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■国公私立別
区分 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
国立 4,385 160.64 7.39 4,386 155.49 5.29 
公立 495,076 159.58 7.70 472,022 154.80 5.35 
私立 20,003 160.69 7.37 19,807 155.08 5.32 

全国計 519,464 159.63 7.69 496,215 154.82 5.35 

■地域の規模別
区分 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
大都市 125,497 159.97 7.69 119,955 155.13 5.34 
中核市 71,818 159.56 7.68 68,403 154.78 5.33 

その他の都市 270,452 159.49 7.70 259,440 154.73 5.35 
町村 47,943 159.63 7.63 45,046 154.59 5.31 

へき地 3,754 159.97 7.68 3,371 154.64 5.31 

体格〔身長〕
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■都道府県別［身長］
都道府県 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
北海道 20,172 161.05 7.53 19,479 155.34 5.33 
青森県 5,612 161.20 7.31 5,534 155.59 5.24 
岩手県 5,804 160.38 7.50 5,474 154.81 5.23 
宮城県 9,831 160.45 7.60 9,242 154.97 5.28 
秋田県 4,417 161.72 7.35 4,144 155.80 5.27 
山形県 5,017 160.53 7.42 4,722 155.18 5.31 
福島県 8,980 160.20 7.56 8,445 154.65 5.25 
茨城県 13,207 159.57 7.74 12,379 154.61 5.40 
栃木県 8,455 159.31 7.66 7,952 154.41 5.34 
群馬県 9,203 159.32 7.71 8,622 154.64 5.40 
埼玉県 28,560 159.44 7.74 27,488 154.97 5.33 
千葉県 23,126 159.43 7.70 22,006 154.93 5.33 
東京都 35,584 160.05 7.70 32,834 155.23 5.32 
神奈川県 29,931 159.64 7.79 28,938 155.13 5.36 
新潟県 9,891 160.53 7.61 9,225 155.45 5.33 
富山県 4,768 160.23 7.62 4,695 155.50 5.30 
石川県 5,229 160.27 7.46 4,943 155.47 5.20 
福井県 3,660 160.02 7.61 3,547 155.18 5.20 
山梨県 3,581 159.50 7.58 3,459 154.51 5.45 
長野県 8,989 159.32 7.63 8,482 154.63 5.33 
岐阜県 9,029 159.26 7.65 8,561 154.58 5.29 
静岡県 15,606 159.23 7.61 14,820 154.62 5.32 
愛知県 33,011 159.11 7.69 31,208 154.51 5.36 
三重県 7,718 159.50 7.73 7,358 154.61 5.41 
滋賀県 6,245 159.92 7.88 5,966 155.15 5.44 
京都府 8,995 159.63 7.88 8,685 155.15 5.29 
大阪府 32,344 159.41 7.81 30,967 154.88 5.39 
兵庫県 21,473 159.30 7.81 20,840 154.80 5.34 
奈良県 5,386 159.65 7.69 5,151 154.81 5.28 
和歌山県 3,741 159.35 7.72 3,664 154.68 5.26 
鳥取県 2,589 159.68 7.55 2,381 154.99 5.28 
島根県 2,766 158.73 7.68 2,707 154.25 5.49 
岡山県 8,011 159.18 7.72 7,683 154.36 5.30 
広島県 10,930 158.88 7.64 10,417 154.17 5.29 
山口県 5,965 158.48 7.60 5,575 154.27 5.34 
徳島県 3,166 159.83 7.58 3,082 154.42 5.44 
香川県 4,053 159.23 7.68 3,957 154.15 5.29 
愛媛県 5,736 158.96 7.66 5,732 154.02 5.27 
高知県 2,576 158.81 7.60 2,399 154.01 5.37 
福岡県 20,240 159.10 7.72 19,089 154.58 5.36 
佐賀県 3,951 159.10 7.80 3,764 154.45 5.14 
長崎県 6,378 159.28 7.68 6,178 154.71 5.36 
熊本県 7,800 158.99 7.66 7,485 154.67 5.43 
大分県 4,643 159.34 7.66 4,535 154.46 5.29 
宮崎県 4,433 158.79 7.46 4,289 154.09 5.33 
鹿児島県 7,066 158.81 7.62 7,034 154.29 5.35 
沖縄県 7,208 158.97 7.53 6,885 153.58 5.16 
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■国公私立別
区分 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
国立 4,357 48.98 8.78 4,320 46.35 6.69 
公立 493,411 48.58 9.49 463,912 46.75 7.32 
私立 19,894 49.86 9.66 19,195 46.48 7.09 

全国計 517,662 48.63 9.49 487,427 46.73 7.31 

■地域の規模別
区分 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
大都市 124,826 48.57 9.42 116,883 46.50 7.15 
中核市 71,566 48.48 9.37 67,081 46.60 7.22 

その他の都市 269,683 48.56 9.48 255,507 46.76 7.34 
町村 47,848 49.24 9.86 44,610 47.28 7.64 

へき地 3,739 50.57 10.24 3,346 48.28 7.72 

体格〔体重〕
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■都道府県別［体重］
都道府県 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
北海道 20,076 50.47 10.09 19,035 47.33 7.72 
青森県 5,593 51.20 10.19 5,515 48.81 7.87 
岩手県 5,801 50.24 9.72 5,445 47.89 7.55 
宮城県 9,787 50.14 9.98 9,092 47.79 7.65 
秋田県 4,418 51.22 9.66 4,129 48.44 7.80 
山形県 5,008 50.09 9.62 4,704 47.71 7.53 
福島県 8,968 50.39 10.24 8,415 47.67 7.82 
茨城県 13,203 49.12 9.94 12,339 47.34 7.73 
栃木県 8,451 48.94 9.85 7,935 47.27 7.76 
群馬県 9,186 48.73 9.73 8,567 47.00 7.43 
埼玉県 28,503 48.15 9.33 27,187 46.73 7.27 
千葉県 23,042 48.07 9.41 21,594 46.59 7.23 
東京都 35,369 48.95 9.64 32,419 46.94 7.30 
神奈川県 29,763 47.96 9.30 28,131 46.01 7.10 
新潟県 9,851 49.20 9.48 9,085 46.99 7.36 
富山県 4,756 49.14 9.38 4,666 47.34 7.11 
石川県 5,225 48.93 9.19 4,925 47.04 7.13 
福井県 3,654 48.67 8.99 3,526 46.92 6.97 
山梨県 3,560 48.99 9.65 3,364 46.78 7.70 
長野県 8,975 48.23 9.25 8,318 46.29 7.09 
岐阜県 8,994 48.14 9.22 8,484 46.39 7.16 
静岡県 15,574 47.89 9.05 14,704 46.24 7.17 
愛知県 32,918 48.01 9.31 30,870 46.32 7.24 
三重県 7,681 48.16 9.37 7,133 46.01 7.20 
滋賀県 6,206 48.10 9.01 5,671 46.04 6.90 
京都府 8,963 47.90 9.14 8,366 46.23 6.94 
大阪府 32,171 48.05 9.38 29,868 46.26 7.14 
兵庫県 21,372 47.60 8.97 20,244 45.92 6.90 
奈良県 5,380 48.25 9.34 5,041 46.10 7.19 
和歌山県 3,724 48.76 9.58 3,619 46.95 7.34 
鳥取県 2,588 48.56 9.16 2,373 47.33 7.34 
島根県 2,771 47.82 9.27 2,695 46.66 7.16 
岡山県 7,998 48.34 9.42 7,559 46.56 7.30 
広島県 10,918 48.22 9.35 10,342 46.66 7.28 
山口県 5,955 47.50 8.76 5,536 46.46 6.93 
徳島県 3,153 49.93 9.90 3,062 47.30 7.59 
香川県 4,054 48.79 9.40 3,936 47.06 7.33 
愛媛県 5,719 48.24 9.13 5,620 46.89 7.19 
高知県 2,570 48.72 9.71 2,371 47.34 7.81 
福岡県 20,142 48.12 9.32 18,408 46.61 7.32 
佐賀県 3,946 48.44 9.35 3,743 47.27 7.30 
長崎県 6,359 48.22 9.16 6,114 47.13 7.19 
熊本県 7,797 48.51 9.61 7,451 47.29 7.42 
大分県 4,601 48.86 9.44 4,312 46.98 7.39 
宮崎県 4,430 48.68 9.45 4,251 47.58 7.50 
鹿児島県 7,060 48.29 9.48 6,928 46.84 7.36 
沖縄県 7,178 48.98 9.70 6,820 47.03 7.25 
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■国公私立別
区分 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
国立 4,246 84.48 4.95 4,218 83.27 3.69 
公立 480,279 84.29 5.04 458,015 83.42 3.64 
私立 17,931 84.22 5.23 17,047 83.07 3.93 

全国計 502,456 84.29 5.04 479,280 83.41 3.65 

■地域の規模別
区分 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
大都市 119,386 84.25 5.15 113,382 83.40 3.75 
中核市 69,242 84.12 5.15 65,968 83.24 3.82 

その他の都市 263,242 84.28 5.00 252,467 83.43 3.58 
町村 46,936 84.57 4.85 44,182 83.53 3.47 

へき地 3,650 84.97 4.73 3,281 83.76 3.56 

体格〔座高〕
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■都道府県別［座高］
都道府県 男　　子 女　　子

標本数 平均値 標準偏差 標本数 平均値 標準偏差
北海道 19,079 84.56 5.32 18,366 83.20 3.99 
青森県 5,583 85.43 4.84 5,528 84.12 3.44 
岩手県 5,690 85.02 4.86 5,403 83.93 3.43 
宮城県 9,674 85.14 4.81 9,022 83.89 3.41 
秋田県 4,400 85.94 4.52 4,131 84.45 3.29 
山形県 4,978 85.15 4.58 4,703 83.93 3.34 
福島県 8,939 85.19 4.72 8,422 83.89 3.33 
茨城県 12,982 84.45 4.88 12,160 83.52 3.56 
栃木県 8,427 84.56 4.61 7,947 83.54 3.35 
群馬県 9,100 84.41 4.88 8,575 83.56 3.52 
埼玉県 28,084 84.22 4.89 27,088 83.50 3.44 
千葉県 22,565 84.00 5.04 21,453 83.40 3.63 
東京都 34,611 84.61 4.94 32,090 83.74 3.43 
神奈川県 28,824 83.91 5.30 27,740 83.11 3.97 
新潟県 9,681 84.83 4.95 9,033 83.83 3.56 
富山県 4,732 84.91 4.83 4,663 84.08 3.35 
石川県 5,213 85.08 4.72 4,934 84.08 3.36 
福井県 3,595 84.97 4.74 3,474 83.99 3.14 
山梨県 3,465 84.27 5.00 3,341 83.38 3.55 
長野県 8,660 84.06 5.07 8,206 83.28 3.64 
岐阜県 8,873 84.22 4.83 8,456 83.50 3.32 
静岡県 15,388 83.99 5.14 14,527 83.21 3.85 
愛知県 32,265 84.31 4.80 30,593 83.51 3.46 
三重県 7,425 84.14 5.27 7,067 83.31 3.76 
滋賀県 5,821 84.12 5.30 5,444 83.46 3.74 
京都府 8,223 84.09 5.21 7,993 83.41 3.82 
大阪府 30,407 83.67 5.37 29,236 83.05 3.92 
兵庫県 19,875 83.49 5.58 19,330 82.76 4.22 
奈良県 5,202 84.42 5.01 4,930 83.35 3.84 
和歌山県 3,667 84.55 4.67 3,609 83.73 3.19 
鳥取県 2,583 84.98 4.61 2,379 83.97 3.22 
島根県 2,729 84.45 4.79 2,659 83.55 3.34 
岡山県 7,796 84.17 4.96 7,437 83.22 3.44 
広島県 10,806 84.34 4.78 10,306 83.54 3.27 
山口県 5,819 83.97 4.68 5,512 83.17 3.36 
徳島県 3,123 84.43 4.90 3,048 83.43 3.48 
香川県 3,994 84.19 4.89 3,932 83.19 3.53 
愛媛県 5,533 83.82 5.32 5,524 82.98 3.93 
高知県 2,572 84.54 4.62 2,369 83.63 3.36 
福岡県 19,277 84.02 5.05 17,985 83.22 3.70 
佐賀県 3,916 84.41 4.90 3,748 83.53 3.35 
長崎県 6,242 84.38 4.97 6,095 83.57 3.72 
熊本県 7,686 84.49 4.60 7,388 83.67 3.27 
大分県 4,384 83.71 5.28 4,185 82.76 3.88 
宮崎県 4,391 84.02 4.69 4,248 83.19 3.52 
鹿児島県 6,873 83.91 5.04 6,890 83.21 3.62 
沖縄県 7,127 84.06 5.12 6,846 82.97 3.30 
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■国公私立別

区分
男　　子 女　　子

肥　満 正常 痩　身 肥　満 正常 痩　身
高度肥満 中度肥満 軽度肥満 痩　　身 高度痩身 高度肥満 中度肥満 軽度肥満 痩　　身 高度痩身

国立 0.6% 2.2% 3.4% 91.8% 2.0% 0.0% 0.3% 1.4% 2.6% 91.6% 3.9% 0.1%
公立 1.1% 3.1% 3.8% 90.2% 1.8% 0.1% 0.6% 2.3% 3.9% 89.3% 3.7% 0.1%
私立 1.1% 3.7% 5.0% 87.7% 2.4% 0.1% 0.4% 1.8% 3.4% 90.1% 4.2% 0.2%

全国計 1.1% 3.1% 3.8% 90.1% 1.9% 0.1% 0.6% 2.3% 3.9% 89.4% 3.7% 0.1%

■地域の規模別

区分
男　　子 女　　子

肥　満 正常 痩　身 肥　満 正常 痩　身
高度肥満 中度肥満 軽度肥満 痩　　身 高度痩身 高度肥満 中度肥満 軽度肥満 痩　　身 高度痩身

大都市 0.9% 2.9% 3.7% 90.2% 2.3% 0.1% 0.4% 1.9% 3.5% 89.7% 4.3% 0.1%
中核市 1.0% 3.0% 3.8% 90.3% 1.9% 0.1% 0.5% 2.3% 3.8% 89.7% 3.7% 0.1%

その他の都市 1.1% 3.1% 3.8% 90.3% 1.7% 0.1% 0.6% 2.4% 4.0% 89.4% 3.5% 0.1%
町村 1.4% 3.7% 4.4% 88.9% 1.5% 0.1% 0.8% 3.1% 4.7% 88.3% 3.1% 0.1%

へき地 1.8% 4.5% 5.5% 87.1% 1.0% 0.1% 1.1% 3.6% 6.1% 87.2% 2.0% 0.1%

体格〔肥満傾向児・痩身傾向児の出現率〕
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■都道府県別［肥満傾向児・痩身傾向児の出現率］

都道府県
男　　子 女　　子

肥　満 正常 痩　身 肥　満 正常 痩　身
高度肥満 中度肥満 軽度肥満 痩　　身 高度痩身 高度肥満 中度肥満 軽度肥満 痩　　身 高度痩身

北海道 1.6% 4.1% 4.6% 87.5% 2.0% 0.1% 0.9% 3.0% 4.4% 87.9% 3.7% 0.2%
青森県 1.8% 4.4% 5.0% 87.4% 1.3% 0.1% 1.2% 3.9% 5.6% 87.1% 2.1% 0.0%
岩手県 1.3% 4.2% 4.7% 88.6% 1.1% 0.1% 0.7% 3.4% 5.3% 88.3% 2.2% 0.1%
宮城県 1.3% 4.1% 5.2% 87.6% 1.7% 0.0% 0.8% 3.3% 5.2% 87.7% 2.9% 0.0%
秋田県 1.2% 4.2% 4.3% 88.9% 1.2% 0.0% 0.7% 3.4% 5.1% 88.0% 2.7% 0.0%
山形県 1.2% 3.7% 4.5% 89.5% 1.0% 0.1% 0.7% 3.0% 4.8% 88.7% 2.7% 0.1%
福島県 2.0% 4.9% 4.8% 86.9% 1.5% 0.0% 1.0% 3.5% 5.2% 87.3% 2.9% 0.1%
茨城県 1.4% 3.7% 4.4% 88.9% 1.5% 0.0% 0.8% 3.2% 5.0% 88.0% 2.9% 0.1%
栃木県 1.4% 3.9% 4.4% 88.9% 1.3% 0.1% 0.8% 3.1% 5.1% 87.8% 3.0% 0.1%
群馬県 1.2% 3.4% 4.3% 89.3% 1.7% 0.0% 0.6% 2.6% 4.1% 88.7% 3.9% 0.1%
埼玉県 0.9% 2.9% 3.5% 90.7% 2.0% 0.1% 0.5% 2.2% 3.7% 89.9% 3.6% 0.1%
千葉県 1.0% 2.7% 3.4% 90.6% 2.1% 0.1% 0.4% 2.2% 3.5% 90.0% 3.8% 0.1%
東京都 1.0% 3.2% 4.0% 89.6% 2.0% 0.1% 0.5% 2.2% 3.8% 89.5% 3.8% 0.2%
神奈川県 0.9% 2.5% 3.3% 90.7% 2.5% 0.1% 0.4% 1.7% 3.1% 89.3% 5.3% 0.2%
新潟県 1.1% 2.9% 3.7% 90.4% 1.8% 0.1% 0.6% 2.2% 3.7% 89.6% 3.8% 0.1%
富山県 1.0% 2.5% 3.3% 91.6% 1.5% 0.1% 0.4% 2.2% 3.7% 91.0% 2.6% 0.2%
石川県 0.9% 2.8% 3.1% 91.6% 1.4% 0.1% 0.6% 2.1% 3.4% 90.6% 3.4% 0.0%
福井県 0.7% 2.5% 3.3% 91.9% 1.5% 0.0% 0.4% 1.9% 3.4% 91.3% 2.9% 0.1%
山梨県 1.1% 3.6% 5.0% 88.6% 1.7% 0.1% 0.8% 2.7% 4.5% 87.8% 4.0% 0.1%
長野県 0.8% 2.7% 3.5% 90.8% 2.0% 0.1% 0.3% 2.1% 3.4% 89.7% 4.4% 0.1%
岐阜県 1.0% 2.7% 3.4% 90.8% 2.0% 0.1% 0.5% 1.9% 4.1% 89.8% 3.8% 0.0%
静岡県 0.8% 2.7% 3.3% 91.1% 2.0% 0.1% 0.5% 2.0% 3.5% 90.0% 3.9% 0.1%
愛知県 0.9% 2.9% 3.9% 90.3% 2.0% 0.1% 0.5% 2.2% 3.7% 89.5% 4.0% 0.1%
三重県 0.9% 2.7% 3.5% 90.8% 2.0% 0.0% 0.5% 1.7% 3.1% 90.4% 4.2% 0.1%
滋賀県 0.6% 2.0% 3.0% 92.0% 2.2% 0.1% 0.3% 1.4% 2.8% 91.1% 4.3% 0.1%
京都府 0.7% 2.3% 2.9% 91.9% 2.1% 0.1% 0.3% 1.8% 3.0% 90.1% 4.6% 0.2%
大阪府 0.9% 2.8% 3.3% 90.9% 2.1% 0.1% 0.5% 1.9% 3.4% 89.8% 4.3% 0.2%
兵庫県 0.7% 2.1% 3.1% 92.0% 2.1% 0.1% 0.4% 1.5% 3.0% 90.5% 4.5% 0.1%
奈良県 0.9% 2.4% 3.7% 91.1% 1.7% 0.1% 0.6% 1.5% 3.5% 89.7% 4.5% 0.1%
和歌山県 1.1% 3.5% 4.3% 88.9% 2.0% 0.0% 0.6% 2.7% 4.7% 88.3% 3.7% 0.1%
鳥取県 0.7% 3.0% 3.5% 90.8% 1.9% 0.1% 0.5% 3.1% 3.9% 89.9% 2.6% 0.0%
島根県 0.9% 2.4% 3.6% 91.7% 1.5% 0.0% 0.5% 2.3% 3.7% 91.1% 2.3% 0.1%
岡山県 1.1% 2.9% 3.7% 90.9% 1.4% 0.1% 0.5% 2.3% 4.2% 89.7% 3.2% 0.1%
広島県 1.0% 3.0% 3.8% 90.7% 1.4% 0.0% 0.5% 2.6% 4.6% 88.9% 3.3% 0.1%
山口県 1.0% 2.3% 3.2% 92.2% 1.3% 0.0% 0.3% 2.0% 4.2% 90.1% 3.3% 0.1%
徳島県 1.7% 4.2% 4.6% 88.0% 1.4% 0.0% 0.9% 3.1% 5.3% 87.6% 3.1% 0.0%
香川県 1.2% 3.2% 4.4% 89.8% 1.3% 0.0% 0.6% 2.7% 4.8% 89.0% 2.8% 0.1%
愛媛県 0.9% 2.7% 4.1% 91.0% 1.3% 0.1% 0.5% 3.0% 4.4% 89.4% 2.7% 0.1%
高知県 1.7% 3.9% 3.5% 89.7% 1.2% 0.0% 0.9% 3.7% 5.3% 87.7% 2.5% 0.0%
福岡県 1.0% 2.9% 3.6% 90.7% 1.8% 0.1% 0.6% 2.5% 4.0% 89.0% 3.8% 0.1%
佐賀県 1.1% 3.0% 3.4% 91.2% 1.1% 0.1% 0.8% 2.4% 4.1% 89.9% 2.7% 0.0%
長崎県 0.9% 2.6% 3.6% 91.2% 1.7% 0.1% 0.6% 2.3% 4.0% 90.3% 2.6% 0.1%
熊本県 1.2% 3.3% 3.8% 90.3% 1.3% 0.0% 0.7% 2.8% 4.4% 89.4% 2.7% 0.0%
大分県 1.1% 3.3% 4.0% 89.9% 1.6% 0.1% 0.8% 2.4% 4.6% 89.1% 3.0% 0.1%
宮崎県 1.4% 3.3% 3.7% 90.0% 1.5% 0.1% 1.0% 3.5% 5.6% 88.1% 1.8% 0.0%
鹿児島県 1.3% 3.5% 4.1% 89.4% 1.7% 0.1% 0.8% 2.5% 4.3% 89.2% 3.2% 0.1%
沖縄県 1.6% 4.0% 4.6% 88.3% 1.4% 0.0% 0.9% 2.7% 5.2% 89.0% 2.1% 0.0%
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■質問紙調査
3．	運動部や地域スポーツクラブへの所属状況 1．所属している

2．所属していない

4．運動・スポーツの実施状況
	 （学校の体育の授業を除く）

1．ほとんど毎日（週に3日以上）
2．時々（週に1 ～ 2日程度）
3．ときたま（月に1 ～ 3日程度）
4．しない

生徒質問紙〔質問3，質問4〕

■国公私立別

区分

運動部所属 運動実施状況
男子 女子 男子 女子

所属
して
いる

所属
して

いない

所属
して
いる

所属
して

いない
ほとんど

毎日 時々 とき
たま しない ほとんど

毎日 時々 とき
たま しない

国立 81.6% 18.4% 57.4% 42.6% 76.7% 13.4% 5.2% 4.7% 53.1% 18.0% 15.7% 13.3%
公立 85.4% 14.6% 60.4% 39.6% 83.8% 7.0% 4.3% 4.9% 59.9% 11.1% 13.2% 15.7%
私立 73.8% 26.2% 49.7% 50.3% 67.1% 15.1% 8.5% 9.4% 45.7% 17.2% 16.5% 20.6%

全国計 84.9% 15.1% 59.9% 40.1% 83.0% 7.4% 4.5% 5.1% 59.3% 11.4% 13.4% 15.9%

■地域の規模別

区分

運動部所属 運動実施状況
男子 女子 男子 女子

所属
して
いる

所属
して

いない

所属
して
いる

所属
して

いない
ほとんど

毎日 時々 とき
たま しない ほとんど

毎日 時々 とき
たま しない

大都市 81.4% 18.6% 55.6% 44.4% 79.0% 9.3% 5.6% 6.2% 54.6% 13.0% 14.6% 17.7%
中核市 84.4% 15.6% 58.3% 41.7% 82.5% 7.3% 4.7% 5.4% 57.7% 11.1% 13.9% 17.2%
その他の都市 86.3% 13.7% 61.4% 38.6% 84.5% 6.8% 4.1% 4.6% 60.9% 11.0% 13.0% 15.1%
町村 87.4% 12.6% 64.1% 35.9% 86.0% 6.1% 3.6% 4.4% 63.7% 10.1% 12.1% 14.0%

へき地 88.8% 11.2% 76.2% 23.8% 87.6% 5.8% 2.7% 3.9% 75.9% 8.0% 6.9% 9.2%
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中

学

校

■都道府県別［質問3，質問4］

都道
府県

運動部所属 運動実施状況
男子 女子 男子 女子

所属
して
いる

所属
して

いない

所属
して
いる

所属
して

いない
ほとんど

毎日 時々 とき
たま しない ほとんど

毎日 時々 とき
たま しない

北海道 79.9% 20.1% 51.1% 48.9% 78.8% 8.7% 5.9% 6.6% 52.1% 13.9% 15.4% 18.6%
青森県 88.8% 11.2% 62.4% 37.6% 88.2% 4.5% 3.1% 4.3% 63.4% 8.7% 12.9% 15.0%
岩手県 90.9% 9.1% 70.6% 29.4% 88.8% 5.6% 2.9% 2.8% 71.0% 8.2% 9.7% 11.1%
宮城県 89.1% 10.9% 68.5% 31.5% 86.9% 5.9% 3.1% 4.1% 68.3% 8.6% 11.2% 12.0%
秋田県 88.8% 11.2% 60.0% 40.0% 88.6% 4.3% 3.3% 3.9% 61.3% 8.8% 14.8% 15.0%
山形県 92.2% 7.8% 68.2% 31.8% 91.0% 4.2% 2.7% 2.1% 68.1% 8.7% 11.2% 11.9%
福島県 85.4% 14.6% 62.6% 37.4% 85.5% 6.3% 3.8% 4.4% 63.6% 9.8% 12.0% 14.6%
茨城県 88.0% 12.0% 62.2% 37.8% 87.5% 5.4% 3.5% 3.6% 63.1% 10.6% 13.3% 13.0%
栃木県 87.5% 12.5% 64.4% 35.6% 87.3% 4.8% 3.5% 4.4% 64.6% 9.5% 11.2% 14.8%
群馬県 89.3% 10.7% 66.3% 33.7% 88.8% 4.3% 3.3% 3.6% 66.7% 8.1% 11.1% 14.0%
埼玉県 87.1% 12.9% 63.8% 36.2% 87.0% 5.8% 3.6% 3.6% 64.7% 10.2% 13.1% 11.9%
千葉県 85.9% 14.1% 60.8% 39.2% 85.0% 6.3% 4.1% 4.7% 60.9% 11.2% 13.6% 14.3%
東京都 80.8% 19.2% 57.5% 42.5% 77.0% 11.5% 5.9% 5.6% 54.6% 15.1% 14.7% 15.6%
神奈川県 83.6% 16.4% 57.1% 42.9% 82.4% 7.8% 4.8% 5.0% 56.9% 12.9% 14.5% 15.8%
新潟県 87.9% 12.1% 60.3% 39.7% 87.4% 5.5% 3.3% 3.8% 60.6% 10.4% 14.0% 15.0%
富山県 86.7% 13.3% 62.9% 37.1% 85.2% 7.2% 3.4% 4.2% 64.0% 11.6% 13.7% 10.7%
石川県 89.6% 10.4% 66.7% 33.3% 89.4% 4.0% 3.0% 3.6% 66.7% 7.3% 11.2% 14.9%
福井県 89.1% 10.9% 59.7% 40.3% 87.6% 5.0% 3.8% 3.6% 60.6% 10.8% 13.4% 15.3%
山梨県 87.1% 12.9% 63.8% 36.2% 82.5% 9.8% 4.6% 3.0% 62.0% 13.8% 14.0% 10.3%
長野県 85.1% 14.9% 54.9% 45.1% 82.8% 7.7% 4.5% 5.1% 53.8% 11.5% 15.7% 19.0%
岐阜県 88.9% 11.1% 67.3% 32.7% 80.0% 12.6% 3.7% 3.7% 60.5% 16.5% 11.8% 11.2%
静岡県 88.2% 11.8% 65.7% 34.3% 87.7% 5.5% 3.1% 3.7% 65.6% 9.1% 10.0% 15.3%
愛知県 81.8% 18.2% 58.4% 41.6% 81.6% 8.1% 4.9% 5.4% 59.0% 11.5% 13.3% 16.2%
三重県 88.2% 11.8% 67.2% 32.8% 86.9% 5.3% 3.2% 4.6% 67.5% 8.0% 10.0% 14.4%
滋賀県 89.3% 10.7% 64.1% 35.9% 86.4% 5.5% 3.7% 4.4% 63.2% 9.2% 13.1% 14.5%
京都府 85.4% 14.6% 60.2% 39.8% 84.6% 5.9% 3.8% 5.6% 60.6% 9.5% 12.0% 17.9%
大阪府 83.0% 17.0% 57.5% 42.5% 79.8% 7.8% 5.1% 7.3% 55.9% 10.7% 12.0% 21.4%
兵庫県 86.6% 13.4% 58.6% 41.4% 85.3% 5.7% 3.8% 5.2% 58.7% 9.4% 12.9% 19.0%
奈良県 84.5% 15.5% 57.8% 42.2% 83.0% 6.4% 4.3% 6.3% 57.8% 10.8% 13.3% 18.2%
和歌山県 86.8% 13.2% 66.0% 34.0% 84.0% 6.3% 4.0% 5.7% 63.9% 9.2% 11.0% 16.0%
鳥取県 89.9% 10.1% 66.6% 33.4% 88.3% 5.5% 3.0% 3.2% 66.5% 9.5% 10.3% 13.8%
島根県 88.1% 11.9% 58.0% 42.0% 86.5% 6.0% 4.1% 3.3% 59.1% 12.0% 15.8% 13.1%
岡山県 84.0% 16.0% 58.7% 41.3% 82.2% 7.5% 5.1% 5.3% 58.0% 11.4% 14.6% 16.0%
広島県 85.4% 14.6% 61.0% 39.0% 80.4% 9.1% 5.9% 4.6% 58.1% 12.8% 15.3% 13.9%
山口県 91.0% 9.0% 66.0% 34.0% 88.9% 4.9% 3.1% 3.1% 64.3% 8.5% 12.7% 14.5%
徳島県 85.8% 14.2% 58.0% 42.0% 82.2% 7.1% 4.3% 6.4% 57.6% 10.4% 13.4% 18.7%
香川県 87.2% 12.8% 59.2% 40.8% 85.5% 6.1% 3.7% 4.7% 58.7% 10.5% 14.0% 16.8%
愛媛県 88.1% 11.9% 62.5% 37.5% 86.6% 5.5% 3.4% 4.5% 63.3% 8.4% 11.3% 17.0%
高知県 81.3% 18.7% 52.5% 47.5% 80.7% 6.3% 5.6% 7.3% 53.7% 11.5% 13.7% 21.1%
福岡県 83.0% 17.0% 52.3% 47.7% 81.5% 7.7% 5.2% 5.7% 52.0% 13.0% 16.0% 19.0%
佐賀県 90.2% 9.8% 64.4% 35.6% 88.1% 4.9% 3.2% 3.7% 64.6% 9.8% 12.4% 13.1%
長崎県 89.0% 11.0% 65.8% 34.2% 88.6% 5.0% 3.0% 3.4% 66.1% 8.5% 11.6% 13.8%
熊本県 85.4% 14.6% 59.8% 40.2% 84.9% 6.5% 4.0% 4.6% 59.8% 11.0% 13.9% 15.3%
大分県 88.5% 11.5% 61.6% 38.4% 86.9% 5.5% 3.1% 4.4% 60.3% 10.0% 12.4% 17.2%
宮崎県 89.2% 10.8% 65.7% 34.3% 87.6% 5.4% 3.7% 3.3% 63.9% 11.0% 13.5% 11.6%
鹿児島県 84.4% 15.6% 60.4% 39.6% 82.4% 8.0% 4.4% 5.2% 59.1% 11.5% 14.1% 15.2%
沖縄県 80.7% 19.3% 59.8% 40.2% 78.9% 7.9% 6.0% 7.3% 57.9% 9.7% 14.4% 18.0%

［
質
問
3
，
質
問
4
］

生
徒
質
問
紙
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■質問紙調査
5．	土曜日に運動やスポーツ

をしていますか。
1．している　　　　2．していない

5-2：「している」と答えた人は、ひと月（4週間）あたり何回の土曜
日に、運動やスポーツをしていますか。

	 1．月に1回　　2．月に2回　　3．月に3回　　4．月に4回

■国公私立別

区分
土曜日の運動 土曜日の運動回数

男子 女子 男子 女子
して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

国立 80.3% 19.7% 59.3% 40.7% 3.6% 12.5% 17.3% 66.6% 4.8% 13.9% 17.5% 63.9%
公立 87.0% 13.0% 65.1% 34.9% 2.2% 6.5% 15.5% 75.8% 2.8% 7.5% 15.1% 74.6%
私立 70.3% 29.7% 49.1% 50.9% 4.2% 11.8% 15.6% 68.3% 5.1% 12.9% 14.1% 67.8%

全国計 86.3% 13.7% 64.4% 35.6% 2.3% 6.7% 15.5% 75.5% 2.9% 7.8% 15.0% 74.3%

■地域の規模別

区分
土曜日の運動 土曜日の運動回数

男子 女子 男子 女子
して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

大都市 82.2% 17.8% 59.7% 40.3% 2.8% 8.2% 16.0% 73.0% 3.6% 9.7% 15.6% 71.1%
中核市 86.0% 14.0% 63.1% 36.9% 2.2% 6.2% 14.3% 77.2% 3.1% 7.5% 13.9% 75.5%
その他の都市 87.8% 12.2% 66.0% 34.0% 2.1% 6.3% 15.7% 75.9% 2.7% 7.2% 15.2% 74.9%
町村 89.1% 10.9% 68.6% 31.4% 2.0% 5.7% 15.2% 77.2% 2.5% 6.6% 14.6% 76.3%

へき地 88.9% 11.1% 77.1% 22.9% 2.6% 5.3% 15.8% 76.2% 1.9% 6.4% 16.5% 75.2%

生徒質問紙〔質問5〕
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中

学

校

■都道府県別［質問5］

都道
府県

土曜日の運動 土曜日の運動回数
男子 女子 男子 女子

して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

北海道 83.7% 16.3% 60.2% 39.8% 2.4% 5.8% 13.9% 77.9% 3.6% 8.3% 14.2% 73.9%
青森県 89.3% 10.7% 67.7% 32.3% 2.4% 7.2% 16.0% 74.4% 3.1% 8.4% 15.2% 73.3%
岩手県 91.2% 8.8% 74.9% 25.1% 1.6% 8.4% 19.8% 70.2% 2.4% 10.2% 21.0% 66.4%
宮城県 89.5% 10.5% 72.1% 27.9% 2.3% 10.0% 19.5% 68.2% 2.8% 12.5% 20.8% 63.8%
秋田県 90.1% 9.9% 65.3% 34.7% 2.1% 4.8% 12.7% 80.4% 2.8% 7.0% 12.1% 78.0%
山形県 92.7% 7.3% 72.7% 27.3% 1.7% 5.6% 17.4% 75.3% 2.2% 5.1% 13.6% 79.0%
福島県 88.2% 11.8% 68.1% 31.9% 2.5% 8.4% 18.3% 70.7% 2.5% 8.9% 18.4% 70.2%
茨城県 90.5% 9.5% 68.2% 31.8% 2.1% 7.0% 19.2% 71.7% 2.2% 8.2% 18.2% 71.4%
栃木県 90.3% 9.7% 69.7% 30.3% 1.7% 4.2% 15.9% 78.3% 1.9% 5.7% 14.3% 78.1%
群馬県 91.8% 8.2% 71.9% 28.1% 1.4% 4.5% 12.6% 81.5% 2.0% 5.8% 13.2% 79.0%
埼玉県 89.8% 10.2% 69.8% 30.2% 1.9% 6.1% 14.9% 77.1% 2.4% 7.0% 15.1% 75.4%
千葉県 88.0% 12.0% 66.6% 33.4% 2.0% 5.5% 14.9% 77.6% 2.3% 5.6% 13.8% 78.2%
東京都 78.9% 21.1% 58.7% 41.3% 3.2% 10.6% 18.2% 68.0% 4.8% 12.9% 19.0% 63.3%
神奈川県 86.4% 13.6% 63.1% 36.9% 2.2% 7.7% 17.5% 72.6% 3.1% 9.1% 16.8% 71.0%
新潟県 88.8% 11.2% 64.4% 35.6% 1.9% 6.3% 16.8% 74.9% 2.8% 7.1% 16.5% 73.6%
富山県 87.7% 12.3% 68.8% 31.2% 2.8% 8.5% 17.7% 70.9% 3.6% 10.4% 19.4% 66.6%
石川県 90.9% 9.1% 70.1% 29.9% 1.6% 4.3% 13.6% 80.5% 2.0% 5.7% 11.3% 81.0%
福井県 91.0% 9.0% 65.2% 34.8% 2.1% 4.4% 12.5% 81.0% 2.4% 4.6% 11.1% 81.8%
山梨県 89.1% 10.9% 71.4% 28.6% 2.2% 8.8% 18.4% 70.7% 3.0% 8.8% 18.4% 69.8%
長野県 86.1% 13.9% 58.8% 41.2% 2.0% 8.6% 18.5% 70.9% 2.9% 9.4% 19.3% 68.3%
岐阜県 89.9% 10.1% 70.7% 29.3% 1.7% 5.8% 13.1% 79.4% 2.3% 6.5% 16.2% 75.1%
静岡県 91.4% 8.6% 70.9% 29.1% 1.8% 6.9% 18.7% 72.6% 2.2% 7.3% 18.1% 72.5%
愛知県 85.5% 14.5% 64.9% 35.1% 2.3% 7.8% 17.0% 73.0% 3.1% 8.2% 15.4% 73.3%
三重県 90.0% 10.0% 71.1% 28.9% 2.0% 5.6% 17.0% 75.5% 2.2% 5.9% 13.6% 78.3%
滋賀県 89.6% 10.4% 68.4% 31.6% 2.0% 5.9% 15.9% 76.2% 2.4% 6.3% 15.3% 76.0%
京都府 87.1% 12.9% 64.9% 35.1% 2.4% 4.4% 11.3% 81.9% 2.7% 6.1% 11.7% 79.6%
大阪府 82.8% 17.2% 59.4% 40.6% 2.5% 5.3% 12.9% 79.2% 2.6% 5.7% 11.4% 80.4%
兵庫県 88.4% 11.6% 63.0% 37.0% 2.1% 6.1% 14.7% 77.2% 2.5% 7.8% 14.1% 75.6%
奈良県 86.5% 13.5% 62.1% 37.9% 1.9% 3.2% 10.1% 84.8% 1.6% 5.1% 10.6% 82.6%
和歌山県 86.3% 13.7% 66.8% 33.2% 1.9% 5.2% 10.3% 82.6% 1.9% 4.6% 12.1% 81.4%
鳥取県 90.9% 9.1% 71.2% 28.8% 2.0% 6.1% 15.5% 76.3% 2.7% 8.0% 16.0% 73.3%
島根県 89.7% 10.3% 64.7% 35.3% 2.4% 4.3% 17.0% 76.2% 2.6% 6.1% 16.8% 74.5%
岡山県 86.9% 13.1% 63.7% 36.3% 2.3% 6.6% 17.7% 73.3% 2.7% 7.4% 16.7% 73.2%
広島県 83.5% 16.5% 62.0% 38.0% 3.0% 8.6% 15.6% 72.8% 4.0% 9.6% 16.0% 70.5%
山口県 91.2% 8.8% 68.7% 31.3% 2.0% 5.4% 15.7% 76.9% 2.6% 6.0% 15.4% 76.0%
徳島県 85.5% 14.5% 61.2% 38.8% 2.6% 5.4% 13.3% 78.7% 2.6% 5.7% 12.0% 79.6%
香川県 88.9% 11.1% 65.7% 34.3% 2.3% 6.0% 14.7% 77.0% 3.0% 5.9% 14.3% 76.8%
愛媛県 90.4% 9.6% 68.1% 31.9% 1.9% 4.2% 12.6% 81.3% 2.1% 4.4% 12.3% 81.2%
高知県 84.6% 15.4% 59.3% 40.7% 2.5% 3.9% 10.1% 83.6% 3.5% 5.8% 11.6% 79.0%
福岡県 84.9% 15.1% 57.6% 42.4% 2.2% 4.8% 13.3% 79.7% 3.5% 6.5% 11.9% 78.0%
佐賀県 90.3% 9.7% 69.5% 30.5% 1.8% 4.3% 13.1% 80.8% 3.0% 5.8% 12.5% 78.6%
長崎県 91.4% 8.6% 70.5% 29.5% 1.6% 2.8% 6.9% 88.6% 2.1% 3.6% 5.7% 88.6%
熊本県 88.3% 11.7% 65.7% 34.3% 1.8% 4.8% 13.0% 80.4% 2.7% 5.9% 12.6% 78.7%
大分県 89.1% 10.9% 64.3% 35.7% 1.8% 5.4% 15.6% 77.3% 2.2% 6.8% 14.7% 76.3%
宮崎県 90.8% 9.2% 69.7% 30.3% 1.7% 3.1% 11.1% 84.1% 3.2% 5.6% 11.5% 79.8%
鹿児島県 87.3% 12.7% 65.9% 34.1% 2.2% 6.0% 17.1% 74.7% 3.1% 7.8% 18.2% 71.0%
沖縄県 82.4% 17.6% 63.3% 36.7% 2.5% 7.1% 17.0% 73.4% 2.7% 6.5% 12.0% 78.8%
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生徒質問紙〔質問6〕

■質問紙調査
6．	日曜日に運動やスポーツ

をしていますか。
1．している　　　　2．していない

6-2：「している」と答えた人は、ひと月（4週間）あたり何回の日曜
日に、運動やスポーツをしていますか。

	 1．月に1回　　2．月に2回　　3．月に3回　　4．月に4回

■国公私立別

区分
日曜日の運動 日曜日の運動回数

男子 女子 男子 女子
して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

国立 64.9% 35.1% 42.8% 57.2% 13.9% 25.1% 17.0% 44.0% 19.7% 28.3% 16.3% 35.8%
公立 74.2% 25.8% 51.8% 48.2% 7.4% 15.5% 18.7% 58.3% 10.4% 18.7% 19.8% 51.2%
私立 57.9% 42.1% 36.1% 63.9% 13.7% 23.2% 17.7% 45.4% 19.0% 24.7% 15.9% 40.5%

全国計 73.5% 26.5% 51.1% 48.9% 7.7% 15.8% 18.7% 57.8% 10.7% 18.9% 19.6% 50.7%

■地域の規模別

区分
日曜日の運動 日曜日の運動回数

男子 女子 男子 女子
して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

大都市 70.6% 29.4% 48.6% 51.4% 8.4% 16.4% 18.3% 56.9% 11.6% 19.2% 18.7% 50.6%
中核市 74.5% 25.5% 51.2% 48.8% 6.6% 14.7% 18.4% 60.4% 9.7% 17.7% 18.6% 54.1%
その他の都市 74.7% 25.3% 52.2% 47.8% 7.5% 15.8% 18.9% 57.9% 10.5% 18.9% 20.1% 50.6%
町村 73.4% 26.6% 51.7% 48.3% 8.2% 16.3% 19.0% 56.5% 11.5% 19.8% 20.6% 48.1%

へき地 66.7% 33.3% 45.4% 54.6% 11.8% 21.7% 21.2% 45.3% 17.9% 24.8% 22.9% 34.4%
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■都道府県別［質問6］

都道
府県

日曜日の運動 日曜日の運動回数
男子 女子 男子 女子

して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

月に
1回

月に
2回

月に
3回

月に
4回

北海道 78.2% 21.8% 54.7% 45.3% 5.1% 10.1% 16.4% 68.3% 7.0% 12.9% 16.4% 63.6%
青森県 64.4% 35.6% 42.4% 57.6% 11.8% 25.4% 22.3% 40.6% 16.1% 31.7% 21.9% 30.4%
岩手県 80.5% 19.5% 62.0% 38.0% 6.2% 22.7% 23.0% 48.1% 9.6% 27.4% 25.8% 37.2%
宮城県 69.8% 30.2% 51.4% 48.6% 10.9% 24.2% 18.2% 46.7% 15.3% 29.4% 20.6% 34.6%
秋田県 74.2% 25.8% 49.9% 50.1% 8.4% 47.0% 19.4% 25.2% 11.4% 50.7% 21.2% 16.7%
山形県 76.2% 23.8% 55.1% 44.9% 7.6% 18.6% 21.7% 52.2% 10.1% 18.2% 20.4% 51.3%
福島県 64.3% 35.7% 44.0% 56.0% 11.9% 25.2% 19.1% 43.7% 17.9% 28.7% 19.9% 33.5%
茨城県 79.4% 20.6% 56.6% 43.4% 7.9% 18.3% 21.3% 52.5% 10.9% 23.5% 22.5% 43.1%
栃木県 79.6% 20.4% 60.5% 39.5% 6.1% 14.1% 22.3% 57.5% 7.8% 17.8% 25.8% 48.7%
群馬県 77.4% 22.6% 58.1% 41.9% 7.7% 14.6% 17.6% 60.0% 10.1% 19.5% 21.1% 49.4%
埼玉県 78.7% 21.3% 57.0% 43.0% 6.1% 12.8% 16.3% 64.8% 8.7% 16.7% 18.6% 56.0%
千葉県 79.9% 20.1% 59.1% 40.9% 5.8% 12.5% 17.9% 63.8% 7.7% 14.3% 18.7% 59.4%
東京都 66.9% 33.1% 46.2% 53.8% 9.1% 18.8% 17.8% 54.3% 13.7% 23.1% 18.9% 44.2%
神奈川県 77.7% 22.3% 55.8% 44.2% 6.5% 15.1% 19.0% 59.4% 9.0% 17.2% 19.2% 54.6%
新潟県 71.8% 28.2% 49.7% 50.3% 8.5% 16.6% 19.1% 55.8% 11.2% 19.3% 21.5% 47.9%
富山県 74.2% 25.8% 51.1% 48.9% 8.5% 16.6% 19.6% 55.3% 12.6% 22.5% 21.6% 43.2%
石川県 74.3% 25.7% 50.2% 49.8% 6.7% 14.6% 19.4% 59.3% 10.0% 15.6% 19.4% 55.0%
福井県 64.1% 35.9% 37.2% 62.8% 15.5% 24.7% 21.0% 38.8% 23.2% 27.4% 20.0% 29.4%
山梨県 72.2% 27.8% 49.7% 50.3% 9.0% 19.3% 21.4% 50.3% 16.0% 25.0% 20.1% 38.9%
長野県 74.2% 25.8% 47.0% 53.0% 8.1% 17.0% 18.9% 56.1% 11.1% 21.7% 22.2% 45.0%
岐阜県 82.4% 17.6% 60.9% 39.1% 4.0% 9.2% 17.9% 68.9% 4.9% 12.2% 21.8% 61.1%
静岡県 74.9% 25.1% 53.7% 46.3% 9.2% 18.6% 19.6% 52.6% 14.3% 22.1% 21.8% 41.8%
愛知県 69.3% 30.7% 46.9% 53.1% 9.2% 17.8% 19.1% 53.9% 12.5% 19.5% 19.7% 48.3%
三重県 74.3% 25.7% 53.8% 46.2% 8.1% 15.9% 19.7% 56.3% 12.4% 18.6% 17.8% 51.3%
滋賀県 77.1% 22.9% 54.9% 45.1% 7.3% 15.5% 18.4% 58.9% 10.5% 19.2% 22.1% 48.2%
京都府 74.2% 25.8% 50.9% 49.1% 6.2% 10.4% 13.7% 69.7% 9.1% 14.7% 14.0% 62.2%
大阪府 68.4% 31.6% 46.3% 53.7% 8.0% 13.1% 14.8% 64.1% 9.5% 14.4% 15.7% 60.4%
兵庫県 75.7% 24.3% 51.4% 48.6% 7.6% 15.3% 18.8% 58.3% 10.0% 20.3% 19.1% 50.7%
奈良県 76.1% 23.9% 53.8% 46.2% 5.5% 8.9% 12.8% 72.8% 7.4% 14.1% 14.9% 63.6%
和歌山県 68.7% 31.3% 47.4% 52.6% 8.3% 12.2% 13.8% 65.6% 12.6% 19.5% 16.1% 51.7%
鳥取県 65.8% 34.2% 43.8% 56.2% 9.6% 22.3% 22.0% 46.0% 14.0% 27.0% 19.0% 40.0%
島根県 78.8% 21.2% 53.9% 46.1% 6.9% 14.5% 34.3% 44.2% 9.9% 17.1% 37.4% 35.6%
岡山県 71.5% 28.5% 48.9% 51.1% 7.9% 16.9% 19.9% 55.3% 10.6% 18.8% 18.8% 51.7%
広島県 65.2% 34.8% 39.4% 60.6% 10.2% 19.0% 17.5% 53.3% 16.2% 24.3% 17.2% 42.3%
山口県 80.7% 19.3% 55.8% 44.2% 6.4% 13.7% 18.4% 61.5% 11.3% 16.4% 19.0% 53.2%
徳島県 72.0% 28.0% 48.7% 51.3% 8.0% 14.7% 18.1% 59.2% 9.2% 14.8% 18.8% 57.3%
香川県 78.2% 21.8% 54.5% 45.5% 6.2% 16.6% 20.3% 56.9% 8.7% 20.0% 23.5% 47.7%
愛媛県 82.9% 17.1% 61.8% 38.2% 5.0% 10.8% 17.0% 67.2% 6.5% 11.6% 17.5% 64.4%
高知県 76.2% 23.8% 51.9% 48.1% 6.0% 8.7% 15.4% 69.9% 9.5% 14.7% 14.3% 61.5%
福岡県 74.6% 25.4% 47.3% 52.7% 6.5% 12.2% 16.8% 64.5% 9.7% 16.0% 17.3% 57.1%
佐賀県 79.8% 20.2% 56.9% 43.1% 5.0% 12.8% 18.6% 63.5% 9.6% 18.2% 20.2% 52.0%
長崎県 82.0% 18.0% 62.5% 37.5% 4.5% 7.1% 14.5% 73.8% 5.8% 7.7% 15.7% 70.8%
熊本県 77.1% 22.9% 53.9% 46.1% 7.1% 14.8% 29.6% 48.6% 10.6% 16.6% 32.0% 40.7%
大分県 74.0% 26.0% 46.7% 53.3% 7.2% 14.6% 19.2% 59.0% 9.2% 18.3% 18.8% 53.6%
宮崎県 86.2% 13.8% 63.7% 36.3% 3.4% 7.2% 19.1% 70.3% 6.7% 11.4% 19.1% 62.8%
鹿児島県 71.5% 28.5% 46.4% 53.6% 8.4% 19.2% 21.9% 50.5% 15.3% 23.2% 21.0% 40.4%
沖縄県 71.4% 28.6% 53.6% 46.4% 5.3% 12.8% 37.7% 44.3% 6.9% 12.1% 33.4% 47.7%
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■質問紙調査
7．	平日（月曜日から金曜日）では、平均

して1日にどのくらいの時間、運動や
スポーツをしていますか。

	 （学校の体育の授業を除く）

1．朝始業前………………………………………□□分
2．昼休み…………………………………………□□分
3．放課後………………………………□時間…□□分

生徒質問紙〔質問7〕

■地域の規模別

区分
平日の運動実施 平日の運動時間平均（分）

男子 女子 男子 女子
朝

始業前 昼休み 放課後 朝
始業前 昼休み 放課後 朝

始業前 昼休み 放課後 朝
始業前 昼休み 放課後

大都市 34.7% 28.5% 87.7% 25.7% 9.3% 68.4% 12.09 5.01 117.79 8.60 1.46 82.39 
中核市 39.3% 22.2% 89.1% 27.7% 6.4% 68.5% 14.10 4.31 117.09 9.40 1.04 81.80 
その他の都市 43.2% 22.6% 90.7% 32.3% 6.8% 71.1% 14.79 4.06 117.51 10.50 1.06 84.24 
町村 40.5% 23.4% 91.4% 30.7% 7.2% 72.6% 13.51 4.23 118.65 9.62 1.10 85.86 

へき地 35.5% 35.7% 92.6% 27.8% 11.1% 81.8% 9.99 7.32 113.75 7.34 1.79 94.50 

■国公私立別

区分
平日の運動実施 平日の運動時間平均（分）

男子 女子 男子 女子
朝

始業前 昼休み 放課後 朝
始業前 昼休み 放課後 朝

始業前 昼休み 放課後 朝
始業前 昼休み 放課後

国立 44.3% 38.5% 86.8% 29.9% 12.3% 69.1% 12.24 7.49 91.02 7.79 2.01 64.05 
公立 41.0% 24.1% 90.2% 30.5% 7.3% 70.6% 14.19 4.35 119.11 10.04 1.15 84.85 
私立 22.5% 22.2% 80.6% 17.0% 8.0% 63.5% 6.88 4.20 87.30 4.32 1.31 60.77 

全国計 40.3% 24.2% 89.8% 29.9% 7.4% 70.3% 13.88 4.37 117.60 9.78 1.16 83.67 
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■都道府県別［質問7］

都道
府県

平日の運動実施 平日の運動時間平均（分）
男子 女子 男子 女子

朝
始業前 昼休み 放課後 朝

始業前 昼休み 放課後 朝
始業前 昼休み 放課後 朝

始業前 昼休み 放課後
北海道 17.5% 37.9% 87.2% 12.7% 16.2% 66.0% 5.36 5.45 125.25 3.57 2.17 81.08 
青森県 12.2% 43.1% 92.1% 9.4% 17.6% 71.9% 3.39 8.34 132.53 2.41 2.83 94.38 
岩手県 31.6% 38.0% 94.0% 24.1% 13.1% 77.7% 8.06 6.71 111.00 5.70 1.98 82.85 
宮城県 27.0% 12.8% 93.2% 20.3% 4.2% 76.4% 8.15 2.01 121.47 5.93 0.61 93.52 
秋田県 14.2% 17.2% 92.3% 11.6% 5.2% 70.2% 3.55 2.34 143.06 2.77 0.65 95.49 
山形県 12.1% 28.5% 94.7% 8.1% 6.3% 75.6% 3.17 3.95 126.26 2.03 0.86 93.75 
福島県 19.3% 28.7% 91.4% 14.3% 11.9% 72.2% 5.98 6.13 129.70 4.22 2.08 94.39 
茨城県 64.9% 23.8% 92.6% 47.5% 7.6% 71.7% 22.94 3.61 120.66 15.71 1.07 86.86 
栃木県 48.1% 27.7% 92.0% 35.4% 8.2% 73.5% 17.14 5.25 121.69 12.37 1.48 90.66 
群馬県 62.9% 22.4% 92.5% 48.9% 4.5% 72.4% 21.43 3.74 123.25 15.77 0.69 91.73 
埼玉県 62.4% 25.9% 92.1% 48.2% 7.1% 73.5% 21.13 4.32 114.29 15.89 1.09 84.64 
千葉県 74.1% 24.9% 90.9% 56.1% 8.5% 70.8% 31.28 3.94 123.76 22.67 1.19 89.40 
東京都 26.9% 29.7% 88.7% 22.0% 10.3% 74.1% 8.69 4.98 115.31 6.75 1.53 86.41 
神奈川県 55.5% 30.8% 89.7% 41.8% 9.7% 70.1% 22.78 4.99 127.00 16.73 1.40 89.27 
新潟県 21.2% 49.7% 91.9% 16.8% 16.2% 69.3% 6.19 12.12 114.97 4.64 3.28 79.91 
富山県 21.6% 23.4% 92.4% 12.9% 6.0% 74.2% 6.70 3.56 111.85 3.53 0.79 81.88 
石川県 16.0% 23.5% 92.7% 9.8% 6.3% 73.3% 4.41 4.06 133.64 2.63 0.97 96.79 
福井県 16.6% 34.9% 92.0% 12.0% 8.6% 69.1% 4.38 5.52 116.79 2.95 1.16 79.03 
山梨県 57.5% 10.1% 92.2% 46.9% 2.4% 74.8% 19.51 1.44 107.22 14.77 0.33 78.86 
長野県 75.5% 21.2% 87.5% 52.9% 4.4% 61.8% 28.06 2.79 101.73 18.35 0.49 65.97 
岐阜県 68.8% 24.2% 91.5% 57.2% 6.8% 74.0% 17.79 4.12 81.69 13.98 1.02 60.24 
静岡県 33.5% 24.2% 93.2% 24.6% 6.6% 74.1% 8.43 4.31 126.73 5.79 1.03 95.76 
愛知県 58.9% 9.8% 88.6% 43.5% 2.6% 69.7% 20.42 1.45 113.74 14.48 0.36 82.02 
三重県 53.1% 10.5% 92.3% 39.8% 3.4% 74.4% 18.27 1.78 118.99 13.27 0.48 90.04 
滋賀県 40.0% 15.3% 91.9% 32.6% 3.9% 72.2% 12.98 2.75 124.38 10.07 0.51 89.34 
京都府 37.7% 18.1% 90.1% 27.5% 5.9% 69.2% 13.04 2.77 109.31 9.01 0.89 75.32 
大阪府 28.3% 25.2% 86.4% 19.9% 6.5% 66.2% 10.51 4.44 115.14 6.99 0.99 79.42 
兵庫県 50.4% 17.8% 90.7% 34.2% 5.4% 68.0% 16.79 2.68 122.69 10.83 0.71 83.73 
奈良県 36.5% 12.5% 89.1% 28.1% 2.9% 69.8% 13.73 1.96 126.99 9.91 0.36 90.33 
和歌山県 32.6% 16.5% 90.1% 23.4% 3.8% 74.1% 11.92 3.30 122.95 7.89 0.62 92.88 
鳥取県 11.4% 21.1% 93.4% 7.7% 5.1% 74.6% 3.23 3.45 113.78 1.95 0.67 84.25 
島根県 40.4% 37.9% 91.2% 27.8% 9.9% 66.7% 11.52 7.00 119.82 7.15 1.42 79.20 
岡山県 55.0% 9.6% 89.6% 40.1% 2.0% 69.0% 20.00 1.53 113.35 13.57 0.23 79.20 
広島県 44.3% 20.6% 88.9% 30.8% 4.2% 70.4% 15.07 3.24 96.06 9.68 0.60 68.01 
山口県 47.2% 30.9% 93.5% 29.5% 7.3% 72.7% 13.47 6.52 116.18 8.19 1.33 84.88 
徳島県 27.3% 13.3% 88.4% 18.6% 3.2% 67.9% 8.86 2.21 129.02 5.69 0.43 91.54 
香川県 16.0% 14.0% 91.7% 15.1% 4.9% 68.7% 5.00 2.15 133.38 4.58 0.60 93.41 
愛媛県 26.1% 12.9% 91.7% 18.9% 3.7% 71.3% 8.05 1.95 131.78 5.58 0.53 95.32 
高知県 47.6% 11.4% 86.2% 32.4% 3.9% 63.4% 16.59 1.87 117.59 10.38 0.54 75.11 
福岡県 41.4% 24.3% 88.2% 29.8% 7.3% 64.8% 14.85 6.00 126.58 10.05 1.47 80.77 
佐賀県 13.6% 21.9% 91.6% 8.9% 6.0% 72.6% 3.13 5.42 133.13 1.97 1.19 97.27 
長崎県 17.0% 21.8% 92.3% 11.2% 5.2% 73.9% 5.24 5.81 118.77 3.38 0.98 86.65 
熊本県 27.7% 24.0% 89.8% 23.1% 5.3% 69.3% 8.39 4.76 124.31 6.87 0.82 87.36 
大分県 9.3% 27.9% 91.6% 6.1% 6.6% 70.5% 2.24 6.14 132.82 1.50 1.23 90.23 
宮崎県 6.9% 31.6% 92.1% 5.6% 8.8% 74.4% 1.27 9.92 118.47 1.05 1.99 87.03 
鹿児島県 29.1% 40.0% 88.5% 20.4% 15.0% 69.4% 8.62 12.70 107.41 5.82 3.76 77.66 
沖縄県 25.3% 11.3% 86.6% 18.0% 3.0% 68.8% 10.35 2.08 123.04 7.04 0.51 90.07 
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■質問紙調査
8．	ふだんの1週間について聞きます。学校、学

校外で1日の運動やスポーツをしている時間
を合計すると、おおよそどのくらいしていま
すか。

	 （学校の体育の授業を除く）

月……□分
火……□分
水……□分
木……□分
金……□分
土……□分
日……□分

生徒質問紙〔質問8〕（男子）

■地域の規模別

区分
曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動時間平均（分）

男子 男子
月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日

大都市 76.3% 80.3% 79.3% 79.4% 81.6% 79.0% 63.7% 97.22 105.67 105.67 104.99 108.76 179.24 146.38 
中核市 79.3% 84.2% 83.0% 83.1% 84.9% 83.4% 68.8% 102.30 114.18 113.22 111.56 115.48 192.35 160.02 
その他の都市 77.3% 86.4% 83.6% 85.9% 86.9% 85.1% 68.0% 97.37 116.45 112.53 115.36 117.99 198.85 159.87 
町村 79.1% 88.0% 85.9% 87.6% 88.6% 86.8% 66.2% 100.30 120.22 116.97 119.87 121.78 202.31 154.96 

へき地 86.0% 89.8% 87.2% 90.2% 90.8% 86.8% 58.4% 106.86 118.43 113.60 119.46 120.95 184.95 113.67 

■国公私立別

区分
曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動時間平均（分）

男子 男子
月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日

国立 78.2% 79.7% 76.9% 79.2% 81.7% 77.4% 58.3% 82.88 88.33 81.73 87.17 92.53 150.53 103.19 
公立 78.0% 85.6% 83.4% 84.9% 86.2% 84.3% 67.5% 99.73 116.04 113.34 114.79 117.79 197.30 159.24 
私立 67.6% 66.9% 67.9% 66.8% 69.0% 67.3% 51.6% 68.80 67.84 70.95 69.82 72.58 109.99 85.94 

全国計 77.5% 84.8% 82.7% 84.1% 85.5% 83.6% 66.8% 98.35 113.87 111.37 112.75 115.76 193.40 155.82 
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■都道府県別［質問8］（男子）
都道
府県

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動時間平均（分）
男子 男子

月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日
北海道 73.5% 80.1% 79.6% 80.2% 81.5% 81.6% 73.5% 95.08 110.19 109.53 110.42 113.06 171.10 153.84 
青森県 85.7% 90.0% 87.2% 89.9% 90.4% 87.5% 55.7% 118.95 127.93 123.21 127.95 128.95 175.79 104.64 
岩手県 82.3% 92.2% 92.0% 92.4% 92.5% 89.2% 75.4% 88.35 114.00 110.06 119.35 111.95 183.79 154.44 
宮城県 83.2% 89.6% 87.7% 89.0% 89.9% 86.6% 60.9% 105.67 117.64 115.28 116.93 117.76 188.60 130.39 
秋田県 89.0% 90.9% 88.7% 90.7% 90.0% 88.7% 67.1% 135.93 140.21 136.62 139.34 139.09 191.64 133.62 
山形県 66.9% 87.6% 87.6% 88.3% 92.2% 90.5% 68.4% 79.51 115.61 117.52 117.46 121.85 195.22 141.10 
福島県 83.2% 88.3% 86.1% 88.2% 88.4% 85.4% 55.4% 113.03 123.19 118.23 123.20 128.62 185.79 112.34 
茨城県 51.0% 90.1% 89.2% 89.5% 89.9% 87.9% 72.1% 41.10 133.00 131.39 132.00 132.73 206.90 165.83 
栃木県 82.9% 88.5% 75.8% 88.3% 89.1% 88.0% 73.3% 110.48 124.52 107.23 123.93 125.81 216.92 184.06 
群馬県 78.7% 90.7% 89.5% 90.3% 90.2% 89.8% 70.6% 108.63 133.40 131.42 133.59 133.24 230.45 183.71 
埼玉県 86.6% 88.2% 86.4% 87.0% 88.4% 87.3% 73.1% 124.79 113.28 109.13 112.83 115.28 210.36 178.04 
千葉県 78.4% 87.1% 86.9% 86.5% 87.6% 85.5% 74.0% 112.71 134.80 133.87 133.93 136.80 223.31 195.39 
東京都 73.5% 75.8% 70.6% 75.7% 78.4% 75.2% 59.3% 86.78 90.90 85.89 91.19 96.33 169.99 137.42 
神奈川県 79.1% 84.5% 85.1% 84.5% 85.4% 83.3% 71.3% 106.65 120.75 126.11 121.22 123.31 200.34 172.29 
新潟県 79.6% 88.9% 85.3% 89.4% 89.8% 86.2% 64.9% 101.53 114.97 109.03 116.05 116.54 180.35 135.03 
富山県 76.9% 88.7% 85.9% 89.1% 88.9% 85.3% 68.0% 89.85 108.30 103.13 108.40 107.65 171.17 135.41 
石川県 84.8% 89.7% 88.4% 89.7% 89.2% 88.6% 67.3% 117.53 128.95 130.91 129.36 130.17 203.37 158.00 
福井県 75.4% 89.0% 85.3% 88.8% 89.8% 88.4% 52.5% 93.64 114.08 109.07 113.47 115.46 213.08 119.16 
山梨県 75.3% 86.8% 85.7% 86.4% 86.7% 86.0% 65.3% 83.11 112.63 109.74 111.21 107.55 185.94 140.08 
長野県 72.2% 85.1% 82.5% 84.4% 85.1% 83.4% 67.3% 83.88 120.20 98.02 118.11 118.98 204.35 165.58 
岐阜県 68.7% 86.4% 83.6% 84.9% 85.1% 87.6% 78.3% 50.54 87.45 82.63 85.07 84.52 213.53 193.77 
静岡県 64.0% 89.4% 72.5% 82.2% 90.5% 89.0% 66.6% 70.44 121.81 92.49 109.57 128.49 219.20 161.42 
愛知県 73.7% 85.4% 85.5% 82.3% 85.4% 82.6% 62.5% 90.53 120.53 121.00 110.58 121.00 205.58 153.47 
三重県 83.9% 89.0% 86.3% 88.1% 89.1% 87.1% 66.7% 107.11 119.11 129.04 119.15 120.65 213.43 168.78 
滋賀県 84.0% 88.3% 77.6% 88.4% 88.3% 86.5% 69.2% 108.30 120.80 98.10 120.02 119.84 212.20 175.63 
京都府 83.6% 86.8% 84.3% 84.5% 87.3% 83.7% 67.7% 100.30 108.48 105.64 107.66 109.35 200.89 169.42 
大阪府 78.8% 82.7% 82.3% 82.4% 83.1% 79.4% 61.8% 100.00 108.20 110.17 107.78 109.58 183.75 147.84 
兵庫県 83.0% 86.7% 86.0% 86.0% 87.1% 85.5% 68.4% 114.00 123.60 123.27 121.14 123.87 210.99 171.89 
奈良県 81.7% 84.1% 84.0% 83.6% 85.2% 83.5% 69.9% 110.82 117.05 126.70 115.93 121.81 222.69 195.26 
和歌山県 80.7% 84.1% 85.6% 83.4% 83.4% 83.3% 61.6% 109.23 114.81 129.80 114.30 114.02 207.72 167.55 
鳥取県 90.1% 90.5% 82.3% 87.0% 90.8% 88.7% 58.0% 106.43 107.28 97.11 100.94 109.02 168.59 105.28 
島根県 69.8% 88.9% 88.1% 89.3% 89.6% 87.7% 73.8% 78.38 120.50 116.17 121.07 122.94 186.80 153.64 
岡山県 83.1% 85.2% 75.9% 85.0% 84.7% 83.7% 64.3% 107.25 114.70 85.74 114.15 114.18 193.01 147.18 
広島県 83.2% 84.1% 84.1% 84.1% 84.7% 80.6% 58.5% 93.69 97.26 97.24 97.99 97.60 177.13 128.33 
山口県 88.3% 89.2% 89.6% 89.5% 89.0% 88.4% 74.7% 109.90 113.84 123.73 113.60 112.71 195.45 163.74 
徳島県 77.9% 84.4% 84.1% 83.9% 84.0% 82.7% 65.7% 108.45 120.81 121.07 123.06 122.27 155.12 122.90 
香川県 74.8% 87.0% 86.6% 87.0% 88.3% 87.0% 73.3% 99.39 122.17 121.92 121.15 123.99 176.56 147.10 
愛媛県 87.0% 88.3% 88.7% 88.6% 89.2% 88.5% 78.4% 125.41 129.26 131.36 130.07 130.96 206.90 183.40 
高知県 79.4% 83.5% 81.8% 83.0% 84.1% 81.9% 70.5% 113.45 121.78 115.43 120.77 122.81 172.17 150.86 
福岡県 77.2% 83.2% 83.4% 82.6% 83.7% 82.1% 68.5% 106.55 121.93 122.80 119.92 123.06 208.96 180.73 
佐賀県 77.0% 87.3% 87.2% 87.9% 89.0% 87.6% 73.4% 100.36 123.43 128.34 123.40 125.44 190.32 159.45 
長崎県 80.4% 86.2% 86.7% 86.9% 89.0% 89.9% 78.0% 99.08 110.88 112.93 112.53 115.66 197.17 174.83 
熊本県 77.0% 85.4% 84.1% 86.2% 86.1% 85.7% 69.6% 99.44 117.52 115.44 119.20 119.08 183.01 147.25 
大分県 85.1% 86.5% 73.4% 85.1% 86.1% 86.7% 67.4% 114.55 118.69 101.15 115.36 119.47 191.73 151.21 
宮崎県 77.4% 88.5% 89.8% 88.4% 89.5% 89.0% 82.3% 90.94 110.58 133.70 112.15 112.15 219.18 204.76 
鹿児島県 82.9% 85.2% 84.5% 86.4% 86.7% 85.3% 64.0% 102.47 107.20 105.28 109.21 110.49 194.44 141.23 
沖縄県 78.4% 79.4% 81.5% 81.2% 82.5% 79.6% 65.6% 111.38 110.84 115.41 115.24 117.78 175.59 149.70 
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■質問紙調査
8．	ふだんの1週間について聞きます。学校、学

校外で1日の運動やスポーツをしている時間
を合計すると、おおよそどのくらいしていま
すか。

	 （学校の体育の授業を除く）

月……□分
火……□分
水……□分
木……□分
金……□分
土……□分
日……□分

生徒質問紙〔質問8〕（女子）

■地域の規模別

区分
曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動時間平均（分）

女子 女子
月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日

大都市 56.5% 59.3% 58.8% 58.8% 60.8% 56.7% 42.0% 66.75 70.88 71.14 71.00 73.67 119.26 88.66 
中核市 59.2% 62.3% 61.3% 61.5% 63.5% 60.6% 45.3% 71.17 76.72 76.64 75.25 79.13 126.59 94.37 
その他の都市 58.3% 65.4% 63.2% 65.2% 66.8% 63.4% 45.6% 69.29 81.15 78.48 80.87 83.75 136.42 97.73 
町村 60.5% 68.8% 66.8% 68.6% 69.9% 66.1% 44.5% 71.32 85.52 83.18 85.47 88.06 142.78 94.99 

へき地 73.1% 79.4% 75.2% 79.1% 79.8% 75.3% 36.9% 83.84 97.59 91.43 95.79 98.36 149.86 68.72 

■国公私立別

区分
曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動時間平均（分）

女子 女子
月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日

国立 59.0% 58.3% 57.2% 59.0% 62.3% 56.7% 36.0% 55.13 54.83 52.46 55.93 61.26 99.25 50.90 
公立 58.7% 64.6% 62.8% 64.2% 65.9% 62.4% 45.2% 70.39 80.23 78.51 79.85 82.79 134.25 97.03 
私立 50.0% 49.6% 50.7% 49.4% 51.2% 46.4% 31.1% 45.33 45.00 46.54 45.49 47.78 76.54 48.69 

全国計 58.3% 63.9% 62.2% 63.6% 65.2% 61.7% 44.5% 69.21 78.54 76.95 78.20 81.14 131.54 94.61 
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中

学

校

■都道府県別［質問8］（女子）
都道
府県

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動時間平均（分）
女子 女子

月 火 水 木 金 土 日 月 火 水 木 金 土 日
北海道 54.5% 56.5% 56.5% 56.4% 59.1% 58.0% 49.8% 63.27 66.21 67.14 66.29 70.56 103.16 88.80 
青森県 63.8% 68.1% 64.7% 68.4% 69.2% 65.9% 35.8% 81.10 87.20 83.64 87.41 88.47 123.48 62.66 
岩手県 64.3% 74.7% 74.8% 75.2% 75.9% 72.8% 55.1% 63.17 82.13 80.41 86.98 83.28 137.87 104.21 
宮城県 67.4% 71.4% 71.2% 71.3% 72.3% 68.9% 42.4% 80.94 88.61 87.66 87.37 89.16 141.58 82.48 
秋田県 66.8% 67.7% 67.4% 67.9% 68.5% 63.6% 43.4% 88.99 90.97 90.80 91.27 91.64 123.29 78.46 
山形県 49.2% 69.4% 67.7% 70.4% 73.4% 70.6% 48.0% 56.93 85.39 84.93 88.23 91.28 152.84 99.12 
福島県 63.3% 67.8% 65.2% 67.8% 68.9% 65.3% 35.7% 80.44 86.53 81.77 86.75 92.44 130.78 62.74 
茨城県 30.8% 67.7% 67.2% 67.4% 68.4% 65.9% 48.7% 22.75 93.82 92.44 92.83 94.17 145.80 105.54 
栃木県 63.6% 68.3% 57.0% 68.5% 69.8% 67.3% 53.8% 80.72 89.58 76.31 90.37 93.61 154.82 122.79 
群馬県 60.2% 70.9% 70.8% 70.9% 72.1% 70.1% 50.3% 80.51 97.68 97.72 98.77 100.53 171.61 126.59 
埼玉県 67.5% 68.0% 66.5% 67.3% 69.0% 67.1% 50.8% 93.47 81.33 77.62 81.25 84.56 148.53 111.51 
千葉県 59.2% 66.2% 66.2% 66.2% 67.0% 64.2% 53.3% 81.18 96.33 94.71 96.07 98.25 153.94 126.95 
東京都 55.5% 56.7% 52.4% 57.2% 59.7% 55.4% 39.0% 61.74 62.53 57.58 63.70 66.82 112.28 80.38 
神奈川県 58.3% 63.2% 63.9% 63.4% 64.3% 60.3% 49.2% 74.47 82.16 86.69 83.88 85.24 138.31 115.15 
新潟県 56.8% 65.3% 62.4% 65.8% 66.8% 62.1% 42.5% 66.84 77.14 72.84 78.26 79.43 122.88 82.58 
富山県 57.7% 68.1% 67.0% 68.4% 69.9% 66.0% 44.1% 65.46 77.04 74.76 78.07 79.87 125.42 79.42 
石川県 66.6% 68.7% 69.2% 69.5% 70.1% 68.0% 44.5% 87.04 89.82 94.73 91.09 93.58 146.95 98.43 
福井県 53.4% 66.1% 62.2% 65.8% 66.7% 63.0% 28.1% 60.90 77.67 72.23 77.13 79.11 146.54 60.97 
山梨県 59.7% 70.0% 70.2% 70.4% 70.2% 68.7% 41.9% 62.86 82.44 85.80 82.66 81.03 134.18 78.78 
長野県 48.9% 58.7% 58.5% 59.4% 60.3% 56.4% 40.4% 52.56 77.23 63.39 77.21 78.62 125.25 88.37 
岐阜県 51.9% 70.1% 68.1% 67.9% 69.4% 68.3% 56.6% 34.94 66.53 64.22 62.63 65.75 140.85 118.22 
静岡県 45.7% 69.7% 51.6% 63.6% 70.8% 68.6% 45.1% 50.91 90.33 63.72 82.03 95.93 158.28 99.69 
愛知県 54.7% 65.2% 65.2% 62.6% 65.9% 62.0% 40.6% 62.54 85.88 86.08 77.84 87.14 140.36 89.74 
三重県 67.1% 71.0% 70.2% 70.8% 71.4% 68.3% 45.7% 83.16 90.11 101.58 89.89 92.91 164.20 116.07 
滋賀県 64.8% 67.4% 59.7% 67.3% 68.2% 65.5% 47.6% 80.93 87.32 70.93 87.02 87.83 148.23 110.26 
京都府 63.6% 65.0% 63.1% 63.5% 65.4% 61.6% 43.9% 71.18 74.17 73.51 74.34 76.03 135.31 101.78 
大阪府 60.6% 61.3% 61.7% 61.2% 62.2% 56.2% 40.2% 71.65 72.33 74.69 72.55 74.27 120.61 87.10 
兵庫県 61.2% 63.3% 62.9% 62.9% 64.5% 60.1% 43.9% 77.60 81.74 82.85 81.07 84.40 135.43 100.41 
奈良県 62.4% 63.5% 64.7% 63.6% 65.1% 59.5% 47.0% 77.92 80.05 89.54 81.05 85.31 134.58 106.14 
和歌山県 67.5% 67.5% 68.3% 67.7% 68.6% 64.0% 39.9% 85.95 85.46 97.02 85.73 87.23 141.12 93.64 
鳥取県 70.3% 70.4% 63.0% 66.7% 72.0% 68.3% 36.1% 77.09 77.34 68.58 72.64 78.71 115.25 56.94 
島根県 50.5% 62.8% 63.5% 63.7% 65.6% 61.9% 46.6% 48.55 75.47 74.41 75.28 78.43 130.02 98.83 
岡山県 61.9% 63.0% 54.9% 63.4% 63.7% 61.1% 42.7% 75.30 79.51 57.30 79.51 80.32 128.29 88.29 
広島県 64.5% 63.9% 64.8% 64.5% 65.6% 58.8% 33.1% 65.79 65.07 68.38 66.57 67.35 112.10 58.76 
山口県 66.7% 67.2% 67.9% 67.0% 67.7% 65.7% 48.2% 77.66 78.20 86.39 78.31 79.37 133.65 95.62 
徳島県 59.2% 62.1% 62.4% 60.9% 63.9% 58.5% 43.4% 75.12 79.82 81.65 83.01 83.74 107.95 80.36 
香川県 53.8% 64.4% 62.3% 63.9% 64.5% 63.0% 48.3% 68.20 85.81 82.97 85.02 84.27 119.93 91.10 
愛媛県 66.3% 67.0% 67.0% 67.4% 68.2% 66.4% 56.4% 90.90 92.41 94.46 93.05 94.33 147.72 125.77 
高知県 59.0% 59.0% 60.2% 58.9% 60.9% 57.3% 45.8% 73.43 74.59 72.08 74.05 76.07 116.38 92.98 
福岡県 55.3% 58.2% 58.8% 58.4% 59.6% 55.0% 41.2% 68.92 74.99 76.23 75.46 77.05 127.34 99.78 
佐賀県 60.7% 68.5% 69.4% 68.7% 70.1% 66.6% 49.4% 76.00 87.23 95.33 88.75 90.20 136.66 101.41 
長崎県 62.3% 66.8% 65.5% 67.1% 68.9% 69.2% 58.7% 71.83 78.09 77.29 79.62 81.11 140.66 120.59 
熊本県 57.0% 63.1% 61.5% 64.6% 65.5% 63.3% 47.1% 68.04 80.02 78.62 81.80 83.41 123.80 89.97 
大分県 63.7% 63.2% 49.6% 62.3% 61.9% 61.6% 40.8% 77.48 75.59 61.64 76.57 77.15 127.77 85.48 
宮崎県 59.9% 68.5% 70.5% 68.7% 69.5% 67.8% 59.6% 65.63 78.60 96.22 79.18 80.39 147.57 131.55 
鹿児島県 64.7% 65.3% 63.6% 66.6% 66.8% 63.6% 39.4% 73.34 73.10 70.47 74.95 75.57 129.50 74.84 
沖縄県 61.4% 62.1% 63.3% 63.6% 65.4% 61.3% 48.9% 80.63 81.36 82.87 84.05 86.94 120.28 97.87 
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■質問紙調査
  9．	朝食の有無 1．毎日食べる

2．食べない日がある
3．毎日食べない

10．	1日の睡眠時間 1．6時間未満
2．6時間以上8時間未満
3．8時間以上 

11．	1日のテレビの視聴時間
	 （テレビゲームを含む）

1．1時間未満
2．1時間以上2時間未満
3．2時間以上3時間未満
4．3時間以上 

■地域の規模別

区分

朝食の有無 １日の睡眠時間 1日のテレビ視聴時間
男子 女子 男子 女子 男子 女子

毎日
食べる

食べ
ない日
がある

毎日
食べ
ない

毎日
食べる

食べ
ない日
がある

毎日
食べ
ない

6時間
未満

6-8
時間
未満

8時間
以上

6時間
未満

6-8
時間
未満

8時間
以上

1時間
未満

1-2
時間
未満

2-3
時間
未満

3時間
以上

1時間
未満

1-2
時間
未満

2-3
時間
未満

3時間
以上

大都市 84.5% 12.8% 2.6% 83.5% 14.5% 2.1% 13.1% 68.3% 18.6% 16.6% 70.2% 13.2% 15.4% 34.8% 26.2% 23.7% 16.8% 33.8% 25.8% 23.6%

中核市 85.7% 12.0% 2.4% 84.2% 14.0% 1.8% 13.9% 69.8% 16.3% 18.8% 70.1% 11.1% 15.9% 35.7% 26.0% 22.5% 16.9% 34.5% 26.5% 22.2%

その他の都市 86.3% 11.6% 2.1% 84.9% 13.4% 1.7% 12.8% 69.3% 17.9% 16.8% 70.8% 12.3% 14.5% 35.1% 27.0% 23.4% 15.8% 34.0% 27.2% 23.1%

町村 86.0% 11.9% 2.1% 84.6% 13.9% 1.5% 12.4% 69.6% 18.0% 16.1% 71.4% 12.5% 14.9% 35.3% 27.1% 22.7% 15.4% 34.3% 27.3% 22.9%

へき地 86.4% 11.9% 1.7% 83.8% 14.4% 1.8% 10.4% 69.9% 19.7% 13.5% 72.5% 14.0% 16.7% 36.3% 26.7% 20.3% 16.7% 35.0% 27.5% 20.7%

■国公私立別

区分

朝食の有無 １日の睡眠時間 1日のテレビ視聴時間
男子 女子 男子 女子 男子 女子

毎日
食べる

食べ
ない日
がある

毎日
食べ
ない

毎日
食べる

食べ
ない日
がある

毎日
食べ
ない

6時間
未満

6-8
時間
未満

8時間
以上

6時間
未満

6-8
時間
未満

8時間
以上

1時間
未満

1-2
時間
未満

2-3
時間
未満

3時間
以上

1時間
未満

1-2
時間
未満

2-3
時間
未満

3時間
以上

国立 90.0% 8.5% 1.4% 88.5% 10.4% 1.1% 18.8% 69.9% 11.3% 23.4% 68.7% 7.9% 27.8% 42.8% 18.6% 10.8% 31.9% 42.2% 17.9% 8.0%

公立 85.7% 12.0% 2.3% 84.3% 13.9% 1.8% 12.6% 69.1% 18.2% 16.5% 70.8% 12.7% 14.4% 34.8% 27.0% 23.8% 15.6% 33.6% 27.1% 23.7%

私立 86.0% 11.4% 2.7% 85.5% 12.6% 1.9% 20.1% 70.0% 9.9% 25.7% 67.3% 7.1% 25.0% 40.8% 21.0% 13.2% 25.4% 41.3% 20.6% 12.7%

全国計 85.8% 12.0% 2.3% 84.4% 13.8% 1.8% 13.0% 69.2% 17.8% 17.0% 70.6% 12.4% 15.0% 35.1% 26.6% 23.3% 16.1% 34.0% 26.8% 23.1%

生徒質問紙〔質問9～質問11〕
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■都道府県別［質問9 ～質問11］

都道
府県

朝食の有無 １日の睡眠時間 1日のテレビ視聴時間
男子 女子 男子 女子 男子 女子

毎日
食べる

食べ
ない日
がある

毎日
食べ
ない

毎日
食べる

食べ
ない日
がある

毎日
食べ
ない

6時間
未満

6-8
時間
未満

8時間
以上

6時間
未満

6-8
時間
未満

8時間
以上

1時間
未満

1-2
時間
未満

2-3
時間
未満

3時間
以上

1時間
未満

1-2
時間
未満

2-3
時間
未満

3時間
以上

北海道 84.0% 13.3% 2.7% 82.3% 15.6% 2.1% 11.1% 65.9% 23.0% 13.9% 69.4% 16.7% 13.3% 32.1% 26.5% 28.1% 15.6% 31.4% 26.0% 27.0%

青森県 87.0% 11.1% 1.9% 84.6% 14.0% 1.4% 15.1% 67.9% 17.0% 18.8% 70.5% 10.7% 17.5% 36.1% 25.7% 20.7% 18.5% 35.9% 26.1% 19.5%

岩手県 91.3% 7.5% 1.2% 89.3% 10.0% 0.7% 11.3% 70.2% 18.5% 14.8% 72.2% 13.0% 14.7% 37.7% 29.0% 18.7% 14.3% 35.5% 30.2% 19.9%

宮城県 87.0% 11.0% 2.0% 85.7% 13.0% 1.4% 12.7% 69.3% 17.9% 17.2% 71.1% 11.6% 13.0% 34.0% 28.3% 24.7% 14.6% 34.9% 28.1% 22.4%

秋田県 91.0% 8.2% 0.8% 88.4% 10.7% 0.9% 10.5% 71.6% 17.9% 15.8% 72.1% 12.1% 18.5% 41.4% 24.7% 15.4% 19.3% 39.6% 24.4% 16.7%

山形県 90.2% 8.8% 1.0% 88.3% 10.9% 0.8% 11.2% 73.3% 15.5% 14.5% 73.9% 11.6% 12.3% 38.7% 29.9% 19.1% 14.4% 37.4% 30.1% 18.1%

福島県 87.3% 11.0% 1.7% 85.7% 13.2% 1.1% 14.2% 72.8% 13.0% 19.5% 71.3% 9.2% 14.3% 37.6% 28.1% 20.0% 15.8% 37.2% 28.3% 18.7%

茨城県 85.7% 12.2% 2.1% 85.1% 13.3% 1.6% 12.7% 69.6% 17.7% 17.1% 70.7% 12.2% 12.8% 35.0% 27.4% 24.7% 13.6% 34.7% 27.7% 24.0%

栃木県 87.1% 11.3% 1.6% 87.1% 11.7% 1.2% 14.1% 69.9% 16.0% 16.8% 71.9% 11.3% 14.2% 34.0% 26.7% 25.1% 15.6% 34.8% 27.6% 22.0%

群馬県 86.9% 11.5% 1.6% 87.5% 11.3% 1.3% 13.3% 70.2% 16.4% 17.4% 71.9% 10.6% 13.4% 36.9% 27.9% 21.7% 15.3% 34.8% 28.2% 21.7%

埼玉県 88.3% 9.8% 1.9% 87.5% 11.2% 1.3% 12.6% 69.7% 17.8% 15.4% 72.2% 12.4% 15.2% 33.9% 27.2% 23.8% 16.8% 33.2% 27.3% 22.7%

千葉県 84.5% 12.8% 2.7% 84.9% 13.5% 1.5% 15.1% 68.9% 16.0% 19.3% 70.0% 10.7% 15.4% 35.2% 26.1% 23.4% 16.8% 35.0% 25.9% 22.4%

東京都 86.2% 11.5% 2.3% 85.7% 12.5% 1.8% 11.2% 66.3% 22.5% 13.3% 69.5% 17.2% 14.5% 34.8% 25.7% 24.9% 16.1% 34.4% 25.1% 24.5%

神奈川県 83.3% 13.8% 2.9% 83.1% 14.7% 2.2% 13.2% 67.6% 19.3% 16.7% 69.7% 13.6% 14.8% 33.1% 26.2% 26.0% 16.0% 31.8% 25.9% 26.3%

新潟県 90.4% 8.1% 1.6% 88.6% 10.4% 1.0% 9.8% 68.9% 21.2% 11.0% 74.0% 15.0% 12.4% 36.1% 29.3% 22.2% 12.8% 34.9% 31.0% 21.2%

富山県 90.7% 8.1% 1.3% 88.6% 10.7% 0.7% 10.1% 68.1% 21.8% 11.6% 73.5% 14.9% 12.5% 36.5% 28.5% 22.5% 13.3% 37.4% 30.9% 18.5%

石川県 89.6% 8.9% 1.5% 88.8% 9.9% 1.3% 10.7% 69.7% 19.7% 11.8% 75.6% 12.6% 13.9% 38.1% 27.4% 20.5% 14.3% 36.1% 28.2% 21.4%

福井県 89.5% 9.1% 1.4% 87.3% 11.6% 1.1% 12.1% 71.9% 16.0% 16.6% 72.4% 11.0% 15.7% 40.1% 26.2% 17.9% 17.2% 34.6% 28.6% 19.6%

山梨県 86.8% 11.1% 2.1% 84.7% 14.1% 1.1% 10.8% 69.3% 19.9% 13.4% 72.8% 13.7% 13.1% 36.1% 28.7% 22.1% 13.5% 35.0% 28.8% 22.7%

長野県 89.1% 9.3% 1.6% 86.5% 12.1% 1.3% 12.7% 71.0% 16.3% 18.1% 71.2% 10.7% 17.0% 38.5% 24.7% 19.9% 17.6% 33.9% 27.2% 21.4%

岐阜県 87.7% 10.3% 1.9% 85.6% 13.3% 1.1% 14.6% 70.5% 14.9% 19.3% 69.9% 10.8% 13.0% 36.8% 27.6% 22.6% 15.4% 35.0% 27.8% 21.8%

静岡県 87.1% 11.3% 1.6% 85.3% 13.8% 1.0% 12.8% 70.8% 16.4% 17.6% 71.0% 11.4% 13.6% 34.9% 27.7% 23.8% 15.6% 34.2% 28.1% 22.1%

愛知県 84.1% 13.5% 2.4% 83.0% 15.1% 1.9% 15.3% 69.8% 15.0% 20.2% 69.5% 10.3% 13.1% 33.2% 26.3% 27.5% 14.9% 32.3% 26.6% 26.1%

三重県 85.2% 12.3% 2.4% 83.7% 14.6% 1.7% 11.8% 68.7% 19.5% 14.9% 70.8% 14.3% 12.3% 31.9% 27.2% 28.6% 13.7% 30.5% 27.5% 28.3%

滋賀県 86.8% 11.1% 2.1% 84.1% 14.0% 1.9% 11.2% 68.8% 19.9% 14.8% 70.2% 15.0% 12.2% 33.5% 27.5% 26.8% 12.8% 31.5% 27.7% 28.0%

京都府 82.4% 14.7% 2.9% 80.8% 16.5% 2.7% 11.3% 68.5% 20.2% 15.2% 70.3% 14.5% 12.3% 31.4% 27.8% 28.5% 13.4% 30.7% 27.5% 28.5%

大阪府 80.6% 15.7% 3.7% 78.2% 18.5% 3.3% 12.6% 67.1% 20.3% 17.1% 68.7% 14.2% 13.5% 31.0% 27.2% 28.3% 14.4% 28.5% 26.7% 30.5%

兵庫県 84.1% 13.2% 2.7% 83.2% 14.7% 2.1% 12.4% 71.4% 16.2% 17.8% 71.3% 11.0% 14.7% 34.2% 27.6% 23.5% 15.9% 33.8% 27.0% 23.3%

奈良県 83.3% 13.6% 3.1% 82.3% 15.1% 2.6% 14.5% 69.4% 16.1% 20.3% 69.3% 10.4% 14.1% 32.5% 26.3% 27.1% 15.6% 31.0% 26.2% 27.2%

和歌山県 82.3% 14.6% 3.1% 80.8% 16.4% 2.8% 10.6% 70.1% 19.3% 13.3% 69.6% 17.1% 11.0% 32.5% 27.7% 28.8% 11.0% 29.6% 28.7% 30.7%

鳥取県 88.1% 10.2% 1.7% 85.1% 13.6% 1.4% 9.8% 69.7% 20.6% 12.7% 71.4% 15.9% 14.2% 33.9% 29.9% 22.1% 13.4% 34.3% 29.5% 22.9%

島根県 90.7% 8.1% 1.2% 86.3% 12.4% 1.3% 9.0% 72.0% 19.0% 12.2% 75.6% 12.2% 14.8% 39.2% 28.2% 17.8% 14.8% 38.2% 28.7% 18.3%

岡山県 85.3% 12.4% 2.3% 83.8% 14.5% 1.8% 12.8% 67.5% 19.7% 15.3% 70.6% 14.1% 12.1% 32.7% 28.3% 26.8% 12.8% 32.1% 28.9% 26.2%

広島県 87.4% 10.6% 1.9% 86.3% 12.0% 1.7% 12.3% 67.0% 20.7% 15.5% 69.7% 14.8% 13.7% 36.1% 27.5% 22.6% 14.3% 34.8% 27.8% 23.1%

山口県 88.4% 9.9% 1.7% 87.6% 11.2% 1.2% 12.7% 69.9% 17.4% 17.4% 72.5% 10.1% 15.1% 38.1% 27.5% 19.3% 16.1% 34.0% 27.9% 22.0%

徳島県 84.4% 12.6% 2.9% 83.1% 14.7% 2.1% 15.8% 67.8% 16.3% 18.4% 70.6% 11.0% 15.6% 34.2% 26.2% 24.0% 17.5% 35.1% 26.1% 21.2%

香川県 86.4% 11.3% 2.3% 83.7% 14.2% 2.1% 13.2% 71.1% 15.7% 18.9% 70.2% 10.9% 13.2% 34.6% 28.8% 23.4% 14.5% 36.1% 28.0% 21.4%

愛媛県 85.2% 12.6% 2.1% 83.6% 15.0% 1.4% 14.3% 72.3% 13.4% 21.8% 69.5% 8.7% 15.0% 36.7% 26.7% 21.7% 17.9% 34.0% 26.3% 21.8%

高知県 83.5% 13.5% 3.1% 79.3% 18.1% 2.6% 13.9% 67.0% 19.1% 15.9% 70.7% 13.4% 17.7% 34.2% 26.4% 21.7% 17.6% 32.3% 27.9% 22.2%

福岡県 83.2% 14.0% 2.8% 81.7% 15.7% 2.5% 12.3% 68.8% 18.9% 16.7% 70.0% 13.3% 16.6% 34.8% 26.9% 21.8% 16.1% 32.1% 26.7% 25.2%

佐賀県 86.3% 11.4% 2.4% 85.3% 13.5% 1.2% 10.9% 71.6% 17.5% 16.3% 72.3% 11.4% 16.1% 36.3% 28.8% 18.7% 16.0% 34.2% 29.4% 20.4%

長崎県 87.8% 10.6% 1.7% 86.2% 12.5% 1.3% 9.6% 73.5% 16.9% 13.4% 75.7% 11.0% 14.7% 38.0% 28.3% 19.1% 15.5% 36.6% 29.2% 18.7%

熊本県 88.4% 10.3% 1.3% 85.2% 13.8% 1.0% 13.1% 70.6% 16.3% 16.9% 74.1% 9.1% 16.6% 39.4% 26.0% 18.1% 16.7% 37.5% 27.8% 18.0%

大分県 85.3% 12.3% 2.3% 83.4% 14.5% 2.0% 12.8% 70.7% 16.5% 17.7% 70.5% 11.8% 16.2% 35.4% 26.9% 21.6% 15.6% 34.7% 26.9% 22.8%

宮崎県 89.0% 9.9% 1.1% 87.0% 12.1% 0.9% 14.3% 71.0% 14.7% 17.8% 72.7% 9.5% 20.2% 40.9% 23.8% 15.1% 20.1% 39.5% 26.0% 14.4%

鹿児島県 85.6% 12.6% 1.7% 84.7% 13.9% 1.3% 13.9% 71.6% 14.5% 19.5% 72.2% 8.2% 17.8% 38.5% 25.2% 18.5% 18.0% 36.1% 27.6% 18.2%

沖縄県 85.9% 12.4% 1.7% 80.3% 17.5% 2.3% 9.8% 67.2% 23.0% 13.3% 71.8% 14.9% 20.1% 38.7% 25.1% 16.0% 21.0% 40.0% 24.4% 14.7%
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生徒質問紙〔質問12〕（男子）

■質問紙調査
12．	今後どのようなことが

あれば、今よりもっと
運動やスポーツをして
みようと思いますか。

	 あてはまるものをすべ
て選んでください。

  1．	自分が好きな種目、できそうな種目があったら
  2．	上手にできなくても自分のペースで運動やスポーツを行うこと

ができたら
  3．	授業でていねいに教えてもらえたら
  4．	一人でもできるものがあったら
  5．	友達と一緒にできたら
  6．	家族と一緒にできたら
  7．	いつでも自由に使える場所があったら
  8．	運動やスポーツを行う自由な時間があったら
  9．	自分自身の健康が不安になったら
10．	友達からさそわれたら
11．	先生や家族からすすめられたら
12．	運動やスポーツで活躍している選手、有名人に教えてもらえた

ら
13．	体型の変化に効果があると分かったら

■地域の規模別

区分

今後の運動の動機付け
男子

好き・
できそうな

種目が
あれば

自分の
ペースで
運動が

できたら

授業で
丁寧に
教えて

もらえたら

一人でも
できる
ものが
あれば

友達と
一緒に

できたら

家族と
一緒に

できたら

自由に
使える
場所が
あれば

自由な
時間が
あれば

自分自身
の健康が
不安に
なれば

友達から
誘われ
たら

先生や
家族から
勧められ

たら

有名
選手に
教えて

もらえたら

体型の
変化に
効果が

あるなら
大都市 69.6% 31.2% 9.4% 17.8% 45.7% 7.3% 41.2% 40.9% 10.6% 23.9% 6.3% 27.8% 13.6%
中核市 70.5% 33.1% 9.9% 18.5% 48.0% 8.2% 42.1% 42.2% 10.9% 24.5% 6.7% 29.2% 14.0%
その他の都市 71.7% 33.4% 9.8% 18.7% 48.4% 8.1% 42.2% 42.3% 11.1% 25.4% 6.8% 29.7% 14.4%
町村 72.7% 34.3% 9.6% 19.6% 49.4% 8.0% 42.1% 43.1% 10.8% 26.4% 7.1% 30.3% 15.3%

へき地 75.5% 36.2% 10.2% 20.6% 49.4% 9.9% 43.7% 44.4% 10.4% 27.3% 8.9% 33.1% 16.2%

■国公私立別

区分

今後の運動の動機付け
男子

好き・
できそうな

種目が
あれば

自分の
ペースで
運動が

できたら

授業で
丁寧に
教えて

もらえたら

一人でも
できる
ものが
あれば

友達と
一緒に

できたら

家族と
一緒に

できたら

自由に
使える
場所が
あれば

自由な
時間が
あれば

自分自身
の健康が
不安に
なれば

友達から
誘われ
たら

先生や
家族から
勧められ

たら

有名
選手に
教えて

もらえたら

体型の
変化に
効果が

あるなら
国立 73.2% 30.1% 10.1% 18.3% 44.7% 12.8% 45.1% 51.2% 16.8% 28.5% 6.3% 28.2% 14.7%
公立 71.5% 33.3% 9.8% 18.7% 48.3% 7.9% 42.2% 42.1% 10.8% 25.2% 6.8% 29.7% 14.3%
私立 62.2% 25.4% 5.9% 14.9% 37.1% 7.7% 35.0% 39.3% 12.3% 20.4% 4.4% 19.6% 13.0%

全国計 71.1% 33.0% 9.7% 18.6% 47.8% 7.9% 41.9% 42.0% 10.9% 25.0% 6.7% 29.3% 14.2%
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■都道府県別［質問12］（男子）

都道
府県

今後の運動の動機付け
男子

好き・
できそうな

種目が
あれば

自分の
ペースで
運動が

できたら

授業で
丁寧に
教えて

もらえたら

一人でも
できる
ものが
あれば

友達と
一緒に

できたら

家族と
一緒に

できたら

自由に
使える
場所が
あれば

自由な
時間が
あれば

自分自身
の健康が
不安に
なれば

友達から
誘われ
たら

先生や
家族から
勧められ

たら

有名
選手に
教えて

もらえたら

体型の
変化に
効果が

あるなら
北海道 73.9% 33.3% 9.9% 20.9% 49.1% 8.9% 47.2% 46.2% 12.4% 27.5% 7.3% 30.5% 14.7%
青森県 72.9% 36.8% 10.9% 20.5% 49.3% 7.5% 45.4% 45.4% 9.4% 25.9% 7.0% 31.3% 16.8%
岩手県 74.7% 34.6% 10.2% 19.3% 49.0% 7.2% 43.4% 42.3% 8.5% 26.8% 7.5% 27.2% 15.4%
宮城県 72.8% 32.5% 9.2% 19.0% 47.7% 7.3% 44.0% 44.2% 9.3% 24.5% 5.7% 27.2% 14.2%
秋田県 77.0% 35.6% 8.8% 20.0% 50.5% 7.2% 44.8% 47.4% 8.9% 24.8% 6.3% 30.3% 16.3%
山形県 75.2% 38.3% 10.9% 20.9% 53.1% 8.5% 46.5% 47.4% 10.7% 28.0% 7.2% 33.8% 16.1%
福島県 73.8% 35.0% 10.4% 20.0% 50.5% 7.8% 44.3% 43.8% 9.4% 24.5% 7.7% 28.3% 15.7%
茨城県 72.5% 35.2% 10.3% 20.4% 51.5% 11.3% 45.2% 48.0% 14.8% 27.8% 7.2% 32.0% 15.9%
栃木県 71.5% 33.7% 8.7% 17.7% 45.6% 9.6% 39.7% 42.8% 13.0% 22.7% 6.4% 27.0% 13.9%
群馬県 72.3% 36.2% 10.4% 20.2% 46.8% 7.7% 43.6% 44.0% 10.4% 22.3% 6.1% 30.9% 15.3%
埼玉県 74.4% 32.9% 10.8% 20.0% 47.8% 7.1% 43.1% 41.4% 10.2% 25.9% 7.1% 29.8% 14.5%
千葉県 71.7% 34.4% 9.8% 19.6% 46.9% 8.3% 42.2% 42.1% 12.9% 24.0% 6.9% 28.8% 15.8%
東京都 69.5% 29.3% 9.0% 17.5% 42.6% 6.2% 40.2% 38.1% 9.3% 21.4% 5.8% 25.2% 13.3%
神奈川県 71.6% 33.3% 10.8% 19.2% 46.9% 6.8% 44.9% 42.9% 10.1% 24.2% 6.5% 30.8% 14.3%
新潟県 71.3% 31.1% 8.8% 17.1% 47.3% 5.7% 40.8% 40.4% 9.3% 25.8% 6.5% 27.0% 13.1%
富山県 73.7% 33.5% 10.3% 19.6% 47.0% 6.8% 42.1% 41.0% 10.1% 25.4% 7.4% 27.4% 13.3%
石川県 71.9% 31.8% 9.6% 18.1% 48.3% 6.9% 40.9% 41.1% 9.5% 27.5% 6.9% 28.2% 13.9%
福井県 75.2% 35.8% 9.5% 19.5% 52.8% 7.8% 43.2% 45.1% 9.2% 29.9% 8.4% 31.8% 14.1%
山梨県 74.3% 33.5% 10.8% 20.9% 49.9% 9.4% 44.3% 43.8% 12.5% 27.0% 7.3% 30.1% 15.3%
長野県 71.2% 30.2% 8.6% 17.6% 43.4% 6.2% 39.7% 40.5% 9.0% 21.4% 5.8% 28.6% 11.5%
岐阜県 72.3% 32.5% 11.2% 19.6% 48.0% 6.6% 42.7% 40.6% 9.8% 26.3% 6.9% 29.9% 15.2%
静岡県 72.2% 38.3% 11.8% 20.3% 54.7% 8.1% 48.6% 47.1% 9.5% 28.3% 7.3% 35.3% 15.8%
愛知県 71.0% 33.6% 9.1% 18.5% 51.1% 10.5% 41.6% 43.5% 14.1% 28.3% 6.8% 29.8% 14.3%
三重県 72.1% 34.9% 10.5% 19.7% 49.1% 10.5% 41.6% 43.8% 13.2% 28.2% 7.5% 30.3% 13.2%
滋賀県 70.5% 33.6% 10.5% 19.2% 49.7% 8.3% 43.0% 41.5% 11.5% 27.3% 7.1% 33.4% 15.4%
京都府 69.8% 30.8% 8.5% 16.1% 44.5% 5.8% 36.9% 35.9% 8.2% 22.3% 6.5% 27.7% 12.2%
大阪府 67.6% 32.3% 9.6% 16.8% 46.5% 6.0% 40.0% 37.0% 9.2% 23.1% 6.5% 30.1% 13.5%
兵庫県 71.9% 34.6% 10.9% 19.3% 50.1% 9.7% 43.5% 45.4% 12.3% 26.8% 7.4% 32.9% 14.2%
奈良県 68.4% 33.0% 8.9% 17.3% 47.7% 6.8% 39.6% 39.0% 9.0% 21.4% 6.5% 30.8% 13.2%
和歌山県 67.3% 30.8% 8.8% 16.8% 49.9% 6.0% 35.8% 34.2% 9.4% 24.4% 7.7% 26.5% 13.5%
鳥取県 68.1% 34.4% 9.0% 19.3% 48.8% 6.6% 42.8% 39.6% 10.8% 26.1% 7.4% 30.2% 15.9%
島根県 72.0% 33.8% 9.7% 20.5% 49.7% 8.9% 41.9% 43.5% 13.3% 27.9% 8.1% 29.7% 13.7%
岡山県 70.4% 31.8% 10.2% 18.7% 49.3% 7.1% 40.4% 39.8% 8.8% 26.6% 7.1% 28.1% 12.4%
広島県 71.0% 31.9% 10.4% 19.3% 49.9% 8.3% 42.2% 40.5% 10.3% 26.4% 7.5% 30.6% 14.6%
山口県 71.0% 30.6% 7.7% 17.1% 47.1% 7.8% 38.7% 37.9% 8.3% 22.0% 5.7% 28.7% 11.0%
徳島県 68.1% 33.8% 9.0% 18.9% 46.3% 6.6% 37.0% 36.2% 11.1% 23.4% 8.4% 27.2% 15.1%
香川県 72.0% 33.5% 8.7% 18.4% 50.4% 6.4% 40.9% 40.0% 10.1% 25.0% 6.7% 27.7% 14.1%
愛媛県 74.7% 37.2% 10.1% 17.9% 52.3% 8.0% 44.0% 44.0% 9.6% 24.2% 8.0% 30.3% 13.8%
高知県 67.2% 35.3% 10.7% 19.5% 49.1% 5.9% 39.7% 38.9% 10.1% 25.1% 6.7% 27.1% 15.0%
福岡県 68.9% 32.1% 9.4% 18.2% 47.5% 10.3% 38.4% 42.8% 14.2% 26.5% 7.0% 29.3% 13.6%
佐賀県 73.6% 35.0% 8.9% 18.3% 49.6% 5.9% 39.6% 42.5% 8.3% 24.7% 5.8% 30.3% 13.0%
長崎県 75.0% 38.3% 10.6% 17.8% 52.2% 8.1% 42.9% 42.7% 10.5% 26.0% 6.6% 34.4% 14.9%
熊本県 72.4% 33.7% 8.7% 17.2% 49.3% 9.1% 42.6% 46.0% 10.4% 23.7% 5.8% 30.2% 15.3%
大分県 68.2% 31.1% 7.9% 17.0% 47.2% 6.6% 40.2% 38.1% 7.0% 22.3% 6.4% 27.6% 12.7%
宮崎県 72.1% 34.2% 9.6% 18.1% 46.5% 7.8% 38.2% 40.7% 9.4% 22.8% 6.3% 30.3% 14.3%
鹿児島県 70.6% 32.0% 8.1% 16.9% 49.0% 10.9% 41.1% 44.8% 12.0% 25.4% 5.5% 29.9% 13.9%
沖縄県 72.2% 34.2% 10.0% 15.7% 51.9% 8.0% 40.8% 40.3% 11.7% 26.8% 6.7% 28.2% 15.0%
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生徒質問紙〔質問12〕（女子）

■質問紙調査
12．	今後どのようなことが

あれば、今よりもっと
運動やスポーツをして
みようと思いますか。

	 あてはまるものをすべ
て選んでください。

  1．	自分が好きな種目、できそうな種目があったら
  2．	上手にできなくても自分のペースで運動やスポーツを行うこと

ができたら
  3．	授業でていねいに教えてもらえたら
  4．	一人でもできるものがあったら
  5．	友達と一緒にできたら
  6．	家族と一緒にできたら
  7．	いつでも自由に使える場所があったら
  8．	運動やスポーツを行う自由な時間があったら
  9．	自分自身の健康が不安になったら
10．	友達からさそわれたら
11．	先生や家族からすすめられたら
12．	運動やスポーツで活躍している選手、有名人に教えてもらえた

ら
13．	体型の変化に効果があると分かったら

■地域の規模別

区分

今後の運動の動機付け
女子

好き・
できそうな

種目が
あれば

自分の
ペースで
運動が

できたら

授業で
丁寧に
教えて

もらえたら

一人でも
できる
ものが
あれば

友達と
一緒に

できたら

家族と
一緒に

できたら

自由に
使える
場所が
あれば

自由な
時間が
あれば

自分自身
の健康が
不安に
なれば

友達から
誘われ
たら

先生や
家族から
勧められ

たら

有名
選手に
教えて

もらえたら

体型の
変化に
効果が

あるなら
大都市 79.0% 41.0% 9.6% 16.0% 55.3% 9.8% 33.2% 40.6% 13.1% 27.1% 7.0% 23.1% 27.5%
中核市 79.0% 43.1% 9.5% 16.4% 57.1% 10.7% 32.5% 40.7% 13.2% 27.5% 7.4% 24.2% 28.1%
その他の都市 80.1% 43.5% 9.5% 16.8% 57.8% 10.7% 32.6% 40.7% 13.7% 28.2% 7.6% 24.9% 29.2%
町村 81.0% 44.7% 9.3% 16.6% 58.6% 10.8% 31.4% 40.8% 13.5% 29.0% 7.7% 25.2% 29.0%

へき地 80.7% 45.2% 8.8% 17.9% 57.8% 12.0% 30.0% 38.7% 12.4% 29.2% 8.9% 26.6% 30.0%

■国公私立別

区分

今後の運動の動機付け
女子

好き・
できそうな

種目が
あれば

自分の
ペースで
運動が

できたら

授業で
丁寧に
教えて

もらえたら

一人でも
できる
ものが
あれば

友達と
一緒に

できたら

家族と
一緒に

できたら

自由に
使える
場所が
あれば

自由な
時間が
あれば

自分自身
の健康が
不安に
なれば

友達から
誘われ
たら

先生や
家族から
勧められ

たら

有名
選手に
教えて

もらえたら

体型の
変化に
効果が

あるなら
国立 80.0% 41.0% 9.3% 17.6% 51.3% 15.0% 33.8% 53.0% 19.4% 28.6% 7.5% 23.6% 31.6%
公立 80.2% 43.4% 9.7% 16.5% 57.8% 10.4% 32.8% 40.5% 13.3% 28.1% 7.5% 24.6% 28.5%
私立 70.9% 32.9% 6.5% 15.8% 44.7% 10.8% 29.6% 42.2% 15.2% 23.0% 5.4% 20.1% 30.8%

全国計 79.8% 43.0% 9.5% 16.5% 57.2% 10.5% 32.6% 40.7% 13.5% 27.9% 7.5% 24.4% 28.6%
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■都道府県別［質問12］（女子）

都道
府県

今後の運動の動機付け
女子

好き・
できそうな

種目が
あれば

自分の
ペースで
運動が

できたら

授業で
丁寧に
教えて

もらえたら

一人でも
できる
ものが
あれば

友達と
一緒に

できたら

家族と
一緒に

できたら

自由に
使える
場所が
あれば

自由な
時間が
あれば

自分自身
の健康が
不安に
なれば

友達から
誘われ
たら

先生や
家族から
勧められ

たら

有名
選手に
教えて

もらえたら

体型の
変化に
効果が

あるなら
北海道 80.9% 42.8% 9.0% 17.5% 57.1% 11.4% 36.5% 43.7% 14.9% 30.2% 7.8% 24.0% 28.7%
青森県 81.9% 46.1% 10.0% 18.4% 59.0% 10.3% 35.1% 42.4% 12.7% 27.7% 7.2% 25.9% 32.1%
岩手県 81.0% 46.8% 10.4% 16.1% 58.4% 9.2% 32.3% 40.3% 10.0% 28.0% 8.6% 22.8% 27.6%
宮城県 81.6% 43.7% 9.4% 16.4% 58.0% 9.4% 35.8% 43.0% 11.2% 26.5% 7.5% 23.0% 28.8%
秋田県 83.2% 43.8% 8.3% 17.4% 56.7% 8.8% 32.8% 44.1% 11.5% 27.0% 6.9% 24.9% 30.2%
山形県 82.5% 50.1% 10.0% 18.4% 62.1% 10.4% 33.7% 45.1% 12.6% 30.5% 8.8% 28.8% 30.9%
福島県 80.9% 46.0% 10.0% 17.2% 59.1% 9.5% 34.1% 41.7% 12.0% 26.6% 7.6% 24.4% 30.2%
茨城県 81.2% 45.4% 9.3% 16.6% 60.7% 12.7% 33.8% 45.1% 17.4% 27.9% 7.6% 25.1% 30.0%
栃木県 80.9% 45.0% 9.0% 16.0% 53.2% 11.9% 31.2% 41.8% 15.3% 24.4% 7.8% 22.8% 26.8%
群馬県 81.5% 46.7% 10.5% 17.0% 55.3% 10.8% 32.6% 42.6% 13.9% 25.8% 8.2% 27.1% 31.3%
埼玉県 83.3% 43.7% 11.4% 16.9% 57.6% 10.3% 33.5% 39.6% 13.3% 29.2% 8.4% 25.2% 28.3%
千葉県 80.9% 44.1% 9.5% 17.2% 56.3% 11.3% 34.1% 41.7% 15.7% 27.2% 7.8% 25.2% 30.4%
東京都 80.7% 40.2% 9.9% 16.2% 53.2% 8.6% 33.9% 39.7% 11.2% 25.5% 6.7% 21.0% 26.4%
神奈川県 81.1% 43.2% 10.8% 16.4% 56.7% 8.7% 35.6% 41.9% 12.3% 26.0% 6.6% 24.5% 26.9%
新潟県 77.1% 38.6% 7.8% 13.9% 58.4% 7.7% 29.6% 35.8% 12.0% 28.0% 6.6% 21.6% 28.9%
富山県 81.8% 40.8% 9.5% 16.2% 58.1% 8.3% 28.3% 35.7% 12.2% 28.4% 7.6% 21.8% 27.1%
石川県 80.4% 41.2% 7.2% 16.9% 59.3% 9.6% 31.6% 39.9% 13.1% 32.4% 7.9% 25.5% 29.9%
福井県 81.5% 43.7% 7.0% 15.6% 62.5% 8.8% 29.7% 40.4% 12.6% 31.1% 6.9% 24.4% 29.6%
山梨県 82.2% 45.1% 10.8% 17.9% 57.3% 11.6% 33.6% 41.0% 15.3% 27.6% 8.3% 26.8% 30.9%
長野県 79.8% 41.7% 8.3% 14.9% 53.5% 8.7% 27.8% 38.1% 10.6% 25.1% 5.9% 23.5% 24.0%
岐阜県 80.2% 40.0% 10.1% 17.7% 58.9% 8.8% 33.6% 38.7% 12.2% 31.5% 8.3% 27.0% 29.9%
静岡県 81.3% 48.9% 11.0% 17.3% 61.4% 10.7% 36.5% 43.2% 13.2% 29.3% 8.2% 30.8% 32.8%
愛知県 79.4% 44.1% 9.7% 16.9% 59.0% 14.0% 32.6% 42.8% 16.8% 30.2% 7.9% 25.4% 28.2%
三重県 80.2% 45.2% 9.9% 18.2% 57.3% 12.4% 32.4% 42.5% 14.8% 31.1% 8.2% 25.3% 26.5%
滋賀県 78.0% 42.3% 9.8% 15.9% 58.8% 10.9% 33.9% 39.3% 13.1% 29.0% 8.0% 27.5% 29.3%
京都府 78.7% 41.0% 9.6% 15.6% 57.0% 9.1% 31.2% 36.5% 11.3% 26.6% 8.2% 25.0% 27.1%
大阪府 77.6% 41.6% 10.1% 15.9% 56.8% 8.5% 32.7% 36.2% 11.9% 27.0% 7.2% 25.2% 28.9%
兵庫県 80.8% 45.2% 11.0% 17.5% 57.8% 12.9% 32.1% 42.2% 14.5% 29.0% 8.3% 26.1% 28.1%
奈良県 76.7% 43.5% 9.5% 16.8% 55.7% 9.4% 31.6% 39.0% 11.7% 25.6% 7.3% 24.4% 29.9%
和歌山県 78.4% 40.6% 8.1% 14.9% 57.1% 8.1% 29.6% 32.6% 11.4% 26.3% 7.5% 22.9% 28.3%
鳥取県 78.2% 43.5% 8.6% 17.5% 58.6% 9.5% 31.9% 35.6% 12.6% 29.4% 8.7% 24.2% 30.1%
島根県 76.9% 40.0% 6.6% 17.2% 59.7% 10.5% 27.8% 39.3% 15.5% 31.9% 6.8% 23.6% 30.2%
岡山県 78.6% 39.6% 8.5% 17.0% 61.1% 10.0% 31.6% 39.5% 10.2% 29.8% 6.9% 22.4% 26.3%
広島県 79.4% 41.8% 10.0% 18.1% 59.4% 11.2% 34.0% 40.8% 13.3% 30.0% 8.0% 24.9% 30.2%
山口県 78.0% 41.2% 7.0% 14.9% 57.9% 10.4% 28.2% 35.7% 10.8% 27.7% 6.4% 22.2% 25.6%
徳島県 76.2% 41.5% 7.7% 16.3% 59.1% 8.3% 29.7% 38.1% 13.5% 26.4% 8.2% 23.5% 31.2%
香川県 80.9% 43.9% 8.2% 16.6% 58.1% 9.2% 31.1% 39.8% 13.5% 27.3% 7.3% 22.8% 32.1%
愛媛県 81.8% 47.1% 9.5% 16.7% 59.9% 10.2% 33.6% 42.6% 12.6% 28.0% 8.4% 24.7% 29.0%
高知県 78.6% 46.0% 9.9% 17.8% 59.7% 8.4% 31.5% 36.9% 12.8% 27.8% 7.8% 23.0% 29.8%
福岡県 77.7% 41.2% 9.2% 16.2% 58.5% 12.1% 29.3% 40.6% 16.1% 30.6% 7.6% 23.2% 27.2%
佐賀県 80.8% 44.4% 7.6% 15.4% 59.4% 7.6% 29.0% 40.1% 10.7% 25.5% 6.7% 22.5% 23.6%
長崎県 82.0% 48.4% 11.0% 14.7% 60.1% 11.5% 29.5% 38.1% 12.5% 27.8% 8.3% 28.0% 27.5%
熊本県 80.0% 47.1% 7.8% 14.4% 58.5% 11.4% 31.1% 40.9% 14.0% 26.3% 6.5% 24.5% 29.6%
大分県 76.8% 41.2% 7.0% 16.4% 56.9% 9.1% 30.5% 36.1% 10.2% 26.1% 7.7% 22.2% 25.8%
宮崎県 79.9% 46.3% 10.1% 16.6% 58.5% 12.6% 29.8% 38.5% 12.5% 26.9% 7.9% 25.0% 27.2%
鹿児島県 78.8% 43.8% 7.1% 16.4% 59.6% 15.0% 30.9% 42.9% 14.8% 29.4% 6.2% 25.7% 28.5%
沖縄県 78.9% 46.4% 9.7% 14.2% 64.5% 9.0% 31.6% 39.1% 14.2% 30.7% 6.2% 22.8% 27.4%
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生徒質問紙〔質問13，質問14〕

■国公私立別

区分
運動が得意 運動が好き

男子 女子 男子 女子
得意 やや

得意
やや
苦手 苦手 得意 やや

得意
やや
苦手 苦手 好き やや

好き
やや

きらい きらい 好き やや
好き

やや
きらい きらい

国立 30.8% 39.7% 20.4% 9.1% 16.1% 36.0% 30.3% 17.6% 62.5% 25.8% 7.6% 4.1% 45.8% 31.6% 15.2% 7.5%

公立 31.2% 40.9% 19.3% 8.6% 17.6% 36.0% 28.4% 18.1% 58.7% 28.0% 8.7% 4.7% 41.1% 31.7% 17.0% 10.3%

私立 24.9% 40.2% 22.5% 12.3% 16.8% 35.0% 29.0% 19.2% 52.4% 30.5% 10.2% 6.9% 42.3% 30.4% 16.4% 10.9%

全国計 30.9% 40.9% 19.5% 8.7% 17.5% 35.9% 28.4% 18.1% 58.5% 28.1% 8.7% 4.7% 41.1% 31.6% 17.0% 10.3%

■質問紙調査
13．運動やスポーツをすることは得意ですか。 1．得意

2．やや得意
3．やや苦手
4．苦手

14．運動やスポーツをすることは好きですか。 1．好き
2．やや好き
3．ややきらい
4．きらい

■地域の規模別

区分

運動が得意 運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意 やや
得意

やや
苦手 苦手 得意 やや

得意
やや
苦手 苦手 好き やや

好き
やや

きらい きらい 好き やや
好き

やや
きらい きらい

大都市 29.9% 40.7% 20.0% 9.4% 17.1% 35.6% 28.8% 18.5% 58.1% 28.0% 8.8% 5.0% 42.0% 31.0% 16.8% 10.2%

中核市 31.1% 40.7% 19.6% 8.6% 17.9% 35.6% 28.4% 18.1% 59.1% 27.9% 8.5% 4.5% 41.6% 31.4% 16.9% 10.1%

その他の都市 31.1% 41.0% 19.3% 8.6% 17.7% 36.1% 28.3% 18.0% 58.3% 28.2% 8.8% 4.7% 40.8% 31.8% 17.0% 10.4%

町村 31.6% 41.3% 19.0% 8.2% 17.5% 36.6% 28.3% 17.7% 59.1% 27.9% 8.5% 4.4% 40.4% 32.1% 17.3% 10.2%

へき地 36.0% 39.3% 17.5% 7.3% 17.3% 36.5% 29.4% 16.8% 65.4% 24.0% 7.1% 3.5% 41.6% 32.7% 16.5% 9.1%
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■都道府県別［質問13，質問14］

都道
府県

運動が得意 運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意 やや
得意

やや
苦手 苦手 得意 やや

得意
やや
苦手 苦手 好き やや

好き
やや

きらい きらい 好き やや
好き

やや
きらい きらい

北海道 34.5% 38.7% 17.9% 8.9% 19.2% 34.2% 26.8% 19.8% 64.7% 24.2% 7.2% 3.9% 45.3% 29.4% 15.5% 9.8%
青森県 35.2% 39.1% 17.6% 8.1% 21.5% 35.0% 25.6% 17.9% 63.0% 25.5% 7.2% 4.3% 45.7% 29.6% 15.9% 8.8%
岩手県 29.1% 42.0% 20.5% 8.4% 17.9% 37.8% 28.1% 16.3% 59.4% 28.4% 8.7% 3.5% 41.1% 33.6% 16.9% 8.5%
宮城県 31.6% 40.7% 19.2% 8.5% 18.0% 36.5% 28.3% 17.1% 60.0% 27.2% 8.5% 4.3% 42.9% 31.9% 16.2% 9.0%
秋田県 41.6% 38.2% 14.6% 5.6% 25.7% 36.0% 23.6% 14.7% 68.1% 23.0% 6.3% 2.6% 48.4% 31.1% 13.7% 6.7%
山形県 32.9% 40.6% 19.3% 7.1% 19.7% 37.5% 28.0% 14.8% 60.2% 27.9% 8.3% 3.6% 41.7% 32.5% 17.7% 8.1%
福島県 30.8% 41.7% 20.1% 7.3% 17.5% 37.9% 28.2% 16.5% 58.5% 29.1% 8.6% 3.9% 40.0% 34.1% 17.2% 8.7%
茨城県 35.3% 39.0% 18.5% 7.2% 20.5% 36.4% 28.2% 14.9% 58.9% 28.0% 8.7% 4.3% 41.4% 32.3% 17.1% 9.2%
栃木県 29.6% 42.3% 19.4% 8.7% 17.5% 37.5% 29.1% 15.8% 56.5% 29.4% 9.4% 4.7% 40.0% 33.8% 17.0% 9.2%
群馬県 30.3% 41.4% 19.6% 8.6% 18.6% 36.5% 28.4% 16.5% 57.2% 28.9% 9.2% 4.7% 40.1% 33.5% 16.9% 9.5%
埼玉県 30.5% 40.6% 19.2% 9.8% 16.6% 36.8% 28.2% 18.4% 55.8% 28.9% 9.8% 5.5% 39.1% 32.8% 17.7% 10.4%
千葉県 28.3% 41.9% 20.7% 9.2% 17.2% 36.3% 28.5% 18.0% 55.4% 29.8% 9.7% 5.1% 40.3% 31.6% 17.9% 10.2%
東京都 29.1% 40.6% 20.0% 10.3% 16.5% 37.5% 28.5% 17.5% 58.3% 27.6% 8.9% 5.3% 43.8% 31.0% 15.8% 9.3%
神奈川県 30.5% 41.5% 19.3% 8.7% 16.6% 36.4% 28.5% 18.5% 58.7% 28.0% 8.6% 4.7% 42.7% 30.9% 16.5% 9.9%
新潟県 31.7% 42.0% 18.9% 7.4% 17.1% 36.5% 28.6% 17.8% 58.2% 28.4% 9.1% 4.3% 38.0% 33.3% 18.5% 10.2%
富山県 31.1% 40.6% 20.7% 7.7% 15.5% 36.9% 31.4% 16.2% 58.6% 28.1% 8.8% 4.5% 39.0% 34.0% 18.2% 8.8%
石川県 29.9% 42.8% 19.1% 8.2% 15.4% 39.7% 28.1% 16.8% 57.7% 29.9% 8.6% 3.8% 40.0% 32.9% 16.9% 10.2%
福井県 37.1% 39.7% 16.8% 6.4% 23.7% 34.2% 27.8% 14.3% 60.8% 27.8% 7.2% 4.2% 42.6% 32.3% 15.7% 9.3%
山梨県 38.8% 39.8% 15.7% 5.7% 20.7% 35.8% 28.5% 15.1% 62.2% 27.2% 6.9% 3.8% 43.0% 32.2% 15.8% 9.0%
長野県 33.9% 42.7% 16.7% 6.7% 16.6% 36.7% 27.8% 19.0% 63.2% 26.2% 7.3% 3.2% 39.8% 31.6% 18.0% 10.5%
岐阜県 26.9% 43.1% 21.1% 8.9% 17.2% 37.2% 28.6% 17.0% 54.2% 30.8% 10.1% 4.9% 38.9% 33.2% 17.5% 10.4%
静岡県 33.0% 40.2% 19.1% 7.8% 19.4% 35.4% 27.9% 17.2% 60.1% 27.3% 8.2% 4.5% 41.1% 31.4% 17.3% 10.1%
愛知県 28.1% 40.8% 21.3% 9.8% 16.9% 34.5% 29.2% 19.5% 57.0% 28.5% 9.4% 5.1% 40.9% 30.5% 17.4% 11.2%
三重県 31.3% 41.1% 19.1% 8.5% 17.6% 36.9% 28.0% 17.5% 58.4% 28.2% 8.8% 4.6% 42.9% 30.6% 16.6% 10.0%
滋賀県 29.6% 42.2% 19.7% 8.5% 14.9% 37.4% 28.2% 19.5% 56.7% 28.7% 9.4% 5.1% 37.6% 32.3% 18.4% 11.6%
京都府 29.4% 41.4% 20.2% 9.0% 16.1% 34.9% 28.3% 20.7% 56.3% 29.5% 9.2% 5.0% 38.1% 31.6% 18.4% 11.9%
大阪府 28.9% 40.2% 20.6% 10.3% 15.9% 34.2% 28.3% 21.7% 55.3% 29.2% 9.6% 5.9% 38.9% 29.9% 17.3% 13.9%
兵庫県 32.0% 40.6% 19.2% 8.3% 18.3% 34.6% 28.5% 18.6% 60.1% 27.2% 8.5% 4.3% 42.4% 30.3% 16.8% 10.4%
奈良県 32.8% 40.1% 17.7% 9.5% 17.2% 35.3% 28.3% 19.2% 57.5% 26.8% 9.3% 6.4% 39.6% 31.3% 17.3% 11.8%
和歌山県 28.5% 41.0% 21.5% 8.9% 15.7% 35.6% 28.5% 20.3% 54.6% 30.4% 9.9% 5.1% 38.4% 31.4% 17.4% 12.8%
鳥取県 28.3% 42.9% 20.6% 8.1% 15.9% 37.5% 28.9% 17.7% 53.1% 32.0% 9.7% 5.2% 35.9% 34.4% 18.9% 10.8%
島根県 33.1% 43.5% 17.1% 6.3% 17.0% 37.3% 29.2% 16.5% 60.1% 28.3% 7.8% 3.7% 37.1% 35.0% 16.8% 11.1%
岡山県 34.1% 40.1% 18.6% 7.3% 19.6% 36.5% 27.5% 16.4% 61.6% 26.7% 7.7% 4.0% 43.9% 30.9% 15.8% 9.3%
広島県 32.0% 41.3% 18.3% 8.4% 18.4% 36.0% 28.4% 17.2% 60.0% 27.1% 8.3% 4.7% 41.3% 31.7% 16.6% 10.4%
山口県 32.5% 41.5% 17.9% 8.2% 17.1% 36.4% 28.1% 18.4% 62.4% 25.6% 7.7% 4.3% 41.5% 31.2% 17.2% 10.2%
徳島県 30.5% 39.6% 19.7% 10.1% 18.6% 35.6% 27.2% 18.6% 58.1% 27.5% 8.6% 5.9% 42.8% 31.0% 15.9% 10.3%
香川県 31.6% 40.2% 20.0% 8.1% 20.3% 32.2% 28.5% 19.0% 58.4% 29.0% 8.4% 4.3% 42.0% 29.5% 17.6% 10.8%
愛媛県 30.8% 41.3% 19.8% 8.0% 20.2% 35.0% 28.2% 16.6% 59.8% 27.9% 8.2% 4.2% 43.5% 30.9% 16.7% 8.8%
高知県 28.1% 41.5% 20.2% 10.1% 14.8% 35.3% 29.7% 20.2% 55.3% 29.2% 10.2% 5.4% 35.7% 32.2% 19.8% 12.3%
福岡県 31.9% 41.4% 18.8% 7.9% 17.2% 34.9% 29.5% 18.4% 58.9% 28.3% 8.1% 4.6% 39.8% 32.6% 16.7% 10.9%
佐賀県 36.0% 41.5% 17.1% 5.5% 19.3% 38.7% 27.5% 14.5% 64.4% 25.2% 7.0% 3.4% 43.4% 31.4% 16.3% 9.0%
長崎県 31.1% 42.2% 18.8% 7.9% 17.6% 37.4% 29.0% 16.0% 60.8% 27.6% 7.8% 3.8% 40.0% 33.0% 17.7% 9.3%
熊本県 34.3% 41.5% 17.5% 6.7% 17.3% 35.9% 29.2% 17.6% 60.8% 27.6% 7.9% 3.7% 36.7% 33.3% 19.0% 10.9%
大分県 36.4% 39.9% 16.8% 7.0% 18.4% 35.1% 28.7% 17.7% 63.2% 25.7% 7.2% 3.9% 40.4% 31.6% 17.1% 10.9%
宮崎県 38.2% 38.5% 16.7% 6.6% 21.7% 36.2% 27.0% 15.1% 64.1% 26.1% 6.7% 3.1% 41.9% 34.0% 16.1% 8.0%
鹿児島県 31.8% 41.6% 19.1% 7.5% 17.4% 35.6% 29.0% 18.1% 60.0% 27.6% 8.2% 4.2% 39.9% 33.4% 16.5% 10.2%
沖縄県 28.3% 44.2% 20.1% 7.4% 13.8% 36.9% 31.5% 17.8% 59.6% 29.2% 7.6% 3.7% 39.7% 35.0% 16.6% 8.7%
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生徒質問紙〔質問15〜質問17〕

■質問紙調査
15．保健体育の授業は楽しい
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

16．できなかったことができるようになる
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

17．体力を高めたり、健康を保持増進したりで
きる

　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分
保健体育の授業は楽しい できなかったことができるようになる 体力を高めたり、健康を保持増進したりできる
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

国立 50.2% 35.9% 10.6% 3.2% 37.8% 42.6% 17.0% 2.6% 36.1% 47.1% 14.2% 2.7% 29.0% 51.2% 17.7% 2.1% 43.3% 39.6% 14.5% 2.5% 36.0% 44.7% 17.0% 2.3%

公立 45.9% 38.6% 12.1% 3.4% 30.8% 43.1% 21.2% 4.9% 33.9% 47.2% 16.0% 2.9% 24.9% 50.4% 21.7% 3.1% 41.5% 41.2% 14.6% 2.7% 28.8% 45.9% 22.1% 3.2%

私立 38.2% 39.6% 16.3% 5.8% 28.4% 41.1% 23.9% 6.6% 24.0% 45.8% 24.1% 6.1% 20.6% 47.7% 26.8% 4.9% 32.5% 42.1% 20.4% 5.0% 25.9% 44.2% 25.3% 4.6%

全国計 45.7% 38.7% 12.2% 3.5% 30.8% 43.0% 21.3% 4.9% 33.5% 47.1% 16.3% 3.0% 24.7% 50.3% 21.9% 3.1% 41.2% 41.2% 14.8% 2.8% 28.7% 45.8% 22.2% 3.3%

■地域の規模別

区分
保健体育の授業は楽しい できなかったことができるようになる 体力を高めたり、健康を保持増進したりできる
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

大都市 45.1% 38.8% 12.4% 3.7% 31.5% 42.3% 21.2% 5.1% 31.7% 47.1% 17.6% 3.6% 24.0% 50.1% 22.5% 3.4% 39.3% 41.5% 16.0% 3.2% 27.9% 45.8% 22.7% 3.6%

中核市 46.9% 38.0% 11.8% 3.4% 31.8% 43.2% 20.4% 4.6% 34.1% 46.5% 16.4% 3.1% 24.9% 49.9% 22.1% 3.1% 41.8% 40.7% 14.8% 2.7% 29.1% 45.5% 22.2% 3.2%

その他の都市 45.3% 38.9% 12.4% 3.4% 30.2% 43.1% 21.7% 5.0% 33.9% 47.4% 15.9% 2.9% 24.9% 50.4% 21.6% 3.1% 41.6% 41.4% 14.4% 2.6% 28.9% 45.9% 22.0% 3.2%

町村 46.9% 38.5% 11.5% 3.1% 30.4% 44.2% 20.8% 4.6% 35.3% 46.9% 15.2% 2.6% 25.0% 50.8% 21.4% 2.8% 42.8% 40.7% 14.0% 2.4% 29.1% 45.9% 22.1% 3.0%

へき地 52.6% 35.2% 9.9% 2.3% 33.7% 44.4% 18.0% 4.0% 39.0% 46.4% 12.4% 2.2% 27.8% 49.4% 20.3% 2.5% 47.4% 38.2% 12.5% 1.9% 31.7% 45.9% 20.2% 2.2%



─ 155 ─

中

学

校

■都道府県別［質問15 〜質問17］

都道
府県

保健体育の授業は楽しい できなかったことができるようになる 体力を高めたり、健康を保持増進したりできる
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

北海道 50.2% 36.2% 10.3% 3.3% 32.6% 42.2% 20.2% 5.0% 33.7% 45.9% 16.9% 3.6% 22.8% 48.1% 25.2% 3.8% 41.8% 39.0% 16.0% 3.2% 27.0% 43.4% 25.4% 4.2%

青森県 52.9% 35.0% 9.0% 3.0% 35.6% 42.7% 18.1% 3.7% 41.4% 44.4% 12.0% 2.1% 30.4% 49.1% 18.3% 2.3% 47.8% 38.2% 11.9% 2.1% 33.2% 45.1% 19.3% 2.4%

岩手県 47.2% 39.5% 11.0% 2.2% 30.4% 46.6% 19.9% 3.1% 37.9% 46.7% 13.3% 2.1% 28.7% 51.3% 17.8% 2.3% 49.5% 38.4% 10.8% 1.3% 36.3% 45.7% 15.8% 2.2%

宮城県 48.8% 38.0% 10.4% 2.8% 32.1% 43.2% 20.2% 4.5% 35.1% 46.9% 15.2% 2.8% 25.4% 50.5% 21.3% 2.8% 41.7% 41.3% 14.2% 2.8% 28.9% 45.9% 22.5% 2.7%

秋田県 61.0% 31.8% 6.0% 1.1% 40.3% 43.5% 13.8% 2.5% 45.3% 43.3% 9.8% 1.5% 31.0% 51.7% 15.7% 1.6% 52.4% 37.5% 8.6% 1.6% 35.6% 46.8% 16.1% 1.6%

山形県 49.5% 38.3% 9.8% 2.4% 34.3% 44.5% 18.5% 2.7% 38.8% 47.0% 12.4% 1.7% 29.8% 51.3% 17.3% 1.6% 46.1% 40.9% 11.4% 1.6% 33.3% 46.2% 18.9% 1.6%

福島県 48.5% 38.2% 11.0% 2.3% 33.0% 45.3% 18.3% 3.4% 34.3% 49.1% 14.6% 2.0% 25.3% 52.3% 20.2% 2.2% 43.3% 41.7% 13.3% 1.8% 31.8% 46.6% 19.3% 2.2%

茨城県 41.4% 39.9% 15.1% 3.6% 26.6% 43.6% 24.5% 5.3% 34.8% 46.8% 15.8% 2.5% 25.3% 51.1% 20.9% 2.7% 44.2% 41.2% 12.7% 2.0% 31.5% 46.4% 19.6% 2.5%

栃木県 42.5% 40.9% 13.2% 3.3% 29.9% 45.0% 20.9% 4.3% 35.3% 47.8% 14.6% 2.3% 27.9% 51.3% 18.5% 2.3% 42.0% 42.9% 13.0% 2.1% 30.7% 46.9% 20.2% 2.2%

群馬県 42.2% 42.2% 12.7% 2.8% 29.2% 47.0% 20.3% 3.5% 31.9% 49.9% 15.9% 2.3% 26.5% 52.9% 18.3% 2.3% 43.5% 42.0% 12.5% 1.9% 33.3% 47.5% 17.0% 2.2%

埼玉県 40.2% 40.6% 14.8% 4.3% 28.3% 43.8% 23.0% 4.9% 34.3% 47.6% 15.1% 3.0% 27.0% 51.7% 18.9% 2.4% 43.3% 41.9% 12.3% 2.5% 34.5% 47.0% 16.4% 2.2%

千葉県 45.3% 38.7% 12.6% 3.4% 31.4% 43.3% 20.9% 4.4% 33.1% 48.1% 16.1% 2.8% 26.3% 51.3% 19.8% 2.6% 42.3% 41.1% 14.0% 2.6% 30.6% 46.5% 20.2% 2.8%

東京都 47.0% 37.7% 11.8% 3.6% 34.1% 41.6% 19.5% 4.8% 32.9% 46.6% 16.9% 3.5% 25.1% 50.3% 21.3% 3.3% 40.1% 41.7% 15.2% 3.1% 29.2% 46.7% 20.9% 3.2%

神奈川県 44.7% 39.0% 12.5% 3.8% 30.1% 42.4% 22.3% 5.2% 33.2% 47.7% 16.0% 3.1% 24.3% 51.3% 21.2% 3.2% 38.0% 42.0% 16.8% 3.2% 25.1% 46.7% 24.5% 3.7%

新潟県 43.8% 41.2% 12.4% 2.7% 25.8% 44.8% 24.5% 4.9% 37.2% 46.5% 14.2% 2.1% 23.7% 52.7% 21.3% 2.3% 44.4% 41.8% 12.0% 1.8% 28.7% 47.7% 20.8% 2.8%

富山県 48.0% 38.6% 10.5% 2.8% 30.9% 44.8% 20.3% 4.0% 38.2% 45.0% 14.0% 2.8% 27.4% 51.0% 19.5% 2.1% 46.6% 39.2% 11.7% 2.5% 34.1% 45.9% 18.3% 1.7%

石川県 39.9% 43.3% 13.3% 3.4% 26.7% 47.9% 20.7% 4.7% 32.9% 48.1% 16.4% 2.6% 23.5% 53.7% 20.2% 2.6% 38.8% 43.4% 15.1% 2.8% 25.3% 50.1% 22.3% 2.3%

福井県 37.7% 41.2% 16.5% 4.6% 23.3% 43.9% 26.6% 6.2% 34.1% 47.8% 15.6% 2.5% 25.6% 49.5% 21.5% 3.4% 44.9% 41.0% 12.2% 1.9% 32.5% 43.8% 20.7% 3.0%

山梨県 48.4% 38.4% 10.0% 3.2% 32.9% 41.7% 21.3% 4.1% 39.9% 45.4% 12.7% 2.0% 29.2% 50.4% 18.1% 2.3% 50.1% 37.6% 10.6% 1.6% 36.8% 44.4% 16.5% 2.3%

長野県 48.5% 38.3% 10.7% 2.5% 28.4% 44.2% 22.2% 5.1% 36.4% 48.0% 13.5% 2.0% 22.7% 52.6% 22.2% 2.5% 41.1% 42.5% 14.1% 2.2% 24.3% 47.3% 25.2% 3.2%

岐阜県 44.4% 40.2% 12.5% 3.0% 28.7% 45.3% 21.3% 4.7% 34.1% 48.6% 14.9% 2.4% 25.7% 51.7% 20.0% 2.5% 39.6% 43.4% 14.4% 2.6% 26.4% 47.9% 22.5% 3.1%

静岡県 48.9% 38.6% 10.0% 2.6% 30.9% 44.7% 20.4% 3.9% 33.2% 48.7% 15.6% 2.5% 22.9% 52.1% 22.3% 2.6% 40.3% 43.1% 14.5% 2.1% 26.3% 47.4% 23.4% 2.8%

愛知県 45.5% 39.0% 12.1% 3.3% 32.0% 42.0% 21.0% 5.0% 30.3% 48.2% 18.2% 3.2% 24.0% 49.7% 22.9% 3.4% 36.9% 42.5% 17.3% 3.3% 26.5% 45.0% 24.6% 3.8%

三重県 48.7% 37.7% 10.5% 3.1% 34.5% 41.7% 19.5% 4.3% 33.8% 48.0% 15.4% 2.8% 26.2% 50.2% 20.8% 2.9% 38.9% 42.9% 15.0% 3.2% 27.2% 46.5% 22.9% 3.4%

滋賀県 40.3% 42.2% 13.4% 4.1% 25.0% 42.8% 25.7% 6.5% 30.5% 48.5% 17.5% 3.5% 20.2% 50.7% 24.8% 4.3% 38.1% 42.8% 15.9% 3.2% 24.3% 46.7% 24.6% 4.4%

京都府 44.6% 40.0% 11.9% 3.5% 29.3% 43.8% 21.5% 5.4% 32.1% 48.7% 16.2% 3.1% 23.2% 50.7% 22.4% 3.8% 39.2% 42.6% 15.6% 2.6% 25.4% 47.4% 23.2% 4.0%

大阪府 38.3% 40.2% 16.2% 5.3% 25.7% 39.9% 26.3% 8.1% 28.2% 47.1% 20.3% 4.3% 19.9% 47.0% 27.9% 5.1% 35.1% 41.3% 19.4% 4.2% 22.1% 43.0% 29.1% 5.8%

兵庫県 46.8% 38.0% 12.0% 3.2% 33.0% 41.6% 20.6% 4.8% 32.2% 47.1% 17.7% 3.0% 24.0% 49.3% 23.3% 3.4% 40.1% 41.2% 15.9% 2.7% 27.4% 44.5% 24.4% 3.7%

奈良県 44.8% 36.9% 13.2% 5.1% 28.4% 41.6% 22.8% 7.2% 33.7% 45.3% 16.8% 4.1% 23.4% 46.6% 25.4% 4.5% 40.2% 39.2% 16.8% 3.8% 25.9% 43.3% 25.8% 5.0%

和歌山県 45.6% 39.3% 12.3% 2.7% 30.1% 42.2% 22.2% 5.5% 32.8% 48.1% 16.3% 2.8% 24.4% 47.9% 24.5% 3.2% 38.3% 42.2% 17.1% 2.4% 24.4% 44.3% 27.4% 3.9%

鳥取県 46.1% 39.6% 11.3% 3.0% 28.9% 45.1% 21.7% 4.2% 31.8% 49.6% 15.9% 2.7% 23.0% 52.6% 21.6% 2.8% 38.5% 43.6% 15.3% 2.6% 23.7% 49.5% 24.2% 2.6%

島根県 42.5% 41.2% 13.2% 3.0% 25.4% 44.3% 24.6% 5.8% 34.5% 46.4% 16.7% 2.5% 20.2% 51.3% 25.1% 3.5% 43.5% 40.7% 13.8% 1.9% 25.9% 46.1% 24.5% 3.5%

岡山県 51.8% 35.0% 10.5% 2.7% 34.4% 42.8% 18.3% 4.4% 35.9% 44.7% 16.5% 2.9% 25.7% 49.8% 21.5% 3.0% 44.3% 38.7% 14.4% 2.6% 30.0% 44.2% 22.6% 3.2%

広島県 51.4% 37.4% 8.9% 2.3% 32.4% 45.1% 18.6% 4.0% 36.8% 46.7% 14.0% 2.4% 27.9% 50.4% 19.5% 2.2% 44.1% 40.9% 12.9% 2.1% 30.5% 46.2% 20.9% 2.5%

山口県 58.1% 32.7% 7.3% 1.9% 37.5% 41.9% 17.1% 3.5% 41.2% 44.6% 12.2% 2.1% 27.1% 50.5% 20.0% 2.5% 48.9% 38.3% 11.1% 1.7% 31.2% 45.9% 20.1% 2.9%

徳島県 44.5% 36.5% 14.2% 4.8% 31.6% 40.6% 22.5% 5.4% 30.8% 44.0% 20.9% 4.3% 22.3% 50.0% 23.2% 4.5% 39.8% 40.1% 16.2% 3.9% 26.6% 46.7% 22.4% 4.3%

香川県 48.6% 39.6% 9.8% 2.0% 32.7% 43.4% 19.5% 4.4% 35.1% 47.4% 15.5% 2.0% 25.8% 49.9% 20.9% 3.4% 44.2% 41.9% 12.1% 1.8% 31.5% 46.0% 20.1% 2.4%

愛媛県 50.2% 37.1% 10.1% 2.6% 34.6% 43.9% 17.8% 3.7% 34.6% 46.7% 16.0% 2.6% 26.5% 49.3% 21.0% 3.1% 45.7% 39.1% 12.8% 2.3% 33.4% 45.5% 18.4% 2.7%

高知県 50.7% 36.1% 10.3% 2.9% 34.3% 42.6% 19.1% 4.0% 40.8% 43.2% 13.2% 2.7% 28.9% 48.5% 19.9% 2.7% 44.3% 40.0% 13.2% 2.5% 29.9% 46.0% 21.1% 2.9%

福岡県 48.2% 37.5% 10.9% 3.3% 32.2% 42.2% 20.7% 4.9% 35.4% 46.3% 15.3% 3.0% 24.7% 49.8% 22.4% 3.1% 43.1% 40.4% 13.8% 2.7% 28.5% 45.6% 22.6% 3.2%

佐賀県 54.2% 32.7% 10.2% 2.9% 37.3% 42.3% 16.9% 3.5% 39.8% 44.9% 12.8% 2.4% 29.4% 49.0% 19.3% 2.3% 47.8% 38.9% 11.1% 2.3% 34.1% 44.2% 19.1% 2.7%

長崎県 44.7% 40.4% 11.6% 3.3% 30.0% 45.3% 20.9% 3.8% 35.6% 47.0% 14.9% 2.6% 26.2% 52.4% 19.2% 2.1% 43.5% 41.5% 12.7% 2.3% 32.6% 47.8% 17.4% 2.2%

熊本県 44.1% 40.5% 12.0% 3.3% 26.8% 45.4% 23.1% 4.7% 35.5% 48.5% 13.7% 2.3% 24.2% 52.5% 21.0% 2.3% 44.8% 40.6% 12.8% 1.8% 31.6% 46.4% 19.8% 2.1%

大分県 54.3% 33.7% 9.2% 2.8% 34.6% 42.1% 18.4% 4.9% 35.7% 45.8% 15.2% 3.2% 22.1% 49.1% 25.1% 3.8% 44.8% 39.2% 13.6% 2.3% 28.3% 45.6% 23.1% 3.0%

宮崎県 57.5% 32.3% 8.5% 1.8% 38.7% 40.9% 17.1% 3.4% 41.4% 44.1% 12.7% 1.7% 28.4% 50.0% 19.5% 2.1% 52.1% 37.0% 9.4% 1.5% 36.1% 44.2% 17.8% 1.9%

鹿児島県 45.5% 39.8% 11.9% 2.8% 31.0% 45.3% 20.0% 3.8% 32.3% 48.4% 16.5% 2.7% 24.1% 50.1% 23.3% 2.5% 43.4% 40.7% 13.6% 2.4% 31.1% 45.2% 21.0% 2.7%

沖縄県 41.5% 40.6% 14.4% 3.5% 27.5% 45.5% 22.2% 4.8% 35.2% 47.5% 15.0% 2.2% 27.1% 50.4% 20.2% 2.4% 42.3% 40.2% 15.1% 2.4% 29.5% 45.7% 21.9% 3.0%
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生徒質問紙〔質問18〜質問20〕

■質問紙調査
18．教え合ったり、助け合ったりして学習を進

める
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

19．運動のコツやポイントが分かる
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

20．保健体育は自分にとって大切なものである
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分
教え合ったり、助け合ったりして学習を進める 運動のコツやポイントが分かる 保健体育は自分にとって大切なものである

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

国立 38.4% 45.3% 13.7% 2.6% 39.8% 45.8% 12.9% 1.6% 40.4% 42.2% 14.5% 2.9% 34.5% 44.6% 18.0% 3.0% 45.8% 35.7% 14.9% 3.6% 36.6% 41.6% 18.4% 3.4%

公立 33.2% 45.9% 17.6% 3.3% 30.7% 47.8% 18.5% 2.9% 35.4% 42.1% 18.5% 4.0% 24.5% 44.2% 26.1% 5.3% 44.0% 37.1% 15.3% 3.7% 33.2% 40.7% 21.5% 4.6%

私立 22.6% 44.2% 26.1% 7.1% 23.3% 46.5% 25.1% 5.1% 26.6% 43.2% 23.2% 6.9% 21.4% 43.3% 28.7% 6.5% 32.5% 38.5% 21.9% 7.1% 27.5% 39.7% 25.9% 6.8%

全国計 32.8% 45.8% 17.9% 3.5% 30.5% 47.7% 18.8% 3.0% 35.1% 42.2% 18.7% 4.1% 24.4% 44.2% 26.1% 5.3% 43.5% 37.1% 15.6% 3.8% 33.0% 40.6% 21.6% 4.7%

■地域の規模別

区分
教え合ったり、助け合ったりして学習を進める 運動のコツやポイントが分かる 保健体育は自分にとって大切なものである

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

大都市 30.5% 46.0% 19.4% 4.1% 29.0% 47.9% 19.8% 3.3% 34.0% 42.4% 19.1% 4.5% 24.4% 44.1% 26.0% 5.5% 41.5% 37.6% 16.4% 4.5% 31.8% 40.6% 22.3% 5.3%

中核市 33.8% 45.4% 17.4% 3.4% 31.5% 47.1% 18.5% 2.9% 35.6% 41.9% 18.4% 4.1% 25.2% 44.0% 25.6% 5.2% 44.0% 36.8% 15.4% 3.8% 33.5% 40.4% 21.6% 4.5%

その他の都市 33.2% 45.9% 17.5% 3.3% 30.7% 47.9% 18.5% 2.9% 35.2% 42.2% 18.7% 4.0% 24.3% 44.2% 26.3% 5.3% 44.0% 37.0% 15.4% 3.6% 33.3% 40.6% 21.5% 4.6%

町村 34.7% 45.5% 16.8% 2.9% 31.5% 47.7% 18.1% 2.7% 36.0% 42.0% 18.1% 3.8% 24.1% 44.3% 26.5% 5.1% 45.2% 36.8% 14.6% 3.3% 33.7% 41.0% 21.2% 4.2%

へき地 38.9% 44.3% 14.3% 2.5% 34.5% 47.1% 16.3% 2.0% 40.5% 41.0% 15.6% 2.9% 25.9% 44.7% 24.8% 4.6% 49.2% 34.8% 13.2% 2.8% 35.5% 42.1% 19.1% 3.3%
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中

学

校

■都道府県別［質問18 〜質問20］

都道
府県

教え合ったり、助け合ったりして学習を進める 運動のコツやポイントが分かる 保健体育は自分にとって大切なものである
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

北海道 33.7% 45.0% 17.6% 3.7% 29.1% 46.7% 20.8% 3.4% 37.7% 40.4% 17.6% 4.2% 24.3% 42.8% 26.5% 6.4% 44.8% 35.5% 15.5% 4.2% 30.6% 38.7% 24.6% 6.2%

青森県 40.4% 44.0% 13.4% 2.2% 36.7% 45.9% 15.5% 1.9% 40.9% 41.5% 14.8% 2.8% 30.7% 43.0% 22.2% 4.1% 49.5% 35.2% 12.8% 2.6% 37.7% 39.8% 19.2% 3.2%

岩手県 41.5% 43.9% 12.5% 2.1% 38.6% 47.0% 12.6% 1.9% 40.5% 41.8% 15.2% 2.5% 28.8% 45.0% 22.3% 3.9% 50.9% 36.3% 10.7% 2.1% 39.6% 42.2% 15.5% 2.7%

宮城県 32.1% 47.1% 17.5% 3.3% 30.0% 47.9% 19.4% 2.7% 34.8% 42.7% 18.7% 3.8% 23.9% 44.4% 26.8% 4.9% 43.1% 37.5% 15.7% 3.6% 32.2% 40.5% 23.0% 4.3%

秋田県 46.5% 42.4% 9.8% 1.4% 38.3% 48.0% 12.2% 1.4% 44.2% 41.3% 12.4% 2.2% 29.6% 47.2% 20.0% 3.2% 53.7% 34.4% 10.3% 1.6% 40.2% 40.4% 16.6% 2.8%

山形県 39.2% 45.0% 13.8% 2.0% 38.5% 45.6% 14.5% 1.4% 35.2% 43.6% 18.2% 3.0% 25.8% 44.6% 25.5% 4.1% 48.3% 36.7% 12.6% 2.5% 37.0% 40.4% 19.5% 3.1%

福島県 34.6% 47.2% 15.8% 2.4% 32.2% 48.6% 16.9% 2.3% 35.4% 44.0% 17.9% 2.7% 24.3% 46.3% 25.5% 3.9% 44.9% 37.7% 14.6% 2.8% 33.8% 41.9% 20.5% 3.8%

茨城県 33.0% 46.3% 17.7% 3.0% 31.8% 48.0% 17.7% 2.5% 36.1% 42.0% 18.6% 3.3% 24.4% 45.0% 26.2% 4.4% 42.4% 37.9% 16.5% 3.2% 32.9% 41.6% 21.1% 4.4%

栃木県 33.9% 46.6% 16.6% 2.8% 32.3% 48.9% 16.8% 1.9% 34.0% 43.3% 18.9% 3.8% 24.6% 44.1% 26.8% 4.5% 42.7% 38.9% 15.5% 2.9% 34.4% 42.5% 19.9% 3.2%

群馬県 32.5% 48.4% 16.7% 2.4% 32.9% 48.7% 16.3% 2.1% 34.2% 44.5% 18.2% 3.1% 26.8% 46.2% 23.1% 3.8% 41.9% 39.1% 15.8% 3.2% 34.2% 42.4% 19.8% 3.6%

埼玉県 34.4% 46.9% 15.6% 3.2% 34.1% 48.8% 15.1% 2.0% 34.3% 43.3% 18.3% 4.1% 26.4% 45.8% 23.7% 4.1% 47.4% 36.4% 13.0% 3.2% 41.4% 40.5% 15.3% 2.8%

千葉県 32.8% 46.9% 17.2% 3.1% 32.7% 47.9% 17.0% 2.4% 34.7% 42.7% 18.7% 3.8% 25.6% 45.1% 24.6% 4.8% 43.8% 37.3% 15.3% 3.6% 34.4% 41.7% 19.8% 4.0%

東京都 30.6% 45.9% 19.5% 4.0% 28.4% 48.6% 19.7% 3.3% 36.1% 41.9% 17.7% 4.3% 27.1% 44.8% 23.3% 4.8% 41.9% 37.6% 16.1% 4.5% 33.3% 40.6% 21.2% 4.9%

神奈川県 31.0% 47.0% 18.3% 3.8% 30.1% 48.5% 18.5% 2.9% 33.6% 43.4% 18.7% 4.3% 23.0% 45.4% 26.4% 5.2% 41.2% 38.0% 16.3% 4.5% 30.4% 40.6% 23.6% 5.5%

新潟県 36.6% 46.7% 14.6% 2.1% 31.5% 49.4% 16.9% 2.3% 35.1% 43.0% 18.8% 3.1% 21.8% 44.2% 28.8% 5.3% 45.3% 38.3% 13.9% 2.5% 32.0% 42.5% 21.7% 3.8%

富山県 40.1% 42.5% 14.6% 2.8% 36.4% 45.7% 16.0% 1.9% 38.3% 40.5% 17.5% 3.7% 26.2% 43.4% 26.1% 4.3% 48.4% 35.9% 12.4% 3.3% 36.4% 41.0% 19.1% 3.6%

石川県 31.2% 48.8% 16.9% 3.1% 28.5% 51.2% 17.8% 2.4% 31.1% 43.4% 21.3% 4.3% 21.1% 47.1% 27.2% 4.6% 42.3% 40.0% 14.9% 2.8% 31.7% 44.1% 20.9% 3.3%

福井県 31.4% 46.4% 19.1% 3.2% 28.2% 46.3% 22.3% 3.2% 34.1% 41.7% 19.9% 4.3% 24.0% 43.5% 27.0% 5.5% 42.5% 37.5% 16.4% 3.7% 31.9% 41.3% 22.0% 4.8%

山梨県 41.2% 42.9% 13.5% 2.3% 38.4% 45.1% 14.6% 2.0% 43.2% 38.6% 15.4% 2.8% 30.5% 44.1% 21.5% 3.9% 51.2% 34.9% 11.6% 2.4% 39.6% 39.0% 18.0% 3.4%

長野県 34.7% 47.9% 15.0% 2.4% 28.8% 50.6% 17.8% 2.7% 35.2% 45.1% 16.6% 3.0% 20.3% 46.1% 28.6% 5.1% 45.0% 38.4% 14.1% 2.5% 30.7% 41.4% 23.3% 4.6%

岐阜県 38.7% 44.6% 14.0% 2.6% 36.7% 47.8% 13.4% 2.1% 36.1% 42.1% 18.1% 3.7% 23.9% 46.7% 24.9% 4.5% 44.1% 37.2% 15.1% 3.6% 31.2% 43.1% 21.7% 4.0%

静岡県 31.5% 47.6% 18.1% 2.8% 29.0% 49.1% 19.4% 2.5% 36.1% 42.6% 17.8% 3.5% 24.3% 45.0% 25.9% 4.8% 44.6% 37.7% 14.7% 3.0% 32.1% 41.3% 22.2% 4.4%

愛知県 30.3% 46.3% 19.6% 3.9% 29.4% 47.7% 19.5% 3.4% 34.7% 41.2% 19.7% 4.5% 26.5% 43.2% 24.7% 5.7% 40.2% 37.7% 17.6% 4.4% 30.9% 40.0% 23.4% 5.6%

三重県 31.8% 47.8% 16.8% 3.5% 29.0% 49.0% 19.0% 3.0% 33.2% 42.9% 19.3% 4.6% 23.4% 43.7% 27.2% 5.8% 44.7% 37.3% 14.6% 3.4% 33.5% 41.4% 20.7% 4.3%

滋賀県 29.7% 47.1% 19.4% 3.9% 25.5% 48.1% 22.8% 3.6% 32.0% 43.9% 19.6% 4.5% 20.0% 43.9% 29.8% 6.4% 39.5% 39.1% 17.2% 4.1% 27.8% 41.0% 24.7% 6.6%

京都府 32.3% 46.3% 17.7% 3.7% 28.4% 49.1% 19.2% 3.4% 35.0% 43.1% 17.9% 3.9% 23.4% 45.9% 25.3% 5.4% 42.3% 38.7% 15.0% 4.0% 29.9% 42.9% 22.1% 5.1%

大阪府 26.3% 44.1% 24.0% 5.6% 22.2% 46.2% 26.2% 5.4% 31.5% 40.9% 21.8% 5.8% 20.0% 41.0% 30.5% 8.4% 36.8% 37.3% 20.0% 5.9% 26.7% 38.4% 27.0% 7.9%

兵庫県 30.8% 45.4% 20.1% 3.6% 30.0% 46.2% 20.3% 3.5% 34.3% 42.0% 19.6% 4.0% 24.3% 43.1% 27.0% 5.6% 43.8% 35.9% 16.4% 3.9% 33.1% 39.6% 22.4% 5.0%

奈良県 31.6% 43.9% 19.4% 5.0% 26.1% 45.1% 24.1% 4.8% 35.6% 39.6% 18.9% 5.9% 23.4% 41.5% 28.0% 7.2% 43.4% 34.7% 16.9% 5.0% 30.2% 38.4% 24.7% 6.8%

和歌山県 32.4% 47.5% 17.2% 2.9% 29.5% 46.9% 20.9% 2.6% 35.4% 41.1% 19.7% 3.7% 21.7% 42.5% 29.7% 6.0% 42.6% 38.0% 16.6% 2.8% 30.4% 42.1% 23.0% 4.5%

鳥取県 30.4% 50.5% 16.4% 2.6% 27.7% 52.5% 17.6% 2.1% 29.1% 44.2% 22.5% 4.2% 18.3% 45.0% 31.0% 5.7% 42.2% 40.6% 13.8% 3.4% 30.1% 45.5% 21.1% 3.3%

島根県 31.0% 47.5% 18.7% 2.7% 22.9% 50.4% 22.9% 3.8% 33.8% 42.2% 20.4% 3.6% 17.2% 42.4% 33.2% 7.3% 43.0% 37.8% 16.0% 3.2% 27.2% 43.5% 24.5% 4.7%

岡山県 36.7% 42.4% 17.4% 3.5% 32.9% 46.3% 17.8% 2.9% 37.0% 40.2% 19.2% 3.6% 25.0% 42.9% 26.1% 5.9% 45.6% 35.8% 14.9% 3.7% 33.0% 39.7% 22.3% 5.0%

広島県 35.9% 46.1% 15.3% 2.7% 34.2% 48.2% 15.5% 2.2% 38.3% 41.9% 16.4% 3.4% 26.9% 44.6% 24.4% 4.1% 48.0% 36.7% 12.6% 2.7% 35.2% 41.3% 19.9% 3.6%

山口県 41.4% 42.7% 13.7% 2.3% 36.2% 46.6% 15.1% 2.1% 40.4% 40.4% 16.0% 3.3% 25.9% 44.6% 24.8% 4.7% 52.2% 33.6% 11.6% 2.6% 36.8% 39.8% 19.4% 4.0%

徳島県 30.1% 43.8% 21.2% 5.0% 27.2% 47.8% 21.4% 3.6% 30.9% 40.9% 21.8% 6.5% 19.9% 41.3% 32.1% 6.7% 44.1% 35.3% 16.3% 4.3% 34.2% 41.8% 20.0% 4.0%

香川県 34.5% 47.5% 15.4% 2.6% 34.2% 46.0% 17.0% 2.8% 38.3% 42.6% 16.2% 3.0% 29.3% 43.9% 22.3% 4.4% 47.9% 36.7% 13.1% 2.3% 36.7% 40.5% 18.8% 4.0%

愛媛県 38.0% 42.8% 16.1% 3.1% 36.1% 44.7% 16.7% 2.5% 38.2% 40.4% 17.9% 3.5% 27.3% 44.4% 23.9% 4.5% 47.3% 35.7% 14.0% 3.0% 37.8% 39.5% 19.1% 3.6%

高知県 38.9% 43.3% 14.9% 2.9% 34.0% 46.4% 17.0% 2.6% 38.7% 39.7% 17.6% 4.0% 23.9% 43.8% 27.5% 4.8% 49.2% 36.2% 11.7% 2.8% 38.1% 40.9% 17.8% 3.2%

福岡県 34.1% 45.7% 16.9% 3.3% 30.0% 47.8% 19.2% 3.0% 35.7% 41.2% 18.8% 4.2% 23.0% 42.4% 28.4% 6.2% 46.1% 36.4% 14.2% 3.3% 34.0% 40.6% 20.8% 4.6%

佐賀県 38.4% 44.7% 13.8% 3.1% 33.6% 47.6% 16.6% 2.3% 38.8% 41.1% 16.7% 3.5% 25.5% 42.5% 27.2% 4.8% 50.5% 34.3% 12.3% 2.9% 37.1% 39.3% 20.0% 3.6%

長崎県 34.6% 46.5% 16.3% 2.6% 32.2% 49.6% 16.2% 1.9% 36.2% 44.0% 16.8% 3.0% 25.1% 47.5% 23.9% 3.5% 44.0% 37.5% 15.3% 3.2% 31.8% 42.0% 22.3% 3.9%

熊本県 33.6% 47.3% 16.5% 2.6% 30.6% 49.8% 17.6% 2.0% 37.3% 42.4% 16.8% 3.5% 24.7% 45.1% 26.1% 4.1% 46.2% 37.3% 13.5% 3.0% 34.6% 42.1% 19.9% 3.4%

大分県 33.3% 45.3% 18.2% 3.2% 27.2% 49.0% 20.9% 2.9% 36.3% 41.9% 18.0% 3.9% 22.5% 42.8% 29.1% 5.5% 46.6% 35.9% 14.5% 3.0% 31.1% 41.5% 22.6% 4.9%

宮崎県 43.7% 41.3% 13.0% 2.0% 38.8% 44.9% 14.3% 2.1% 41.1% 40.4% 15.5% 3.0% 27.8% 44.4% 23.6% 4.2% 55.7% 30.7% 11.6% 2.0% 43.2% 36.4% 17.1% 3.3%

鹿児島県 33.6% 45.5% 17.9% 3.0% 32.1% 47.8% 17.8% 2.3% 33.5% 43.2% 19.3% 4.0% 23.7% 43.9% 27.4% 5.0% 44.1% 37.1% 15.3% 3.5% 34.0% 40.7% 21.0% 4.3%

沖縄県 36.1% 45.7% 16.0% 2.3% 36.4% 47.1% 14.5% 2.0% 33.6% 41.4% 20.9% 4.1% 22.2% 43.2% 28.9% 5.7% 45.2% 37.7% 14.2% 3.0% 36.2% 40.7% 19.5% 3.6%
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生徒質問紙〔質問21〜質問23〕

■質問紙調査
21．授業で学んだことを学校生活や日常の生活

で生かしている
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

22．授業では課題を設定したり、解決方法を選
んだりしている

　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

23．友達に認めてもらえる
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分
学校生活や日常の生活で生かしている 授業では課題を設定、解決方法を選んだりしている 友達に認めてもらえる

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

国立 26.0% 39.5% 28.0% 6.5% 15.8% 40.7% 36.9% 6.6% 29.6% 46.8% 20.2% 3.4% 24.2% 48.5% 24.2% 3.1% 23.9% 43.9% 25.1% 7.0% 18.6% 43.7% 31.5% 6.2%

公立 25.3% 41.0% 27.3% 6.3% 14.8% 39.5% 37.8% 7.9% 21.3% 45.1% 28.0% 5.7% 13.4% 44.6% 35.6% 6.4% 21.3% 43.3% 27.9% 7.5% 15.2% 43.4% 33.9% 7.5%

私立 15.8% 33.6% 37.7% 12.8% 10.1% 32.6% 44.8% 12.4% 13.8% 36.2% 37.4% 12.6% 8.8% 36.2% 43.7% 11.4% 14.5% 37.6% 34.8% 13.1% 11.5% 37.0% 39.7% 11.9%

全国計 25.0% 40.7% 27.8% 6.6% 14.6% 39.2% 38.1% 8.1% 21.0% 44.8% 28.3% 5.9% 13.3% 44.2% 35.9% 6.6% 21.0% 43.1% 28.2% 7.7% 15.1% 43.1% 34.1% 7.7%

■地域の規模別

区分
学校生活や日常の生活で生かしている 授業では課題を設定、解決方法を選んだりしている 友達に認めてもらえる

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

大都市 23.5% 39.7% 29.3% 7.6% 13.9% 38.1% 39.1% 8.9% 20.0% 43.8% 29.4% 6.8% 13.2% 43.6% 36.2% 7.0% 19.8% 42.3% 29.3% 8.7% 14.4% 42.4% 34.9% 8.3%

中核市 25.3% 40.4% 27.6% 6.7% 14.8% 39.0% 38.3% 7.9% 21.5% 44.4% 28.1% 6.0% 13.4% 44.2% 35.9% 6.5% 21.8% 42.8% 27.8% 7.6% 15.4% 42.9% 34.0% 7.7%

その他の都市 25.3% 41.1% 27.4% 6.2% 14.8% 39.5% 37.7% 7.9% 21.3% 45.2% 27.9% 5.6% 13.4% 44.4% 35.8% 6.4% 21.3% 43.5% 27.8% 7.4% 15.3% 43.4% 33.8% 7.4%

町村 26.4% 41.5% 26.4% 5.8% 15.0% 40.4% 37.4% 7.3% 21.8% 45.4% 27.5% 5.3% 13.3% 44.8% 35.7% 6.2% 21.6% 43.7% 27.6% 7.1% 15.0% 43.6% 34.0% 7.3%

へき地 29.0% 42.7% 23.6% 4.7% 15.8% 42.5% 35.4% 6.3% 23.5% 46.2% 26.1% 4.3% 14.7% 46.0% 33.4% 5.9% 23.9% 43.3% 26.1% 6.7% 15.5% 45.4% 31.9% 7.2%
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中

学

校

■都道府県別［質問21 〜質問23］

都道
府県

学校生活や日常の生活で生かしている 授業では課題を設定、解決方法を選んだりしている 友達に認めてもらえる
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

北海道 25.1% 39.4% 28.1% 7.3% 13.4% 36.2% 40.4% 10.0% 20.9% 44.2% 28.6% 6.3% 12.4% 42.5% 37.2% 7.9% 20.3% 40.9% 29.4% 9.4% 13.6% 39.3% 36.9% 10.2%

青森県 31.8% 42.5% 21.3% 4.4% 19.0% 42.1% 33.0% 5.9% 27.8% 46.0% 22.2% 4.0% 18.2% 47.2% 30.0% 4.6% 26.1% 43.2% 24.9% 5.9% 18.2% 44.0% 31.0% 6.8%

岩手県 32.2% 43.1% 21.4% 3.3% 19.9% 44.6% 30.4% 5.2% 26.7% 47.1% 22.6% 3.7% 16.0% 49.4% 30.2% 4.4% 25.1% 43.1% 25.3% 6.6% 16.6% 46.0% 30.8% 6.5%

宮城県 25.7% 41.1% 27.5% 5.7% 15.2% 40.3% 36.7% 7.8% 21.8% 45.1% 27.9% 5.2% 13.2% 45.6% 35.2% 6.0% 20.5% 42.4% 28.6% 8.5% 16.0% 41.6% 34.5% 7.9%

秋田県 35.8% 42.5% 18.6% 3.1% 19.9% 44.9% 30.5% 4.6% 34.9% 47.7% 15.0% 2.4% 23.0% 51.8% 22.3% 2.9% 29.9% 46.4% 18.9% 4.8% 21.1% 47.4% 26.6% 4.9%

山形県 28.0% 44.1% 24.0% 4.0% 16.2% 43.2% 35.3% 5.4% 24.1% 48.9% 23.5% 3.5% 16.5% 49.2% 30.4% 3.8% 24.6% 45.2% 24.8% 5.4% 18.2% 46.9% 29.4% 5.6%

福島県 27.3% 43.4% 25.0% 4.3% 16.6% 42.0% 35.6% 5.8% 21.0% 47.6% 27.2% 4.2% 13.5% 46.6% 34.9% 5.0% 19.6% 45.0% 28.8% 6.6% 14.7% 42.8% 35.5% 7.0%

茨城県 26.3% 41.9% 26.6% 5.2% 16.1% 42.0% 35.2% 6.8% 21.2% 46.3% 27.9% 4.6% 14.6% 46.9% 33.5% 5.1% 22.1% 43.5% 28.0% 6.4% 16.2% 44.7% 32.4% 6.6%

栃木県 26.5% 42.6% 25.8% 5.1% 16.3% 43.0% 34.8% 5.9% 21.5% 47.0% 26.7% 4.8% 14.1% 46.4% 34.6% 4.9% 22.0% 45.7% 26.1% 6.2% 16.6% 44.4% 32.5% 6.5%

群馬県 23.5% 43.7% 27.9% 4.9% 15.2% 42.9% 36.1% 5.7% 20.6% 49.3% 26.0% 4.1% 14.4% 49.8% 31.6% 4.2% 19.8% 46.1% 27.3% 6.7% 15.5% 45.1% 32.9% 6.4%

埼玉県 26.2% 43.0% 25.0% 5.8% 17.5% 43.8% 33.1% 5.6% 24.0% 48.3% 23.2% 4.5% 17.8% 49.9% 28.4% 3.9% 21.4% 44.9% 26.3% 7.4% 16.2% 46.7% 31.0% 6.1%

千葉県 25.3% 41.8% 27.1% 5.8% 16.3% 41.3% 35.8% 6.7% 21.3% 46.8% 27.0% 4.9% 15.3% 47.1% 32.7% 4.9% 20.2% 43.5% 28.8% 7.5% 15.8% 43.9% 33.6% 6.7%

東京都 26.4% 39.8% 27.0% 6.8% 16.3% 39.9% 36.2% 7.6% 21.6% 43.6% 28.6% 6.2% 13.7% 44.5% 35.3% 6.5% 20.7% 41.5% 29.3% 8.6% 14.2% 42.5% 35.0% 8.3%

神奈川県 22.3% 40.0% 29.8% 7.8% 12.4% 37.1% 41.2% 9.2% 22.0% 46.5% 26.1% 5.4% 16.1% 46.6% 32.0% 5.3% 19.1% 43.7% 28.9% 8.4% 13.8% 44.0% 34.6% 7.5%

新潟県 31.0% 41.8% 23.3% 4.0% 15.8% 41.0% 36.8% 6.5% 26.0% 47.3% 23.3% 3.4% 14.8% 47.0% 33.6% 4.7% 25.1% 45.4% 24.3% 5.1% 17.9% 46.1% 30.2% 5.9%

富山県 33.7% 39.4% 21.9% 5.0% 19.0% 41.7% 33.7% 5.6% 28.2% 43.7% 23.7% 4.3% 17.7% 45.8% 31.8% 4.7% 26.8% 43.3% 24.0% 5.9% 19.8% 45.6% 29.4% 5.2%

石川県 25.9% 41.8% 27.0% 5.2% 14.0% 40.6% 38.4% 7.1% 22.8% 46.4% 26.2% 4.6% 13.2% 48.2% 33.8% 4.8% 23.2% 45.5% 25.3% 6.0% 15.5% 49.1% 30.0% 5.4%

福井県 27.3% 39.9% 27.0% 5.8% 15.6% 38.8% 37.3% 8.4% 20.6% 44.7% 29.5% 5.2% 11.5% 43.1% 37.6% 7.8% 21.6% 43.8% 27.8% 6.8% 17.3% 43.7% 31.8% 7.2%

山梨県 32.9% 41.8% 20.9% 4.3% 20.1% 43.1% 31.8% 5.0% 28.8% 45.8% 21.3% 4.0% 20.1% 46.9% 28.9% 4.0% 26.8% 44.6% 23.0% 5.6% 18.8% 45.3% 30.4% 5.5%

長野県 24.8% 42.8% 27.3% 5.2% 11.7% 37.8% 41.2% 9.2% 22.9% 47.9% 25.2% 4.1% 12.0% 46.7% 35.6% 5.7% 22.7% 47.0% 24.9% 5.4% 14.5% 45.8% 33.2% 6.5%

岐阜県 23.8% 42.5% 27.8% 5.9% 12.9% 40.7% 38.7% 7.7% 23.8% 46.9% 25.1% 4.1% 14.7% 47.2% 32.8% 5.3% 21.8% 46.0% 25.8% 6.4% 16.3% 46.1% 31.6% 6.0%

静岡県 23.7% 42.4% 28.5% 5.4% 12.9% 39.7% 39.8% 7.7% 19.7% 47.8% 27.8% 4.7% 13.4% 45.6% 35.5% 5.5% 20.9% 45.1% 27.5% 6.5% 14.7% 45.3% 33.8% 6.2%

愛知県 20.2% 40.4% 31.5% 7.8% 12.9% 37.8% 40.4% 9.0% 17.6% 43.2% 31.9% 7.3% 12.4% 42.5% 37.6% 7.5% 18.1% 42.1% 30.9% 8.8% 13.5% 41.6% 35.9% 9.0%

三重県 24.3% 42.4% 26.7% 6.6% 14.8% 40.3% 37.6% 7.3% 19.1% 46.0% 29.0% 6.0% 10.9% 43.2% 39.1% 6.8% 21.4% 44.3% 27.2% 7.1% 14.9% 44.2% 33.6% 7.3%

滋賀県 21.4% 41.9% 29.4% 7.3% 11.7% 36.2% 41.3% 10.8% 18.2% 43.4% 31.5% 7.0% 9.1% 42.3% 39.8% 8.8% 18.7% 42.8% 29.9% 8.5% 11.7% 41.6% 37.1% 9.6%

京都府 23.9% 40.8% 28.2% 7.1% 13.0% 38.5% 39.2% 9.3% 21.3% 44.9% 27.5% 6.3% 12.1% 45.6% 35.6% 6.7% 20.5% 43.5% 28.2% 7.8% 13.2% 43.3% 35.3% 8.2%

大阪府 20.3% 37.2% 32.8% 9.8% 10.9% 32.9% 43.8% 12.5% 16.2% 39.8% 34.8% 9.3% 8.4% 36.3% 44.1% 11.2% 19.4% 40.5% 30.4% 9.7% 14.6% 40.5% 35.4% 9.5%

兵庫県 22.2% 40.5% 30.1% 7.2% 13.2% 38.4% 39.4% 9.0% 16.3% 42.3% 33.9% 7.5% 9.8% 40.0% 41.6% 8.6% 18.7% 41.3% 31.5% 8.5% 13.3% 40.2% 37.6% 8.9%

奈良県 22.6% 40.1% 28.4% 8.9% 12.7% 34.7% 41.7% 11.0% 18.2% 42.5% 31.2% 8.2% 10.2% 38.0% 41.7% 10.0% 20.7% 42.0% 28.2% 9.2% 13.1% 39.8% 37.0% 10.0%

和歌山県 22.3% 41.9% 29.3% 6.6% 11.2% 36.6% 43.4% 8.8% 18.2% 43.9% 31.6% 6.3% 11.0% 39.6% 41.6% 7.8% 18.0% 43.0% 31.4% 7.6% 13.3% 39.8% 38.1% 8.8%

鳥取県 23.9% 44.1% 26.9% 5.0% 13.0% 41.1% 39.8% 6.0% 19.3% 45.8% 30.3% 4.7% 10.6% 44.7% 39.4% 5.3% 20.2% 46.2% 27.3% 6.3% 14.7% 47.2% 32.3% 5.8%

島根県 27.4% 40.9% 26.0% 5.7% 12.5% 37.6% 42.3% 7.6% 19.9% 42.5% 31.5% 6.0% 8.7% 36.4% 45.6% 9.3% 23.4% 43.6% 27.0% 6.0% 13.4% 42.2% 36.8% 7.6%

岡山県 27.7% 39.3% 26.6% 6.4% 15.5% 38.6% 37.3% 8.6% 22.4% 43.0% 28.4% 6.1% 12.7% 42.4% 37.1% 7.7% 25.7% 42.4% 25.5% 6.4% 17.9% 42.8% 32.3% 7.1%

広島県 30.9% 42.0% 22.5% 4.6% 19.4% 42.5% 32.3% 5.8% 23.6% 46.6% 25.3% 4.5% 15.5% 46.3% 33.3% 4.9% 24.0% 44.2% 25.7% 6.2% 17.7% 46.0% 30.4% 5.8%

山口県 33.2% 40.2% 22.0% 4.7% 16.5% 42.0% 34.9% 6.6% 28.6% 44.5% 22.9% 4.0% 16.6% 45.7% 32.9% 4.8% 28.1% 43.5% 22.5% 5.9% 18.8% 44.8% 29.8% 6.6%

徳島県 22.2% 38.6% 31.2% 8.1% 12.8% 38.6% 39.6% 9.0% 16.8% 40.0% 34.6% 8.5% 8.2% 39.2% 42.5% 10.1% 19.5% 41.4% 29.2% 9.8% 14.1% 40.6% 36.0% 9.3%

香川県 26.7% 42.1% 26.3% 4.9% 15.6% 39.1% 38.4% 6.9% 21.9% 46.2% 26.9% 5.0% 14.9% 45.4% 34.2% 5.5% 23.6% 45.1% 25.8% 5.6% 15.7% 45.5% 32.5% 6.3%

愛媛県 28.5% 40.4% 25.8% 5.2% 19.0% 40.7% 33.1% 7.1% 22.2% 44.7% 27.6% 5.5% 13.8% 44.2% 35.7% 6.4% 22.8% 42.9% 26.5% 7.8% 16.3% 43.2% 32.6% 7.9%

高知県 30.6% 42.0% 21.0% 6.5% 17.4% 42.0% 33.3% 7.2% 25.5% 45.3% 23.1% 6.2% 13.7% 45.2% 34.8% 6.3% 24.9% 43.1% 25.2% 6.7% 17.1% 45.2% 31.0% 6.7%

福岡県 26.3% 41.2% 26.5% 5.9% 14.7% 38.4% 38.7% 8.2% 21.0% 44.2% 28.9% 6.0% 11.7% 41.7% 39.0% 7.5% 22.2% 43.2% 27.8% 6.9% 15.1% 41.4% 35.4% 8.0%

佐賀県 30.2% 40.2% 24.6% 4.9% 17.8% 39.3% 36.4% 6.5% 24.0% 45.0% 25.9% 5.0% 13.9% 43.3% 36.7% 6.1% 24.7% 44.2% 25.0% 6.1% 18.8% 43.2% 32.2% 5.8%

長崎県 25.8% 41.8% 26.8% 5.6% 14.0% 42.2% 37.3% 6.5% 20.6% 47.0% 27.5% 4.9% 13.2% 48.3% 33.9% 4.7% 20.6% 43.9% 28.5% 6.9% 14.9% 44.9% 33.7% 6.4%

熊本県 26.4% 42.7% 26.1% 4.8% 14.0% 41.5% 38.3% 6.3% 20.8% 47.0% 27.4% 4.8% 12.1% 45.6% 37.2% 5.1% 21.7% 46.0% 26.3% 6.0% 14.6% 44.3% 35.2% 6.0%

大分県 26.4% 42.6% 25.6% 5.4% 15.0% 37.8% 39.5% 7.7% 20.6% 44.9% 28.7% 5.8% 11.0% 41.2% 40.5% 7.2% 23.7% 45.4% 24.6% 6.3% 16.6% 44.6% 32.4% 6.5%

宮崎県 34.2% 40.1% 21.5% 4.2% 19.5% 41.2% 33.4% 6.0% 27.3% 44.9% 23.8% 4.0% 16.1% 46.3% 32.7% 5.0% 27.1% 42.5% 24.2% 6.2% 19.1% 43.1% 31.3% 6.5%

鹿児島県 24.4% 42.3% 27.6% 5.6% 15.1% 40.7% 37.1% 7.1% 18.4% 45.7% 30.4% 5.5% 10.7% 44.3% 38.0% 7.0% 20.4% 42.7% 29.3% 7.6% 14.6% 41.9% 35.7% 7.9%

沖縄県 26.7% 40.8% 27.0% 5.5% 16.4% 39.8% 37.2% 6.6% 23.9% 44.3% 27.4% 4.5% 15.2% 47.3% 32.6% 4.9% 21.7% 43.9% 28.5% 6.0% 15.2% 44.8% 34.0% 6.0%
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生徒質問紙〔質問24，質問25〕

■質問紙調査
24．授業では自分や仲間の安全に気を配る
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

25．好きな種目を見つけられる
　　（保健体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分

授業では自分や仲間の安全に気を配る 好きな種目を見つけられる
男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
国立 41.3% 45.1% 11.4% 2.3% 44.5% 44.9% 9.4% 1.2% 56.9% 30.3% 10.1% 2.7% 53.2% 31.2% 13.0% 2.6%

公立 35.9% 46.7% 14.5% 3.0% 36.9% 48.8% 12.3% 2.0% 53.8% 30.6% 11.9% 3.6% 48.0% 33.3% 14.8% 3.8%

私立 26.3% 47.2% 20.7% 5.9% 30.1% 50.1% 16.5% 3.3% 40.7% 34.4% 18.0% 6.9% 39.6% 35.4% 19.2% 5.8%

全国計 35.5% 46.7% 14.7% 3.1% 36.7% 48.9% 12.5% 2.0% 53.4% 30.7% 12.2% 3.8% 47.7% 33.4% 15.0% 3.9%

■地域の規模別

区分

授業では自分や仲間の安全に気を配る 好きな種目を見つけられる
男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
大都市 33.8% 47.0% 15.7% 3.5% 35.0% 49.5% 13.1% 2.3% 51.7% 31.4% 12.7% 4.2% 47.4% 33.4% 15.1% 4.1%

中核市 36.4% 46.1% 14.4% 3.1% 37.7% 48.4% 11.9% 2.0% 53.8% 30.3% 12.2% 3.7% 47.8% 33.5% 14.9% 3.8%

その他の都市 35.9% 46.8% 14.4% 2.9% 36.9% 48.8% 12.4% 1.9% 53.6% 30.8% 12.0% 3.6% 47.7% 33.5% 15.0% 3.8%

町村 36.5% 46.7% 14.2% 2.6% 37.6% 48.6% 12.0% 1.8% 55.4% 29.5% 11.6% 3.5% 48.4% 33.0% 15.1% 3.6%

へき地 38.7% 45.4% 13.2% 2.8% 40.2% 46.4% 11.8% 1.6% 58.7% 27.6% 10.9% 2.9% 50.0% 31.8% 14.8% 3.4%
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校

■都道府県別［質問24，質問25］

都道
府県

授業では自分や仲間の安全に気を配る 好きな種目を見つけられる
男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
北海道 38.7% 44.9% 13.3% 3.1% 38.7% 47.2% 11.8% 2.3% 59.7% 25.9% 10.6% 3.7% 51.0% 30.5% 14.4% 4.2%
青森県 45.7% 42.5% 10.0% 1.7% 48.5% 41.9% 8.5% 1.1% 60.3% 27.4% 9.7% 2.6% 54.6% 29.5% 13.2% 2.7%
岩手県 45.1% 43.3% 9.7% 1.9% 48.2% 42.7% 7.8% 1.4% 57.1% 29.1% 10.9% 2.9% 49.9% 32.5% 14.3% 3.3%
宮城県 36.7% 46.9% 13.6% 2.8% 39.7% 47.4% 10.9% 2.0% 55.1% 30.1% 11.4% 3.3% 50.7% 32.2% 13.6% 3.5%
秋田県 52.0% 39.9% 6.7% 1.4% 51.1% 41.9% 6.1% 0.8% 64.1% 26.6% 7.3% 2.0% 57.7% 29.9% 10.4% 2.0%
山形県 42.7% 44.4% 11.3% 1.6% 45.1% 45.2% 8.4% 1.2% 58.3% 29.5% 10.0% 2.2% 53.4% 31.3% 12.8% 2.5%
福島県 36.6% 48.4% 12.8% 2.2% 40.8% 47.5% 10.3% 1.4% 55.3% 30.2% 11.8% 2.8% 50.3% 33.7% 13.1% 2.9%
茨城県 35.4% 47.4% 14.6% 2.6% 38.3% 47.7% 12.1% 1.9% 54.3% 30.8% 11.8% 3.1% 49.4% 33.5% 13.8% 3.3%
栃木県 36.7% 47.6% 13.3% 2.4% 40.9% 47.4% 10.3% 1.4% 53.5% 31.5% 11.6% 3.4% 50.5% 32.0% 14.3% 3.1%
群馬県 36.5% 48.4% 13.1% 2.1% 40.6% 47.9% 10.3% 1.3% 54.4% 31.0% 11.5% 3.1% 51.5% 32.5% 13.4% 2.7%
埼玉県 39.2% 46.5% 11.7% 2.6% 43.8% 46.6% 8.4% 1.2% 54.3% 30.9% 11.2% 3.7% 51.7% 32.6% 12.9% 2.8%
千葉県 36.6% 47.0% 13.7% 2.7% 39.8% 48.3% 10.4% 1.5% 52.9% 31.4% 12.1% 3.6% 49.1% 33.3% 14.1% 3.4%
東京都 34.7% 47.1% 15.0% 3.3% 36.5% 49.5% 12.0% 2.1% 49.6% 33.1% 13.0% 4.3% 46.8% 34.5% 14.6% 4.0%
神奈川県 33.9% 47.3% 15.2% 3.5% 35.5% 50.3% 12.3% 1.9% 53.7% 30.9% 11.5% 3.9% 49.0% 32.8% 14.3% 3.9%
新潟県 40.3% 46.5% 11.3% 1.9% 40.9% 47.5% 10.1% 1.5% 54.5% 31.9% 10.8% 2.8% 46.6% 35.2% 15.0% 3.1%
富山県 43.2% 43.1% 11.3% 2.5% 45.0% 44.5% 9.2% 1.2% 58.0% 28.9% 9.8% 3.4% 51.1% 33.2% 12.9% 2.8%
石川県 33.9% 49.7% 14.0% 2.5% 33.9% 53.0% 11.5% 1.6% 49.4% 34.9% 12.5% 3.2% 44.1% 37.8% 14.8% 3.3%
福井県 36.1% 47.0% 14.7% 2.3% 38.7% 45.6% 13.5% 2.3% 55.0% 31.0% 11.2% 2.8% 47.8% 33.6% 14.8% 3.7%
山梨県 43.9% 42.8% 11.4% 1.9% 45.4% 44.5% 8.8% 1.3% 60.5% 27.6% 9.7% 2.2% 55.2% 30.2% 12.1% 2.4%
長野県 37.2% 48.9% 11.8% 2.1% 37.1% 51.1% 10.3% 1.6% 55.5% 31.1% 10.8% 2.6% 46.1% 35.4% 15.1% 3.5%
岐阜県 36.6% 46.7% 14.0% 2.8% 36.9% 50.0% 11.4% 1.6% 53.0% 31.7% 11.7% 3.6% 46.3% 35.1% 15.2% 3.4%
静岡県 36.0% 47.6% 14.0% 2.3% 36.5% 50.7% 11.3% 1.5% 58.4% 28.7% 10.1% 2.9% 50.9% 32.3% 13.6% 3.1%
愛知県 32.8% 47.7% 16.1% 3.4% 34.7% 49.7% 13.2% 2.3% 52.0% 30.8% 13.1% 4.1% 47.6% 32.7% 15.5% 4.3%
三重県 32.7% 49.0% 15.1% 3.2% 33.1% 51.5% 13.6% 1.8% 54.1% 30.7% 11.7% 3.5% 47.1% 34.2% 15.0% 3.6%
滋賀県 30.8% 48.1% 17.5% 3.6% 29.2% 51.8% 16.2% 2.7% 50.2% 32.0% 13.3% 4.5% 42.0% 36.0% 17.3% 4.7%
京都府 33.0% 48.2% 15.5% 3.4% 29.5% 53.2% 14.6% 2.6% 50.5% 33.1% 12.4% 4.1% 43.4% 35.6% 16.8% 4.2%
大阪府 28.3% 46.2% 20.1% 5.3% 26.5% 50.3% 19.3% 3.8% 46.9% 31.9% 15.7% 5.6% 40.6% 33.7% 19.0% 6.6%
兵庫県 33.0% 47.6% 16.2% 3.2% 34.0% 49.0% 14.3% 2.6% 53.9% 29.6% 12.5% 3.9% 48.1% 32.1% 15.5% 4.3%
奈良県 35.0% 45.2% 15.6% 4.2% 32.4% 48.3% 16.2% 3.2% 52.3% 29.2% 13.0% 5.5% 44.3% 32.9% 17.3% 5.4%
和歌山県 31.5% 47.9% 17.3% 3.3% 31.9% 49.6% 16.5% 2.0% 52.3% 31.2% 13.1% 3.4% 44.7% 34.1% 16.5% 4.7%
鳥取県 32.2% 51.7% 13.9% 2.1% 32.9% 53.2% 12.6% 1.3% 48.8% 34.4% 12.9% 3.8% 43.6% 36.2% 16.8% 3.5%
島根県 34.2% 47.7% 15.5% 2.6% 29.2% 53.5% 14.9% 2.3% 50.5% 33.9% 12.5% 3.1% 39.2% 38.1% 18.3% 4.3%
岡山県 38.5% 43.9% 14.8% 2.9% 38.5% 47.7% 11.7% 2.1% 56.0% 28.4% 11.9% 3.6% 48.8% 33.2% 14.4% 3.5%
広島県 36.8% 47.2% 13.5% 2.5% 38.7% 49.0% 10.9% 1.5% 56.5% 30.4% 10.3% 2.8% 50.0% 33.8% 13.2% 3.0%
山口県 42.3% 43.9% 11.7% 2.1% 40.8% 47.1% 10.7% 1.4% 59.9% 27.0% 10.1% 2.9% 50.3% 32.8% 13.5% 3.4%
徳島県 31.3% 46.6% 17.9% 4.2% 30.7% 51.8% 14.9% 2.6% 51.9% 29.1% 14.1% 4.9% 46.9% 31.8% 16.9% 4.4%
香川県 37.0% 47.0% 13.8% 2.2% 36.3% 49.1% 12.6% 1.9% 54.2% 30.9% 12.2% 2.8% 47.1% 34.0% 15.3% 3.6%
愛媛県 39.7% 44.4% 13.5% 2.4% 41.8% 45.4% 11.0% 1.7% 55.0% 29.9% 11.8% 3.3% 49.7% 32.1% 14.4% 3.8%
高知県 35.7% 45.9% 14.7% 3.7% 33.6% 49.7% 14.8% 2.0% 50.7% 31.9% 13.6% 3.8% 41.4% 35.8% 18.9% 3.9%
福岡県 34.5% 46.8% 15.7% 3.0% 32.5% 50.5% 14.7% 2.3% 53.6% 31.0% 11.8% 3.6% 46.2% 34.2% 15.7% 3.8%
佐賀県 38.1% 45.4% 13.6% 2.9% 36.6% 49.1% 12.4% 1.9% 58.6% 29.2% 9.5% 2.7% 50.8% 32.9% 13.3% 3.0%
長崎県 37.3% 46.1% 14.0% 2.6% 38.1% 49.6% 10.8% 1.6% 53.5% 30.9% 12.4% 3.2% 46.7% 35.5% 14.9% 2.9%
熊本県 34.5% 48.0% 15.1% 2.5% 33.2% 51.9% 13.3% 1.5% 54.2% 30.2% 12.7% 2.9% 44.7% 35.3% 16.9% 3.1%
大分県 35.6% 47.2% 14.4% 2.7% 33.8% 51.2% 13.4% 1.6% 56.4% 28.9% 11.2% 3.4% 45.7% 33.9% 16.4% 4.0%
宮崎県 44.8% 41.8% 11.2% 2.1% 45.2% 43.0% 10.2% 1.5% 62.1% 25.7% 9.6% 2.6% 54.4% 30.5% 12.3% 2.8%
鹿児島県 36.8% 46.1% 14.1% 3.0% 39.2% 47.6% 11.5% 1.7% 55.7% 29.6% 11.4% 3.4% 49.1% 33.5% 14.0% 3.4%
沖縄県 34.8% 47.0% 15.8% 2.4% 35.0% 49.9% 13.4% 1.6% 54.2% 31.8% 10.9% 3.1% 47.6% 34.7% 14.5% 3.1%
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生徒質問紙〔質問26，質問27〕

■質問紙調査
26．小学校5・6年生のころは運動やスポーツ、

運動遊びなどをすることが得意でしたか。
1．得意だった　　　  
2．やや得意だった       
3．やや苦手だった　　 　   
4．苦手だった

27．小学校5・6年生のころは運動やスポーツ、
運動遊びなどをすることが好きでしたか。

1．好きだった　　　  
2．やや好きだった        
3．ややきらいだった　 　   
4．きらいだった

■国公私立別

区分

小学校5・6年時運動が得意 小学校5・6年時運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意
だった

やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
得意

だった
やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
好き

だった
やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

国立 38.8% 33.6% 17.3% 10.3% 28.7% 32.1% 23.9% 15.4% 62.4% 23.7% 8.6% 5.4% 51.2% 25.5% 13.6% 9.7%

公立 38.8% 33.5% 17.9% 9.7% 27.9% 32.0% 24.4% 15.8% 60.1% 24.3% 9.5% 6.1% 46.8% 26.4% 15.7% 11.1%

私立 35.8% 33.4% 18.8% 12.0% 30.3% 30.9% 22.6% 16.1% 55.4% 26.2% 10.2% 8.2% 49.4% 25.0% 13.7% 11.8%

全国計 38.7% 33.5% 18.0% 9.8% 28.0% 31.9% 24.3% 15.8% 59.9% 24.4% 9.6% 6.2% 46.9% 26.4% 15.6% 11.1%

■地域の規模別

区分

小学校5・6年時運動が得意 小学校5・6年時運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意
だった

やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
得意

だった
やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
好き

だった
やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

大都市 38.5% 33.5% 17.9% 10.2% 27.9% 31.8% 24.3% 16.0% 59.8% 24.5% 9.3% 6.3% 47.5% 26.0% 15.2% 11.2%

中核市 39.1% 33.2% 17.9% 9.8% 28.4% 31.3% 24.6% 15.7% 60.3% 24.1% 9.5% 6.1% 47.4% 26.0% 15.6% 11.0%

その他の都市 38.6% 33.6% 18.0% 9.8% 27.9% 32.0% 24.3% 15.8% 59.7% 24.4% 9.7% 6.2% 46.5% 26.6% 15.8% 11.1%

町村 38.8% 33.8% 18.0% 9.4% 28.0% 32.3% 24.1% 15.6% 60.3% 24.3% 9.7% 5.7% 46.6% 26.4% 15.8% 11.2%

へき地 42.0% 31.9% 17.3% 8.8% 26.9% 33.5% 24.0% 15.6% 65.0% 22.2% 7.9% 4.8% 46.9% 28.7% 14.0% 10.4%
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校

■都道府県別［質問26，質問27］

都道
府県

小学校5・6年時運動が得意 小学校5・6年時運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意
だった

やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
得意

だった
やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
好き

だった
やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

北海道 42.1% 30.8% 16.8% 10.2% 30.0% 29.9% 22.6% 17.5% 64.3% 21.3% 8.5% 5.8% 49.9% 24.3% 14.0% 11.8%
青森県 41.3% 31.4% 17.4% 9.9% 31.1% 30.0% 22.9% 16.1% 62.5% 22.2% 9.4% 5.9% 48.8% 24.4% 15.4% 11.4%
岩手県 37.9% 33.2% 18.7% 10.2% 28.1% 31.4% 25.0% 15.5% 59.4% 24.7% 10.2% 5.7% 46.4% 26.5% 16.5% 10.5%
宮城県 39.5% 31.9% 17.9% 10.7% 28.3% 31.5% 23.9% 16.3% 61.0% 23.5% 9.6% 6.0% 47.4% 26.4% 15.4% 10.9%
秋田県 45.8% 32.3% 14.5% 7.5% 34.6% 31.7% 20.9% 12.9% 66.2% 21.6% 7.9% 4.4% 52.4% 26.3% 12.8% 8.5%
山形県 38.8% 34.1% 18.6% 8.6% 29.2% 32.4% 24.5% 13.8% 61.0% 24.7% 9.6% 4.6% 47.1% 27.1% 16.3% 9.4%
福島県 38.2% 33.4% 19.3% 9.1% 29.8% 32.2% 23.7% 14.3% 58.9% 24.6% 10.5% 5.9% 47.4% 27.1% 15.9% 9.6%
茨城県 40.4% 31.5% 18.4% 9.6% 29.8% 31.4% 25.2% 13.6% 59.1% 23.8% 10.8% 6.2% 46.2% 27.1% 16.4% 10.3%
栃木県 37.0% 34.0% 18.8% 10.3% 27.6% 32.8% 24.6% 15.1% 57.8% 24.9% 10.8% 6.5% 46.1% 26.9% 16.2% 10.8%
群馬県 37.6% 33.9% 17.7% 10.7% 28.4% 31.1% 24.4% 16.1% 58.8% 24.6% 10.1% 6.5% 45.6% 26.2% 16.7% 11.4%
埼玉県 37.9% 33.3% 18.1% 10.7% 27.2% 32.5% 24.4% 15.9% 58.6% 24.4% 10.1% 6.9% 45.8% 26.9% 16.0% 11.3%
千葉県 36.6% 33.7% 19.2% 10.6% 27.9% 31.8% 24.7% 15.7% 57.1% 25.5% 10.4% 7.0% 46.7% 26.2% 16.1% 10.9%
東京都 37.1% 33.9% 18.1% 10.9% 27.2% 32.8% 24.0% 16.0% 58.9% 24.8% 9.5% 6.8% 48.1% 25.9% 15.0% 10.9%
神奈川県 38.8% 33.7% 17.5% 10.1% 26.6% 31.9% 25.2% 16.3% 59.8% 24.5% 9.3% 6.5% 46.4% 26.1% 16.0% 11.5%
新潟県 38.6% 34.4% 18.3% 8.8% 26.3% 33.7% 24.8% 15.2% 57.8% 25.8% 10.8% 5.6% 43.3% 28.8% 17.5% 10.4%
富山県 39.1% 34.7% 17.1% 9.2% 26.9% 32.6% 26.4% 14.1% 59.4% 25.7% 9.3% 5.6% 45.3% 28.6% 16.2% 9.9%
石川県 37.2% 35.4% 18.6% 8.8% 25.1% 35.1% 25.5% 14.3% 57.1% 27.3% 9.8% 5.7% 45.7% 28.3% 16.1% 9.9%
福井県 42.8% 31.5% 17.4% 8.3% 33.0% 30.1% 23.2% 13.8% 62.0% 22.8% 9.6% 5.6% 48.9% 25.6% 15.9% 9.6%
山梨県 46.4% 32.2% 14.9% 6.6% 32.8% 31.1% 23.5% 12.5% 65.5% 22.5% 7.8% 4.3% 50.7% 25.6% 14.6% 9.1%
長野県 40.4% 36.0% 16.2% 7.5% 26.6% 33.6% 24.0% 15.7% 62.6% 24.2% 8.6% 4.6% 45.5% 27.5% 16.0% 11.0%
岐阜県 34.8% 35.2% 20.4% 9.5% 26.2% 32.7% 25.3% 15.8% 55.4% 27.3% 11.0% 6.3% 43.1% 27.6% 17.4% 11.9%
静岡県 39.5% 32.9% 18.3% 9.3% 29.3% 31.4% 24.0% 15.3% 61.4% 23.6% 9.2% 5.8% 46.8% 26.3% 16.0% 10.9%
愛知県 36.6% 33.5% 19.1% 10.8% 26.7% 31.1% 25.3% 16.8% 59.6% 24.3% 9.7% 6.4% 46.5% 25.8% 16.0% 11.6%
三重県 38.5% 33.8% 18.0% 9.7% 27.0% 32.2% 24.8% 16.0% 59.8% 24.9% 9.5% 5.7% 48.1% 25.4% 15.5% 11.0%
滋賀県 37.1% 34.5% 18.3% 10.1% 24.9% 33.7% 24.9% 16.5% 58.2% 25.7% 10.0% 6.1% 43.5% 28.6% 16.1% 11.7%
京都府 37.4% 34.4% 18.7% 9.4% 25.7% 32.7% 24.4% 17.2% 58.3% 25.7% 10.0% 6.1% 43.6% 27.4% 16.7% 12.3%
大阪府 37.3% 33.9% 18.1% 10.7% 26.3% 31.2% 24.1% 18.4% 57.9% 25.3% 9.7% 7.0% 44.8% 25.6% 15.8% 13.8%
兵庫県 40.7% 33.3% 16.8% 9.2% 28.6% 31.3% 24.0% 16.0% 63.6% 22.1% 8.9% 5.5% 49.3% 25.3% 14.5% 11.0%
奈良県 41.7% 31.5% 16.2% 10.7% 28.5% 31.6% 24.0% 15.9% 61.5% 22.5% 8.8% 7.2% 48.3% 25.0% 15.1% 11.5%
和歌山県 35.8% 34.8% 19.2% 10.2% 26.9% 33.1% 23.4% 16.5% 57.9% 25.9% 10.0% 6.1% 47.9% 25.1% 15.4% 11.7%
鳥取県 35.3% 34.8% 20.1% 9.8% 26.4% 33.5% 25.4% 14.8% 54.3% 28.2% 10.8% 6.7% 43.0% 27.9% 18.4% 10.6%
島根県 39.7% 35.6% 16.8% 7.9% 27.4% 33.9% 24.3% 14.4% 60.4% 25.1% 9.6% 4.8% 44.5% 29.5% 15.2% 10.8%
岡山県 42.7% 31.5% 17.3% 8.5% 29.7% 31.6% 23.7% 15.1% 62.4% 23.2% 8.7% 5.7% 48.4% 25.6% 15.1% 10.9%
広島県 40.7% 33.8% 17.0% 8.5% 29.7% 31.6% 24.1% 14.6% 61.7% 24.1% 8.8% 5.4% 47.5% 25.9% 16.3% 10.4%
山口県 39.9% 33.3% 17.9% 8.9% 27.9% 33.1% 23.9% 15.1% 62.4% 23.1% 8.9% 5.6% 47.7% 27.5% 14.9% 9.9%
徳島県 37.2% 33.7% 18.8% 10.4% 29.3% 31.4% 23.4% 15.8% 59.9% 23.3% 10.3% 6.6% 49.0% 25.7% 14.6% 10.6%
香川県 38.4% 34.3% 18.1% 9.2% 30.9% 29.5% 23.7% 15.9% 60.1% 24.8% 9.9% 5.2% 48.6% 25.8% 14.8% 10.7%
愛媛県 38.5% 32.7% 19.4% 9.4% 31.2% 30.7% 23.6% 14.4% 61.2% 23.4% 9.6% 5.8% 50.6% 25.1% 14.4% 9.9%
高知県 36.5% 34.0% 18.3% 11.2% 25.8% 31.9% 26.0% 16.3% 57.5% 25.2% 10.6% 6.7% 43.9% 26.5% 17.4% 12.3%
福岡県 39.6% 34.1% 17.6% 8.7% 27.4% 32.4% 25.1% 15.1% 60.6% 24.9% 9.0% 5.5% 46.0% 27.9% 15.3% 10.9%
佐賀県 43.5% 33.0% 16.2% 7.3% 30.0% 31.8% 25.0% 13.3% 65.0% 22.0% 8.0% 5.0% 48.1% 26.9% 15.4% 9.6%
長崎県 37.0% 35.5% 18.1% 9.4% 26.5% 33.9% 24.4% 15.2% 61.7% 23.9% 9.0% 5.4% 46.0% 27.0% 16.5% 10.5%
熊本県 41.7% 34.1% 16.6% 7.6% 27.4% 33.8% 24.8% 13.9% 62.7% 23.7% 9.0% 4.6% 45.7% 28.6% 15.7% 10.1%
大分県 43.3% 32.8% 15.9% 8.0% 28.7% 30.9% 24.7% 15.6% 63.6% 22.8% 8.2% 5.4% 45.0% 27.2% 16.2% 11.6%
宮崎県 45.0% 30.3% 15.9% 8.8% 32.5% 31.0% 22.8% 13.7% 64.2% 22.6% 8.1% 5.1% 49.3% 25.8% 15.4% 9.5%
鹿児島県 39.4% 33.7% 17.9% 9.0% 29.2% 32.0% 23.8% 14.9% 60.7% 24.6% 9.1% 5.6% 48.2% 27.1% 14.4% 10.2%
沖縄県 36.3% 37.1% 18.2% 8.4% 24.2% 34.0% 26.6% 15.2% 59.7% 26.3% 9.1% 4.9% 44.5% 29.5% 16.4% 9.6%
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生徒質問紙〔質問28～質問30〕

■質問紙調査
28．体育の授業は楽しかった
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

29．できなかったことができるようになった
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

30．運動のコツやポイントが分かった
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分
小学校5・6年時体育の授業は楽しかった 小学校5・6年時できなかったことができるようになった 小学校5・6年時運動のコツやポイントが分かった

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

国立 61.4% 24.6% 9.2% 4.8% 55.1% 26.3% 12.8% 5.8% 42.3% 35.6% 16.7% 5.3% 39.8% 37.6% 18.6% 4.0% 39.7% 36.5% 18.5% 5.2% 33.0% 40.3% 21.9% 4.8%

公立 61.1% 24.9% 9.6% 4.4% 49.9% 28.5% 15.4% 6.2% 41.1% 36.8% 17.1% 5.1% 35.2% 39.8% 20.3% 4.7% 35.9% 38.0% 20.6% 5.5% 25.8% 41.1% 27.2% 5.8%

私立 55.7% 25.7% 11.1% 7.6% 52.2% 25.2% 14.7% 7.9% 34.5% 34.7% 21.1% 9.8% 36.9% 35.5% 20.9% 6.7% 30.6% 35.3% 23.9% 10.1% 27.6% 37.0% 27.4% 8.1%

全国計 60.9% 24.9% 9.6% 4.6% 50.0% 28.4% 15.3% 6.2% 40.8% 36.7% 17.2% 5.3% 35.3% 39.6% 20.3% 4.7% 35.7% 37.9% 20.7% 5.7% 26.0% 40.9% 27.2% 5.9%

■地域の規模別

区分
小学校5・6年時体育の授業は楽しかった 小学校5・6年時できなかったことができるようになった 小学校5・6年時運動のコツやポイントが分かった

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

大都市 60.0% 25.1% 9.8% 5.0% 50.6% 27.5% 15.2% 6.6% 39.4% 36.3% 18.3% 6.0% 35.0% 38.9% 20.9% 5.2% 34.5% 37.4% 21.6% 6.4% 25.8% 40.2% 27.6% 6.4%

中核市 62.2% 23.9% 9.5% 4.4% 51.2% 28.0% 14.7% 6.1% 41.5% 36.0% 17.1% 5.3% 35.9% 39.5% 20.1% 4.5% 36.7% 37.3% 20.4% 5.6% 26.8% 40.6% 26.9% 5.6%

その他の都市 60.7% 25.2% 9.6% 4.5% 49.7% 28.7% 15.4% 6.2% 41.1% 36.9% 16.9% 5.1% 35.4% 39.8% 20.1% 4.7% 35.9% 38.2% 20.5% 5.5% 26.0% 41.2% 27.1% 5.8%

町村 61.7% 24.8% 9.2% 4.2% 49.0% 29.2% 15.9% 5.9% 41.7% 36.8% 16.7% 4.7% 34.5% 40.9% 20.2% 4.4% 36.3% 38.4% 20.2% 5.2% 24.9% 41.9% 27.6% 5.6%

へき地 65.5% 23.3% 8.0% 3.2% 49.6% 29.5% 15.1% 5.7% 45.5% 36.5% 14.4% 3.6% 34.5% 41.9% 19.3% 4.2% 38.8% 38.3% 18.6% 4.4% 24.1% 43.4% 26.9% 5.6%
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校

■都道府県別［質問28 〜質問30］

都道
府県

小学校5・6年時体育の授業は楽しかった 小学校5・6年時できなかったことができるようになった 小学校5・6年時運動のコツやポイントが分かった
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

北海道 64.4% 21.7% 8.9% 5.0% 50.9% 26.2% 15.4% 7.5% 40.1% 34.5% 19.0% 6.4% 32.2% 38.3% 23.0% 6.5% 34.9% 36.1% 22.2% 6.8% 23.5% 38.0% 30.6% 8.0%

青森県 61.5% 24.8% 8.9% 4.8% 50.5% 26.9% 16.1% 6.5% 45.4% 35.0% 14.5% 5.0% 37.7% 37.9% 19.0% 5.3% 41.4% 36.1% 17.3% 5.1% 29.7% 40.0% 24.4% 5.9%

岩手県 62.6% 24.7% 9.2% 3.6% 49.1% 30.6% 15.4% 5.0% 45.1% 36.2% 14.7% 4.0% 37.2% 41.2% 17.8% 3.8% 40.7% 38.1% 17.2% 4.0% 29.8% 42.2% 23.4% 4.5%

宮城県 61.4% 24.4% 9.6% 4.7% 50.3% 28.1% 15.7% 5.9% 41.6% 35.5% 17.3% 5.6% 34.5% 39.7% 20.8% 5.0% 36.0% 37.3% 20.8% 5.8% 24.9% 41.1% 27.9% 6.1%

秋田県 67.2% 23.1% 7.2% 2.4% 54.1% 29.0% 12.8% 4.2% 49.1% 34.9% 12.9% 3.1% 40.1% 40.6% 16.3% 3.0% 44.3% 37.8% 14.8% 3.1% 30.3% 45.6% 20.8% 3.3%

山形県 61.3% 25.8% 9.8% 3.1% 49.9% 30.1% 15.8% 4.2% 44.1% 37.2% 15.5% 3.1% 38.5% 40.3% 18.6% 2.6% 37.1% 39.9% 19.2% 3.8% 27.0% 42.2% 26.8% 4.0%

福島県 61.1% 24.9% 10.1% 3.9% 51.4% 29.2% 14.0% 5.4% 40.8% 37.8% 17.1% 4.4% 34.8% 40.6% 20.8% 3.8% 36.3% 39.1% 19.9% 4.7% 25.9% 42.8% 26.4% 4.9%

茨城県 59.5% 25.6% 10.6% 4.3% 48.6% 30.1% 15.9% 5.4% 41.6% 37.1% 16.8% 4.5% 35.6% 41.2% 19.5% 3.7% 36.8% 38.2% 20.2% 4.9% 26.2% 43.0% 25.9% 4.8%

栃木県 60.5% 24.8% 10.5% 4.2% 49.7% 28.3% 16.3% 5.7% 43.0% 36.4% 16.3% 4.3% 37.6% 39.0% 19.5% 4.0% 36.2% 38.7% 20.5% 4.7% 26.2% 41.7% 26.8% 5.3%

群馬県 59.0% 26.7% 10.2% 4.1% 48.2% 30.1% 15.9% 5.9% 38.7% 39.1% 17.8% 4.3% 34.9% 41.8% 19.2% 4.0% 33.6% 40.2% 21.3% 4.9% 25.0% 44.1% 25.9% 5.0%

埼玉県 57.8% 26.1% 10.5% 5.6% 48.6% 29.3% 15.9% 6.2% 41.9% 37.0% 16.0% 5.1% 38.3% 40.3% 17.6% 3.9% 36.6% 38.8% 19.3% 5.4% 29.3% 42.7% 23.4% 4.7%

千葉県 58.9% 25.4% 10.6% 5.0% 50.7% 28.0% 15.3% 6.0% 39.5% 36.9% 18.1% 5.5% 37.0% 39.0% 19.5% 4.5% 34.7% 38.3% 21.1% 5.9% 27.7% 40.9% 25.8% 5.6%

東京都 60.0% 25.1% 9.7% 5.2% 52.0% 26.8% 14.7% 6.5% 40.2% 35.8% 17.9% 6.1% 36.0% 38.2% 20.6% 5.2% 36.5% 36.7% 20.5% 6.3% 28.4% 39.6% 25.9% 6.1%

神奈川県 58.5% 25.4% 10.6% 5.5% 48.1% 28.1% 16.8% 7.0% 37.4% 37.2% 19.2% 6.2% 32.4% 39.8% 22.6% 5.3% 32.2% 37.8% 23.1% 6.8% 22.5% 40.8% 30.1% 6.6%

新潟県 58.2% 27.9% 10.1% 3.7% 44.2% 31.8% 18.0% 5.9% 44.8% 37.4% 14.0% 3.7% 35.5% 41.7% 19.2% 3.5% 38.6% 39.2% 18.1% 4.1% 25.7% 43.5% 26.4% 4.5%

富山県 63.3% 24.5% 8.7% 3.6% 50.8% 30.3% 14.3% 4.7% 45.0% 36.3% 14.7% 4.0% 38.9% 40.3% 17.8% 3.1% 41.5% 36.6% 17.5% 4.3% 29.2% 41.7% 25.1% 4.0%

石川県 61.0% 27.4% 8.1% 3.6% 52.8% 29.0% 13.5% 4.6% 43.0% 37.7% 15.6% 3.7% 38.6% 41.5% 16.6% 3.3% 37.2% 39.8% 19.0% 4.1% 27.1% 44.7% 24.3% 3.9%

福井県 61.9% 24.7% 10.2% 3.2% 51.0% 28.9% 14.9% 5.2% 45.4% 36.0% 15.7% 2.9% 40.7% 37.4% 17.9% 3.9% 38.0% 38.8% 19.3% 3.9% 27.7% 41.5% 25.2% 5.6%

山梨県 65.9% 23.0% 7.4% 3.7% 53.6% 26.4% 14.9% 5.1% 48.5% 34.8% 13.4% 3.4% 40.6% 38.2% 17.7% 3.5% 43.0% 36.7% 16.5% 3.8% 32.4% 40.3% 22.6% 4.6%

長野県 61.4% 26.0% 8.8% 3.7% 47.5% 30.2% 15.9% 6.3% 41.8% 38.8% 15.1% 4.3% 30.6% 44.4% 20.6% 4.4% 36.3% 39.9% 19.2% 4.6% 22.1% 43.8% 28.6% 5.4%

岐阜県 57.8% 27.3% 10.6% 4.3% 45.3% 31.2% 16.9% 6.6% 39.1% 39.1% 17.2% 4.5% 31.2% 43.1% 21.3% 4.4% 34.4% 40.1% 20.3% 5.2% 22.9% 43.5% 28.1% 5.5%

静岡県 59.8% 26.2% 9.8% 4.1% 48.0% 30.1% 16.2% 5.6% 38.5% 39.6% 17.6% 4.3% 32.9% 41.8% 21.2% 4.1% 33.1% 41.0% 21.3% 4.5% 23.1% 42.9% 28.8% 5.2%

愛知県 59.8% 25.3% 10.3% 4.6% 48.5% 28.2% 16.4% 6.8% 36.6% 37.6% 19.8% 5.9% 31.2% 40.5% 23.0% 5.4% 31.7% 38.2% 23.6% 6.6% 23.4% 40.5% 29.5% 6.7%

三重県 62.5% 24.7% 8.7% 4.1% 50.8% 28.5% 14.8% 6.0% 40.1% 38.4% 16.4% 5.0% 33.6% 40.7% 20.6% 5.0% 34.3% 39.0% 21.0% 5.7% 23.2% 41.1% 28.9% 6.8%

滋賀県 58.5% 27.0% 9.8% 4.7% 46.4% 30.6% 15.9% 7.1% 38.5% 38.3% 17.6% 5.6% 32.1% 41.1% 21.4% 5.4% 32.5% 39.4% 22.0% 6.1% 21.8% 42.1% 29.6% 6.5%

京都府 58.2% 26.6% 10.0% 5.1% 45.2% 30.5% 16.8% 7.5% 38.9% 38.2% 17.3% 5.6% 32.3% 40.4% 21.8% 5.5% 34.9% 38.2% 20.9% 5.9% 23.6% 41.8% 28.0% 6.6%

大阪府 57.9% 26.0% 10.6% 5.6% 46.9% 28.2% 16.4% 8.5% 37.9% 36.1% 19.4% 6.6% 32.3% 38.5% 22.5% 6.6% 32.6% 36.6% 23.6% 7.2% 22.8% 37.8% 31.0% 8.3%

兵庫県 63.3% 23.3% 9.2% 4.2% 53.6% 26.6% 14.0% 5.9% 39.9% 36.7% 18.2% 5.2% 35.7% 38.3% 21.3% 4.7% 34.4% 37.6% 22.3% 5.7% 25.4% 39.7% 28.8% 6.2%

奈良県 65.3% 20.4% 9.4% 5.0% 53.3% 25.7% 14.4% 6.6% 41.0% 34.8% 17.3% 6.9% 35.3% 38.2% 20.8% 5.6% 35.7% 36.5% 21.0% 6.8% 24.9% 39.2% 28.7% 7.2%

和歌山県 62.9% 23.8% 9.4% 3.9% 52.4% 26.6% 14.8% 6.2% 39.1% 39.1% 16.9% 4.8% 34.7% 38.9% 21.6% 4.8% 32.2% 40.2% 22.2% 5.3% 22.6% 41.8% 29.4% 6.3%

鳥取県 54.4% 30.7% 10.2% 4.7% 44.5% 33.2% 17.0% 5.3% 38.4% 39.7% 17.7% 4.2% 32.5% 43.0% 20.4% 4.1% 32.4% 40.7% 22.0% 4.9% 22.7% 42.6% 29.7% 5.0%

島根県 62.0% 25.9% 8.2% 3.9% 46.3% 32.1% 15.7% 5.9% 44.5% 36.2% 15.3% 4.0% 33.5% 40.9% 21.9% 3.6% 37.9% 37.7% 19.8% 4.5% 22.9% 41.3% 30.4% 5.4%

岡山県 65.5% 22.1% 8.6% 3.8% 51.5% 28.4% 14.2% 6.0% 44.7% 34.5% 15.9% 4.9% 36.7% 38.9% 19.8% 4.7% 39.6% 36.5% 18.8% 5.1% 27.4% 40.9% 25.9% 5.8%

広島県 64.8% 23.3% 8.4% 3.5% 51.2% 28.8% 14.6% 5.5% 46.3% 35.5% 14.2% 4.0% 39.7% 38.4% 18.1% 3.8% 41.6% 37.1% 17.0% 4.3% 31.0% 40.7% 23.7% 4.6%

山口県 67.5% 21.8% 7.4% 3.2% 55.6% 28.1% 12.3% 4.1% 45.1% 35.7% 15.2% 4.0% 37.1% 40.6% 18.8% 3.6% 40.2% 37.3% 17.8% 4.6% 27.0% 42.3% 26.5% 4.3%

徳島県 63.7% 22.9% 9.2% 4.2% 54.3% 25.9% 13.9% 5.8% 40.6% 34.8% 18.8% 5.8% 36.3% 38.7% 19.5% 5.5% 33.1% 37.8% 22.6% 6.4% 25.0% 40.8% 27.0% 7.2%

香川県 65.1% 23.9% 8.3% 2.8% 54.5% 25.2% 14.6% 5.7% 43.6% 36.5% 16.2% 3.8% 38.4% 38.1% 19.0% 4.5% 38.8% 37.8% 19.2% 4.2% 30.6% 40.9% 23.6% 5.0%

愛媛県 64.8% 23.2% 8.6% 3.5% 54.7% 27.4% 13.0% 4.9% 43.4% 35.2% 16.8% 4.6% 39.5% 38.6% 18.1% 3.9% 38.5% 37.3% 19.3% 4.8% 29.8% 41.0% 24.6% 4.6%

高知県 61.8% 24.2% 8.9% 5.0% 47.5% 30.1% 16.6% 5.8% 45.3% 35.3% 14.3% 5.2% 37.3% 39.1% 19.5% 4.0% 40.3% 37.1% 17.1% 5.4% 28.1% 39.6% 27.2% 5.1%

福岡県 63.3% 24.4% 8.5% 3.8% 51.2% 28.4% 14.7% 5.6% 43.1% 36.4% 15.7% 4.7% 36.3% 39.6% 19.7% 4.4% 37.5% 37.7% 19.7% 5.1% 25.9% 40.5% 27.6% 5.9%

佐賀県 70.2% 20.6% 6.2% 3.0% 54.7% 26.8% 13.8% 4.7% 50.5% 33.3% 12.8% 3.4% 40.7% 38.7% 16.7% 3.9% 44.2% 36.4% 15.4% 4.0% 29.6% 40.5% 25.2% 4.6%

長崎県 61.5% 25.6% 9.0% 3.9% 50.4% 30.1% 14.5% 5.0% 42.7% 36.9% 16.1% 4.2% 36.3% 42.5% 17.6% 3.6% 36.8% 39.5% 19.2% 4.5% 25.9% 45.3% 24.7% 4.1%

熊本県 63.0% 25.5% 8.1% 3.4% 49.6% 31.1% 14.5% 4.8% 44.1% 37.6% 15.0% 3.4% 35.2% 42.5% 19.0% 3.3% 38.6% 39.4% 18.0% 4.0% 27.0% 42.9% 26.0% 4.1%

大分県 64.5% 23.2% 8.7% 3.6% 49.8% 29.0% 15.2% 6.0% 42.0% 36.9% 16.4% 4.7% 33.0% 40.2% 21.8% 5.1% 38.0% 37.9% 19.6% 4.5% 25.3% 39.9% 28.7% 6.1%

宮崎県 67.2% 22.4% 7.7% 2.8% 54.5% 27.8% 13.4% 4.4% 47.9% 33.9% 14.5% 3.6% 39.0% 39.6% 17.9% 3.5% 42.2% 37.4% 16.7% 3.7% 29.1% 42.7% 24.0% 4.2%

鹿児島県 63.6% 24.5% 8.6% 3.3% 53.5% 28.9% 12.9% 4.6% 43.3% 36.9% 15.5% 4.3% 40.5% 39.7% 16.2% 3.6% 37.1% 38.5% 19.8% 4.6% 28.8% 42.0% 24.3% 4.9%

沖縄県 66.0% 23.7% 7.4% 2.9% 50.7% 28.4% 14.9% 6.0% 45.5% 36.9% 14.5% 3.1% 37.2% 39.8% 18.7% 4.2% 39.3% 37.8% 19.3% 3.7% 26.8% 40.5% 27.0% 5.6%
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生徒質問紙〔質問31～質問33〕

■質問紙調査
31．友達に認めてもらえた
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

32．先生にほめてもらえた
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

33．友達と協力して学習をしていた
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分
小学校5・6年時友達に認めてもらえた 小学校5・6年時先生にほめてもらえた 小学校5・6年時友達と協力して学習をしていた

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

国立 33.0% 38.1% 21.3% 7.6% 28.4% 39.8% 25.2% 6.7% 33.1% 35.3% 23.0% 8.6% 31.2% 35.5% 25.6% 7.7% 41.5% 38.6% 14.8% 5.1% 44.7% 38.4% 13.8% 3.1%

公立 29.0% 39.5% 24.0% 7.5% 22.9% 40.9% 29.1% 7.1% 33.2% 36.3% 22.5% 7.9% 29.8% 36.7% 26.0% 7.5% 39.2% 39.9% 16.1% 4.8% 40.2% 41.3% 14.8% 3.7%

私立 27.2% 35.0% 25.9% 11.8% 23.7% 35.5% 30.4% 10.5% 28.1% 32.0% 26.7% 13.2% 29.1% 33.5% 26.9% 10.6% 31.1% 37.7% 21.3% 10.0% 36.4% 38.8% 18.3% 6.5%

全国計 29.0% 39.3% 24.0% 7.7% 22.9% 40.7% 29.2% 7.2% 33.0% 36.1% 22.7% 8.2% 29.8% 36.6% 26.0% 7.6% 38.9% 39.8% 16.3% 5.0% 40.1% 41.2% 15.0% 3.8%

■地域の規模別

区分
小学校5・6年時友達に認めてもらえた 小学校5・6年時先生にほめてもらえた 小学校5・6年時友達と協力して学習をしていた

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

大都市 28.8% 38.5% 24.4% 8.3% 22.9% 39.9% 29.5% 7.7% 32.8% 35.4% 22.9% 8.8% 30.4% 36.1% 25.6% 7.9% 37.5% 39.7% 17.1% 5.7% 39.4% 41.0% 15.3% 4.3%

中核市 29.9% 38.8% 23.7% 7.6% 23.9% 40.4% 28.6% 7.1% 33.9% 35.3% 22.6% 8.2% 30.7% 36.3% 25.6% 7.4% 39.8% 38.8% 16.3% 5.0% 41.1% 40.7% 14.4% 3.7%

その他の都市 28.9% 39.7% 23.9% 7.5% 22.9% 41.0% 29.1% 7.1% 32.9% 36.5% 22.7% 7.9% 29.7% 36.7% 26.1% 7.5% 39.0% 40.1% 16.0% 4.8% 40.1% 41.3% 14.9% 3.7%

町村 28.4% 40.0% 24.3% 7.3% 21.6% 41.5% 29.9% 7.0% 32.6% 37.1% 22.7% 7.6% 28.0% 37.3% 27.3% 7.5% 39.8% 40.3% 15.5% 4.4% 39.7% 41.9% 14.8% 3.5%

へき地 29.8% 40.8% 22.7% 6.7% 20.4% 43.1% 29.4% 7.2% 37.6% 36.8% 19.7% 5.9% 28.4% 39.1% 25.4% 7.2% 42.9% 38.9% 14.1% 4.1% 39.3% 41.6% 15.9% 3.1%



─ 167 ─

中

学

校

■都道府県別［質問31 〜質問33］

都道
府県

小学校5・6年時友達に認めてもらえた 小学校5・6年時先生にほめてもらえた 小学校5・6年時友達と協力して学習をしていた
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

北海道 27.3% 36.6% 26.2% 9.8% 19.4% 36.7% 33.8% 10.1% 32.3% 33.5% 23.6% 10.6% 27.8% 33.6% 28.5% 10.1% 39.0% 37.9% 17.0% 6.1% 38.2% 40.2% 16.8% 4.8%

青森県 32.0% 38.1% 22.8% 7.1% 25.3% 40.0% 27.7% 6.9% 33.6% 36.0% 21.5% 8.9% 29.1% 35.1% 26.2% 9.5% 43.4% 38.0% 14.3% 4.4% 42.3% 39.6% 14.1% 4.0%

岩手県 31.1% 39.8% 22.6% 6.4% 24.7% 42.3% 27.0% 6.0% 33.7% 36.4% 22.3% 7.6% 28.4% 38.3% 26.2% 7.2% 44.5% 38.8% 13.3% 3.4% 46.3% 39.0% 12.2% 2.6%

宮城県 28.3% 38.3% 24.9% 8.6% 22.6% 40.2% 29.7% 7.5% 31.6% 36.0% 23.9% 8.5% 28.6% 36.7% 26.7% 8.0% 38.7% 40.1% 16.2% 5.0% 40.0% 41.0% 15.3% 3.7%

秋田県 35.6% 41.1% 18.1% 5.2% 27.3% 43.9% 23.9% 4.9% 37.9% 37.5% 19.1% 5.4% 30.5% 39.9% 24.0% 5.6% 49.9% 36.6% 10.5% 2.9% 47.5% 39.2% 11.1% 2.2%

山形県 31.0% 41.3% 22.2% 5.6% 26.1% 42.9% 26.0% 5.0% 33.9% 37.9% 21.7% 6.5% 30.5% 38.9% 24.8% 5.8% 45.0% 38.6% 13.4% 3.0% 45.7% 39.6% 12.7% 2.0%

福島県 27.4% 39.8% 25.4% 7.4% 21.1% 41.6% 30.2% 7.2% 31.5% 36.7% 23.7% 8.0% 28.5% 36.9% 27.1% 7.5% 39.4% 40.6% 15.8% 4.2% 40.6% 41.5% 14.4% 3.6%

茨城県 28.5% 40.5% 24.0% 7.0% 23.5% 41.7% 28.6% 6.3% 31.9% 37.0% 23.5% 7.6% 29.8% 37.7% 25.4% 7.2% 40.9% 39.8% 15.2% 4.2% 44.0% 40.5% 12.7% 2.9%

栃木県 30.0% 41.3% 22.3% 6.5% 24.8% 40.7% 28.2% 6.3% 34.0% 36.9% 21.7% 7.4% 30.7% 36.5% 25.8% 7.0% 40.4% 40.1% 15.6% 4.0% 41.2% 41.5% 14.4% 2.9%

群馬県 26.6% 41.2% 24.9% 7.3% 22.5% 42.3% 28.6% 6.6% 31.9% 37.2% 23.6% 7.3% 30.8% 37.1% 25.6% 6.5% 38.5% 41.8% 15.9% 3.9% 41.3% 42.4% 13.3% 2.9%

埼玉県 29.4% 41.0% 22.2% 7.5% 24.8% 43.3% 25.8% 6.0% 34.9% 36.7% 20.7% 7.7% 34.6% 37.1% 22.3% 5.9% 41.9% 39.8% 13.8% 4.5% 46.0% 40.4% 10.9% 2.7%

千葉県 27.8% 39.4% 24.7% 8.0% 24.0% 40.6% 28.8% 6.6% 32.6% 36.2% 22.9% 8.3% 31.9% 36.4% 24.7% 7.0% 38.6% 40.1% 16.3% 5.0% 42.8% 39.9% 13.9% 3.5%

東京都 30.0% 37.4% 24.1% 8.5% 23.5% 39.4% 29.1% 8.0% 33.5% 35.2% 22.3% 8.9% 31.0% 36.2% 24.7% 8.1% 37.6% 39.2% 17.4% 5.8% 39.5% 40.6% 15.3% 4.5%

神奈川県 26.9% 39.9% 25.0% 8.3% 21.3% 40.7% 30.6% 7.3% 32.2% 36.5% 22.4% 8.8% 29.9% 36.7% 25.7% 7.7% 36.4% 40.4% 17.4% 5.8% 38.5% 42.0% 15.5% 3.9%

新潟県 32.7% 40.9% 20.8% 5.6% 25.4% 43.1% 26.0% 5.5% 33.9% 38.9% 20.7% 6.5% 27.5% 39.0% 27.3% 6.3% 42.9% 40.6% 12.9% 3.6% 41.5% 42.8% 13.1% 2.5%

富山県 35.2% 38.1% 20.8% 5.9% 28.8% 40.7% 25.4% 5.1% 36.2% 35.6% 21.2% 7.0% 29.6% 37.1% 26.8% 6.5% 44.8% 38.0% 13.3% 3.9% 46.7% 37.3% 13.5% 2.5%

石川県 31.4% 41.3% 21.6% 5.6% 24.1% 46.1% 24.7% 5.1% 33.3% 39.0% 22.0% 5.8% 28.8% 40.6% 24.6% 6.0% 39.5% 43.1% 14.0% 3.4% 39.4% 45.4% 12.6% 2.5%

福井県 30.8% 38.9% 24.5% 5.9% 25.3% 41.5% 26.8% 6.5% 31.7% 36.7% 24.7% 6.9% 30.0% 36.1% 26.7% 7.2% 40.6% 40.4% 16.0% 3.0% 42.9% 40.2% 14.0% 3.0%

山梨県 34.5% 39.6% 20.4% 5.5% 27.9% 40.3% 26.4% 5.4% 37.7% 36.8% 19.3% 6.1% 32.9% 36.0% 24.6% 6.5% 46.8% 37.3% 12.4% 3.5% 46.4% 37.6% 12.9% 3.1%

長野県 30.3% 42.7% 21.3% 5.7% 21.5% 45.2% 27.6% 5.8% 32.6% 38.3% 21.5% 7.6% 25.0% 38.9% 28.4% 7.7% 41.0% 41.3% 14.0% 3.7% 39.2% 44.6% 13.2% 3.0%

岐阜県 27.8% 42.2% 23.3% 6.7% 21.3% 43.3% 29.4% 6.1% 29.9% 38.7% 23.6% 7.8% 24.4% 39.8% 28.6% 7.2% 37.9% 42.2% 15.6% 4.3% 37.7% 44.8% 14.6% 2.9%

静岡県 27.2% 42.1% 24.2% 6.5% 21.2% 43.0% 29.5% 6.3% 32.4% 37.7% 22.5% 7.4% 29.1% 37.2% 26.8% 6.9% 36.4% 42.3% 17.3% 4.0% 36.7% 42.9% 17.1% 3.3%

愛知県 25.1% 38.7% 27.4% 8.8% 20.3% 39.3% 31.9% 8.5% 29.5% 36.0% 25.3% 9.1% 28.2% 35.6% 27.7% 8.5% 33.7% 40.9% 19.4% 6.0% 35.6% 42.7% 17.2% 4.5%

三重県 28.9% 40.4% 23.7% 7.0% 21.9% 40.5% 30.3% 7.3% 31.4% 37.9% 22.9% 7.8% 27.3% 37.0% 27.9% 7.8% 36.8% 41.5% 16.6% 5.2% 34.2% 44.1% 17.8% 3.9%

滋賀県 25.7% 39.4% 26.7% 8.1% 18.3% 41.2% 32.0% 8.5% 30.1% 37.5% 24.3% 8.1% 26.2% 37.8% 27.2% 8.8% 35.1% 41.7% 17.6% 5.6% 36.4% 43.3% 16.3% 4.0%

京都府 27.7% 40.5% 24.2% 7.6% 19.7% 41.1% 31.1% 8.1% 31.1% 37.4% 23.3% 8.2% 26.3% 38.3% 26.9% 8.5% 36.7% 41.6% 16.4% 5.3% 34.6% 44.8% 16.2% 4.4%

大阪府 28.2% 37.5% 25.4% 9.0% 22.5% 39.0% 30.0% 8.5% 34.0% 35.0% 22.3% 8.8% 31.6% 35.6% 24.7% 8.1% 34.5% 39.8% 19.0% 6.7% 33.9% 41.5% 18.9% 5.7%

兵庫県 26.7% 38.6% 26.5% 8.2% 20.6% 39.6% 31.8% 8.0% 32.9% 35.2% 23.7% 8.1% 30.4% 35.3% 26.4% 7.9% 37.0% 40.1% 17.7% 5.2% 39.7% 40.4% 15.9% 4.0%

奈良県 29.4% 38.2% 23.4% 9.0% 21.6% 38.4% 31.8% 8.2% 35.2% 34.2% 21.0% 9.6% 30.7% 34.8% 25.7% 8.8% 39.5% 37.6% 17.0% 5.9% 39.4% 39.7% 16.5% 4.4%

和歌山県 24.5% 40.8% 26.9% 7.9% 20.1% 39.7% 32.4% 7.8% 31.8% 36.8% 23.9% 7.5% 27.6% 37.5% 27.4% 7.5% 36.8% 42.3% 16.5% 4.5% 36.8% 42.2% 16.7% 4.3%

鳥取県 27.1% 42.3% 23.7% 6.9% 20.5% 45.7% 28.8% 5.0% 29.1% 38.5% 24.8% 7.6% 23.9% 40.3% 29.6% 6.2% 36.3% 44.0% 15.6% 4.2% 35.9% 46.5% 14.6% 3.0%

島根県 30.3% 40.7% 22.9% 6.1% 19.8% 42.1% 30.8% 7.3% 32.1% 38.7% 23.4% 5.8% 23.3% 38.2% 30.3% 8.2% 38.7% 42.6% 15.5% 3.3% 33.9% 45.6% 17.1% 3.4%

岡山県 33.9% 37.5% 21.9% 6.7% 25.9% 39.9% 27.8% 6.4% 38.2% 34.6% 20.3% 6.9% 32.2% 34.9% 25.6% 7.4% 44.5% 37.1% 14.0% 4.5% 43.9% 38.8% 13.9% 3.5%

広島県 32.8% 39.7% 21.3% 6.2% 26.2% 42.1% 26.2% 5.5% 35.8% 36.5% 20.9% 6.8% 31.8% 36.9% 24.9% 6.3% 42.4% 39.1% 14.4% 4.0% 43.0% 41.2% 12.6% 3.1%

山口県 34.2% 40.0% 19.8% 6.1% 25.9% 42.4% 25.9% 5.8% 38.5% 36.0% 19.0% 6.5% 31.5% 37.3% 25.2% 6.0% 45.1% 38.5% 12.8% 3.5% 44.2% 40.5% 12.5% 2.8%

徳島県 26.2% 38.1% 26.4% 9.3% 22.0% 39.5% 30.1% 8.4% 31.2% 34.0% 25.1% 9.6% 28.7% 35.0% 28.0% 8.4% 36.8% 38.8% 18.7% 5.7% 38.5% 40.9% 16.2% 4.4%

香川県 31.8% 40.4% 21.8% 6.0% 25.7% 42.7% 25.6% 6.0% 34.7% 36.5% 22.3% 6.4% 31.9% 35.3% 25.7% 7.1% 41.8% 41.1% 13.2% 3.8% 44.4% 39.9% 12.5% 3.3%

愛媛県 30.6% 38.5% 23.5% 7.4% 24.8% 41.4% 26.9% 6.9% 34.4% 34.7% 23.2% 7.7% 32.1% 35.7% 24.9% 7.3% 44.3% 37.2% 14.7% 3.8% 47.0% 37.8% 12.1% 3.1%

高知県 32.3% 38.8% 21.9% 6.9% 26.1% 41.0% 26.9% 5.9% 34.0% 37.4% 21.7% 7.0% 28.9% 37.9% 26.2% 7.0% 41.8% 38.5% 14.9% 4.7% 41.3% 40.5% 14.7% 3.5%

福岡県 30.5% 39.6% 23.1% 6.8% 22.6% 40.6% 29.7% 7.0% 34.0% 36.7% 22.1% 7.3% 28.4% 36.9% 27.4% 7.4% 40.2% 40.1% 15.1% 4.5% 40.0% 41.5% 14.9% 3.6%

佐賀県 35.3% 39.6% 20.3% 4.8% 27.7% 39.6% 26.3% 6.4% 38.6% 36.4% 19.8% 5.2% 31.3% 37.7% 24.5% 6.4% 46.4% 37.9% 12.2% 3.4% 44.4% 39.6% 12.7% 3.3%

長崎県 28.1% 41.1% 24.0% 6.8% 22.1% 43.3% 28.6% 5.9% 35.6% 36.2% 21.5% 6.8% 30.8% 38.7% 24.3% 6.2% 41.7% 40.0% 14.4% 4.0% 42.3% 42.7% 12.5% 2.5%

熊本県 30.4% 43.0% 21.2% 5.4% 22.7% 43.8% 28.4% 5.1% 35.5% 37.3% 21.3% 5.8% 29.2% 38.4% 26.4% 6.0% 41.9% 40.7% 13.9% 3.4% 41.8% 41.7% 14.1% 2.4%

大分県 31.4% 39.9% 22.2% 6.5% 25.0% 40.8% 28.0% 6.2% 34.1% 36.8% 22.3% 6.9% 28.6% 35.6% 28.4% 7.4% 39.3% 39.1% 16.9% 4.6% 36.5% 42.6% 17.0% 3.9%

宮崎県 33.7% 38.4% 22.0% 5.8% 26.5% 40.9% 26.9% 5.6% 39.1% 34.4% 20.2% 6.3% 32.1% 37.1% 24.3% 6.5% 48.1% 35.7% 12.9% 3.3% 47.3% 38.2% 12.2% 2.4%

鹿児島県 28.4% 39.7% 24.7% 7.2% 24.3% 40.6% 28.4% 6.7% 34.4% 36.7% 21.8% 7.0% 32.5% 37.5% 23.9% 6.1% 40.8% 39.7% 15.3% 4.2% 44.8% 40.0% 12.2% 3.1%

沖縄県 30.4% 39.8% 24.0% 5.8% 23.0% 42.3% 28.7% 6.0% 32.7% 37.7% 23.8% 5.8% 27.1% 38.9% 27.1% 6.9% 43.2% 39.7% 14.1% 2.9% 44.6% 40.0% 12.6% 2.8%
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生徒質問紙〔質問34～質問36〕

■質問紙調査
34．先生にていねいに教えてもらえた
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

35．授業でしたことを、休み時間や家庭など授
業以外でもするようにしていた

　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

36．体育は自分にとって大切なものであった
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分
小学校5・6年時先生にていねいに教えてもらえた 小学校5・6年時授業でしたことを授業以外でもしていた 小学校5・6年時体育は自分にとって大切なものであった

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

国立 35.1% 37.5% 20.0% 7.4% 30.6% 39.3% 23.3% 6.8% 32.2% 30.5% 25.6% 11.7% 26.7% 32.3% 29.8% 11.2% 45.4% 30.0% 18.3% 6.3% 36.1% 31.9% 24.1% 7.9%

公立 34.4% 39.6% 19.3% 6.7% 29.5% 41.4% 23.1% 6.0% 30.5% 32.6% 26.2% 10.8% 23.4% 32.7% 32.5% 11.4% 44.0% 31.8% 17.7% 6.5% 31.1% 32.6% 27.0% 9.3%

私立 27.3% 35.6% 24.1% 12.9% 28.6% 36.7% 25.2% 9.5% 24.4% 27.5% 29.9% 18.1% 23.2% 28.4% 32.7% 15.7% 36.1% 30.6% 22.3% 11.0% 30.6% 29.5% 27.7% 12.2%

全国計 34.1% 39.4% 19.5% 7.0% 29.5% 41.2% 23.2% 6.2% 30.2% 32.4% 26.3% 11.1% 23.4% 32.5% 32.4% 11.6% 43.7% 31.7% 17.9% 6.7% 31.1% 32.4% 27.0% 9.5%

■地域の規模別

区分
小学校5・6年時先生にていねいに教えてもらえた 小学校5・6年時授業でしたことを授業以外でもしていた 小学校5・6年時体育は自分にとって大切なものであった

男子 女子 男子 女子 男子 女子
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

大都市 32.2% 38.9% 20.8% 8.1% 28.6% 40.4% 24.2% 6.8% 29.0% 31.6% 27.1% 12.2% 22.9% 31.9% 32.6% 12.6% 41.7% 31.9% 18.9% 7.5% 30.4% 31.7% 27.5% 10.4%

中核市 34.7% 38.8% 19.5% 7.0% 30.2% 41.1% 22.8% 6.0% 30.7% 31.9% 26.2% 11.1% 23.9% 32.6% 32.2% 11.3% 44.3% 31.3% 17.8% 6.6% 31.8% 32.4% 26.7% 9.1%

その他の都市 34.5% 39.7% 19.1% 6.7% 29.7% 41.4% 22.9% 6.0% 30.5% 32.7% 26.1% 10.7% 23.5% 32.8% 32.4% 11.3% 44.1% 31.7% 17.7% 6.5% 31.3% 32.7% 26.9% 9.2%

町村 35.3% 40.0% 18.6% 6.2% 29.3% 42.0% 23.0% 5.7% 30.8% 33.1% 25.7% 10.4% 23.4% 32.9% 32.6% 11.2% 45.2% 31.8% 17.0% 6.0% 30.9% 33.0% 27.1% 9.0%

へき地 42.4% 39.2% 14.2% 4.2% 32.2% 42.8% 20.4% 4.6% 33.3% 33.1% 25.1% 8.4% 21.5% 33.7% 34.0% 10.9% 48.5% 30.2% 16.1% 5.3% 30.7% 34.1% 26.7% 8.5%
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中
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校

■都道府県別［質問34 〜質問36］

都道
府県

小学校5・6年時先生にていねいに教えてもらえた 小学校5・6年時授業でしたことを授業以外でもしていた 小学校5・6年時体育は自分にとって大切なものであった
男子 女子 男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない

北海道 33.2% 37.3% 20.5% 9.1% 26.2% 39.5% 25.9% 8.4% 30.6% 30.0% 26.5% 12.8% 21.8% 29.9% 33.8% 14.5% 45.3% 28.4% 18.3% 8.0% 28.8% 29.6% 29.0% 12.6%

青森県 38.1% 37.7% 17.3% 6.8% 30.1% 39.2% 23.1% 7.5% 34.8% 32.7% 23.4% 9.1% 26.6% 32.9% 29.7% 10.8% 49.5% 30.1% 14.7% 5.7% 34.9% 31.4% 25.0% 8.7%

岩手県 40.1% 38.1% 16.0% 5.7% 34.5% 41.4% 19.5% 4.7% 36.0% 32.7% 23.5% 7.8% 27.0% 34.6% 29.9% 8.5% 49.7% 31.5% 14.1% 4.7% 35.9% 33.2% 24.5% 6.4%

宮城県 33.8% 39.3% 20.0% 6.9% 29.2% 41.7% 23.5% 5.6% 30.3% 32.5% 26.7% 10.5% 23.0% 32.5% 33.0% 11.4% 43.5% 31.6% 18.2% 6.8% 30.5% 31.7% 28.2% 9.6%

秋田県 42.3% 39.8% 14.0% 4.0% 32.5% 44.3% 19.2% 4.0% 37.6% 34.6% 21.0% 6.8% 27.0% 37.0% 28.2% 7.9% 54.0% 30.0% 12.5% 3.4% 37.9% 34.0% 22.1% 6.1%

山形県 37.7% 39.8% 17.0% 5.5% 31.7% 43.1% 20.7% 4.5% 34.5% 33.5% 24.5% 7.5% 26.3% 33.3% 31.5% 9.0% 47.5% 32.2% 15.8% 4.5% 33.5% 33.1% 26.8% 6.6%

福島県 35.8% 40.3% 18.3% 5.6% 31.3% 40.7% 22.4% 5.6% 30.4% 34.5% 26.6% 8.5% 24.2% 33.5% 32.5% 9.8% 44.7% 31.4% 18.3% 5.6% 32.1% 33.9% 26.0% 8.0%

茨城県 33.7% 40.6% 19.2% 6.5% 30.0% 42.1% 22.7% 5.2% 31.2% 33.2% 26.1% 9.5% 24.4% 34.5% 31.6% 9.5% 43.5% 32.5% 18.0% 6.0% 31.1% 34.3% 26.3% 8.3%

栃木県 37.2% 39.5% 17.8% 5.5% 34.2% 39.9% 20.9% 5.0% 29.6% 34.5% 26.1% 9.8% 22.4% 34.8% 32.7% 10.1% 44.8% 31.9% 17.4% 5.9% 32.6% 32.7% 26.9% 7.8%

群馬県 34.0% 41.8% 18.8% 5.4% 30.9% 43.0% 21.5% 4.6% 29.9% 33.4% 26.5% 10.1% 23.5% 34.1% 32.0% 10.5% 41.6% 33.1% 19.1% 6.2% 30.1% 33.9% 27.3% 8.8%

埼玉県 36.2% 39.9% 17.6% 6.3% 35.0% 41.6% 18.8% 4.6% 31.9% 33.1% 24.5% 10.5% 26.0% 34.5% 29.8% 9.8% 46.1% 31.8% 15.9% 6.3% 35.8% 34.2% 22.7% 7.3%

千葉県 33.7% 39.3% 19.9% 7.2% 31.1% 40.7% 22.1% 6.1% 29.1% 33.8% 26.4% 10.8% 25.1% 33.2% 31.2% 10.6% 42.7% 32.2% 18.4% 6.7% 33.2% 32.3% 25.8% 8.8%

東京都 34.5% 39.0% 18.9% 7.6% 31.4% 40.1% 21.7% 6.8% 31.6% 32.6% 25.2% 10.6% 24.7% 33.1% 31.2% 11.1% 42.4% 31.7% 18.4% 7.5% 32.4% 31.6% 26.2% 9.8%

神奈川県 29.6% 38.9% 22.6% 8.9% 25.1% 40.8% 26.7% 7.4% 27.4% 31.6% 27.9% 13.1% 20.3% 31.1% 34.8% 13.8% 40.4% 32.1% 19.4% 8.1% 28.4% 31.6% 28.8% 11.2%

新潟県 38.3% 41.4% 15.7% 4.6% 30.8% 43.6% 21.2% 4.4% 34.0% 35.2% 22.5% 8.3% 23.2% 33.5% 33.2% 10.0% 46.2% 33.4% 15.7% 4.7% 29.7% 34.7% 27.7% 7.9%

富山県 38.7% 39.2% 16.4% 5.7% 32.8% 40.9% 22.1% 4.2% 39.2% 31.9% 21.0% 7.9% 28.3% 34.4% 28.9% 8.3% 50.1% 30.1% 14.7% 5.1% 35.2% 33.7% 24.5% 6.7%

石川県 36.5% 42.3% 16.9% 4.2% 30.2% 46.5% 19.4% 3.9% 31.3% 35.2% 25.6% 7.9% 23.5% 35.5% 32.3% 8.8% 45.4% 34.6% 15.5% 4.5% 33.0% 35.8% 24.5% 6.8%

福井県 36.6% 39.2% 18.9% 5.3% 31.7% 40.4% 22.8% 5.1% 31.9% 32.8% 26.4% 8.9% 22.8% 33.5% 33.0% 10.7% 45.6% 32.3% 16.8% 5.3% 31.6% 32.6% 27.1% 8.6%

山梨県 42.7% 36.9% 15.0% 5.4% 35.4% 40.0% 19.6% 5.0% 39.3% 31.5% 21.6% 7.6% 27.9% 34.0% 29.6% 8.5% 51.6% 30.0% 14.0% 4.5% 36.7% 31.3% 24.9% 7.0%

長野県 33.5% 40.8% 18.4% 7.3% 25.9% 42.4% 24.8% 6.9% 31.8% 33.3% 25.3% 9.7% 20.9% 31.9% 34.8% 12.4% 46.0% 32.3% 16.3% 5.4% 28.1% 34.8% 27.4% 9.7%

岐阜県 32.0% 41.6% 20.1% 6.3% 25.4% 45.3% 24.4% 5.0% 28.3% 34.5% 26.8% 10.4% 19.4% 35.0% 34.3% 11.4% 42.2% 32.9% 18.5% 6.4% 27.7% 35.1% 28.0% 9.2%

静岡県 33.3% 41.4% 19.1% 6.2% 27.8% 43.0% 23.9% 5.3% 28.0% 33.7% 28.1% 10.2% 21.3% 34.1% 34.2% 10.5% 42.3% 33.6% 18.3% 5.8% 28.7% 33.7% 29.0% 8.6%

愛知県 28.8% 40.4% 22.8% 8.0% 25.4% 41.3% 26.2% 7.1% 25.3% 31.0% 29.5% 14.2% 19.7% 31.1% 35.3% 13.9% 40.6% 31.7% 19.7% 8.0% 28.9% 31.1% 28.6% 11.3%

三重県 32.1% 40.6% 20.6% 6.7% 25.7% 42.2% 25.6% 6.4% 30.6% 33.9% 25.0% 10.5% 23.8% 32.1% 33.0% 11.0% 44.5% 32.2% 17.1% 6.2% 30.9% 33.1% 26.8% 9.2%

滋賀県 29.2% 41.1% 22.4% 7.3% 23.9% 42.4% 26.4% 7.3% 27.2% 32.8% 27.6% 12.5% 20.6% 33.4% 33.1% 12.9% 40.8% 34.2% 18.0% 7.0% 27.4% 33.6% 28.8% 10.3%

京都府 32.4% 40.3% 19.6% 7.6% 25.6% 42.0% 25.9% 6.6% 27.5% 33.2% 27.4% 11.9% 20.6% 32.7% 33.7% 13.0% 41.2% 33.5% 18.4% 6.9% 27.5% 33.2% 28.4% 10.9%

大阪府 32.2% 38.2% 21.4% 8.3% 27.9% 40.4% 24.1% 7.5% 26.6% 30.8% 29.0% 13.7% 21.0% 30.0% 34.4% 14.6% 38.3% 31.6% 21.3% 8.8% 26.3% 29.7% 31.0% 13.0%

兵庫県 33.5% 39.4% 20.3% 6.8% 30.5% 40.4% 23.2% 5.9% 28.9% 32.1% 27.7% 11.4% 25.0% 32.3% 31.1% 11.5% 43.1% 31.3% 18.7% 7.0% 30.6% 32.4% 27.6% 9.5%

奈良県 35.2% 37.9% 19.0% 7.9% 29.8% 39.5% 23.7% 7.1% 30.3% 29.8% 26.5% 13.4% 24.0% 30.9% 32.2% 12.9% 44.7% 29.4% 18.0% 7.9% 31.0% 31.1% 27.1% 10.8%

和歌山県 34.2% 41.1% 18.4% 6.3% 27.3% 41.2% 24.9% 6.6% 26.4% 34.1% 28.4% 11.1% 21.8% 30.2% 35.2% 12.9% 42.5% 33.2% 18.6% 5.7% 29.9% 32.1% 28.7% 9.4%

鳥取県 32.4% 43.5% 18.4% 5.7% 25.6% 47.3% 22.7% 4.4% 28.4% 33.5% 28.3% 9.9% 20.7% 35.1% 34.1% 10.1% 40.9% 34.3% 18.5% 6.3% 28.9% 36.4% 27.3% 7.5%

島根県 36.0% 41.1% 18.0% 4.8% 24.1% 43.6% 26.5% 5.9% 32.6% 33.2% 26.3% 7.9% 21.0% 34.2% 34.6% 10.2% 45.7% 32.5% 17.0% 4.7% 27.8% 34.2% 30.1% 7.9%

岡山県 37.9% 37.9% 18.0% 6.2% 30.8% 41.2% 21.9% 6.1% 33.6% 30.8% 25.0% 10.6% 23.9% 31.7% 32.1% 12.4% 46.8% 30.2% 17.0% 6.0% 31.9% 31.6% 26.8% 9.8%

広島県 37.8% 39.8% 17.1% 5.3% 32.6% 41.6% 21.0% 4.9% 34.3% 34.3% 23.7% 7.7% 27.2% 34.5% 29.7% 8.7% 48.2% 31.3% 15.5% 5.0% 34.4% 33.6% 24.4% 7.6%

山口県 40.7% 38.4% 16.0% 4.8% 33.1% 41.9% 20.7% 4.3% 38.0% 31.3% 22.6% 8.2% 26.5% 34.3% 30.1% 9.1% 50.5% 29.9% 14.8% 4.9% 34.9% 33.9% 24.1% 7.1%

徳島県 31.7% 39.5% 20.9% 7.9% 25.6% 41.7% 25.0% 7.7% 29.4% 30.8% 27.1% 12.7% 24.1% 30.8% 33.0% 12.0% 46.3% 30.0% 17.2% 6.6% 35.5% 32.4% 23.8% 8.4%

香川県 36.2% 40.3% 18.3% 5.2% 30.4% 41.6% 22.6% 5.4% 30.0% 33.9% 25.7% 10.4% 24.8% 30.0% 33.7% 11.5% 48.0% 30.7% 16.5% 4.8% 35.1% 32.3% 24.3% 8.4%

愛媛県 38.5% 37.7% 18.3% 5.5% 34.1% 40.4% 20.6% 5.0% 33.4% 33.4% 23.7% 9.5% 29.0% 33.9% 27.7% 9.5% 47.3% 30.8% 16.5% 5.5% 35.7% 32.1% 24.2% 7.9%

高知県 38.6% 37.7% 17.5% 6.2% 31.3% 41.5% 21.5% 5.8% 35.0% 30.5% 23.8% 10.8% 25.8% 33.5% 30.1% 10.7% 46.1% 31.6% 16.4% 6.0% 33.9% 32.5% 25.6% 8.0%

福岡県 35.1% 39.6% 19.1% 6.2% 28.5% 41.5% 24.2% 5.8% 32.4% 32.7% 24.7% 10.2% 24.8% 32.4% 31.5% 11.3% 45.1% 32.4% 16.7% 5.8% 30.9% 32.7% 27.5% 8.9%

佐賀県 39.3% 39.7% 16.0% 4.9% 30.3% 42.1% 22.8% 4.8% 35.3% 32.1% 23.4% 9.2% 23.9% 32.8% 33.0% 10.3% 50.4% 29.9% 15.0% 4.7% 35.0% 32.2% 25.3% 7.6%

長崎県 36.7% 39.7% 18.7% 4.9% 31.0% 43.3% 21.1% 4.5% 30.1% 33.0% 26.6% 10.3% 23.7% 33.7% 32.8% 9.8% 42.6% 32.5% 18.9% 6.1% 27.8% 35.5% 28.8% 7.9%

熊本県 36.3% 41.0% 17.8% 4.9% 29.7% 42.7% 23.0% 4.7% 32.1% 34.0% 25.7% 8.2% 24.1% 33.9% 33.1% 8.9% 47.2% 32.4% 15.5% 4.9% 31.7% 34.8% 26.8% 6.7%

大分県 34.3% 39.9% 20.1% 5.8% 26.4% 42.3% 25.5% 5.8% 32.7% 33.6% 24.7% 8.9% 25.1% 32.0% 31.7% 11.2% 45.3% 32.3% 16.9% 5.4% 29.2% 34.5% 27.3% 9.0%

宮崎県 44.4% 35.4% 15.6% 4.6% 36.8% 40.2% 19.0% 4.0% 36.4% 33.1% 22.2% 8.2% 25.7% 34.8% 30.4% 9.1% 51.6% 29.5% 14.2% 4.8% 37.5% 32.7% 22.6% 7.2%

鹿児島県 36.9% 40.3% 17.7% 5.2% 33.6% 42.3% 19.8% 4.3% 31.5% 33.8% 25.8% 8.9% 25.6% 35.0% 29.9% 9.5% 44.9% 32.3% 17.1% 5.7% 32.3% 34.2% 25.8% 7.7%

沖縄県 37.2% 40.4% 17.7% 4.6% 29.6% 41.9% 22.8% 5.7% 30.9% 32.9% 27.0% 9.2% 20.7% 31.3% 35.7% 12.3% 47.8% 32.0% 15.6% 4.6% 32.9% 32.4% 26.2% 8.5%
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生徒質問紙〔質問37，質問38〕

■質問紙調査
37．自分のめあてに向けて練習の場などを選ん

でいた
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

38．好きな種目を見つけられた
　　（小学校５・６年生の時の体育の授業について）

1．そう思う　　　  
2．ややそう思う　          
3．あまりそう思わない　　 　   
4．まったくそう思わない

■国公私立別

区分

小学校5・6年時めあてに向けて練習の場を選んでいた 小学校5・6年時好きな種目を見つけられた
男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
国立 31.5% 33.3% 24.9% 10.3% 21.9% 36.0% 32.9% 9.2% 55.6% 26.1% 12.3% 6.0% 50.4% 29.6% 15.0% 5.0%

公立 28.9% 35.0% 26.6% 9.5% 17.5% 34.2% 36.8% 11.5% 51.9% 28.1% 14.0% 5.9% 46.2% 30.3% 17.4% 6.1%

私立 22.3% 29.0% 31.6% 17.0% 16.9% 28.3% 37.9% 16.9% 44.4% 28.2% 17.3% 10.0% 45.2% 28.3% 18.2% 8.3%

全国計 28.7% 34.8% 26.8% 9.8% 17.5% 34.0% 36.8% 11.7% 51.6% 28.1% 14.2% 6.1% 46.2% 30.2% 17.4% 6.2%

■地域の規模別

区分

小学校5・6年時めあてに向けて練習の場を選んでいた 小学校5・6年時好きな種目を見つけられた
男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
大都市 27.6% 33.9% 27.6% 10.9% 17.1% 33.2% 37.1% 12.6% 50.6% 28.5% 14.4% 6.5% 46.1% 29.9% 17.4% 6.6%

中核市 29.3% 34.2% 26.6% 9.9% 17.8% 34.3% 36.5% 11.5% 52.2% 27.5% 14.3% 6.0% 46.5% 30.3% 17.3% 5.9%

その他の都市 28.9% 35.1% 26.5% 9.5% 17.7% 34.2% 36.7% 11.5% 51.8% 28.2% 14.1% 6.0% 46.1% 30.4% 17.4% 6.1%

町村 29.1% 35.4% 26.6% 8.9% 17.1% 34.4% 37.3% 11.2% 52.7% 27.9% 13.8% 5.6% 46.1% 30.4% 17.5% 6.0%

へき地 29.7% 37.5% 24.8% 8.0% 17.1% 34.9% 36.7% 11.4% 56.5% 25.9% 12.6% 4.9% 47.4% 29.1% 17.5% 6.0%
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■都道府県別［質問37，質問38］

都道
府県

小学校5・6年時めあてに向けて練習の場を選んでいた 小学校5・6年時好きな種目を見つけられた
男子 女子 男子 女子

そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
そう
思う

やや
そう思う

あまり
そう

思わない

まったく
そう

思わない
北海道 28.2% 32.3% 27.7% 11.9% 15.3% 31.0% 38.7% 14.9% 55.7% 24.2% 13.4% 6.7% 48.1% 27.5% 17.2% 7.1%
青森県 34.5% 34.9% 22.8% 7.9% 20.8% 35.4% 33.2% 10.6% 55.6% 26.1% 12.6% 5.8% 48.7% 27.6% 17.7% 6.0%
岩手県 33.8% 35.8% 23.2% 7.2% 20.2% 37.1% 33.9% 8.9% 54.6% 27.4% 13.1% 5.0% 47.4% 30.0% 17.0% 5.5%
宮城県 29.0% 34.3% 27.2% 9.5% 17.8% 33.4% 37.4% 11.4% 53.2% 27.0% 13.7% 6.1% 47.5% 30.3% 16.5% 5.7%
秋田県 37.3% 39.0% 18.4% 5.2% 23.6% 41.4% 28.2% 6.8% 60.4% 26.9% 9.6% 3.1% 53.7% 29.4% 13.0% 4.0%
山形県 31.0% 37.4% 24.5% 7.2% 18.7% 36.1% 36.3% 8.9% 55.2% 28.1% 12.5% 4.1% 51.2% 28.9% 15.9% 4.0%
福島県 27.5% 37.4% 26.7% 8.4% 17.8% 35.6% 36.6% 10.0% 52.9% 27.8% 14.2% 5.1% 48.7% 30.4% 15.8% 5.2%
茨城県 29.8% 36.3% 25.9% 8.0% 19.2% 36.7% 34.8% 9.3% 52.6% 28.0% 13.8% 5.5% 47.9% 31.2% 15.7% 5.1%
栃木県 29.0% 35.5% 26.5% 9.0% 18.3% 34.1% 36.9% 10.7% 52.8% 27.9% 14.0% 5.3% 48.4% 29.3% 16.8% 5.5%
群馬県 27.3% 36.8% 27.3% 8.6% 16.6% 36.9% 36.2% 10.3% 51.7% 28.3% 14.4% 5.6% 48.1% 30.3% 16.5% 5.1%
埼玉県 31.3% 36.5% 23.7% 8.5% 20.3% 38.5% 32.3% 8.9% 53.4% 28.1% 12.7% 5.8% 50.0% 29.7% 15.3% 5.0%
千葉県 28.5% 35.7% 26.4% 9.3% 20.3% 35.1% 34.4% 10.3% 50.3% 28.6% 14.6% 6.5% 47.2% 30.3% 16.6% 5.9%
東京都 29.1% 33.7% 26.5% 10.7% 17.7% 33.0% 37.0% 12.3% 49.0% 29.3% 14.9% 6.8% 45.4% 30.3% 17.5% 6.8%
神奈川県 26.6% 35.3% 27.5% 10.5% 16.1% 34.1% 37.6% 12.2% 50.4% 28.9% 14.1% 6.5% 45.4% 30.7% 17.2% 6.7%
新潟県 33.5% 36.7% 22.9% 6.9% 19.5% 35.8% 35.3% 9.4% 52.7% 30.5% 12.4% 4.4% 45.9% 31.8% 17.5% 4.8%
富山県 37.0% 34.5% 21.2% 7.4% 23.0% 36.6% 32.2% 8.2% 56.6% 26.6% 12.1% 4.6% 50.0% 30.7% 15.2% 4.0%
石川県 30.7% 37.5% 25.0% 6.8% 18.2% 38.8% 34.2% 8.8% 50.4% 31.8% 13.2% 4.5% 45.6% 34.3% 15.6% 4.6%
福井県 31.3% 34.4% 26.5% 7.7% 18.2% 33.8% 36.1% 11.9% 55.9% 27.2% 12.8% 4.2% 49.5% 29.2% 15.8% 5.5%
山梨県 36.9% 34.6% 21.8% 6.8% 22.0% 35.9% 33.4% 8.7% 58.9% 26.3% 10.8% 4.0% 53.2% 27.9% 14.8% 4.0%
長野県 29.4% 36.6% 26.2% 7.7% 15.1% 34.6% 38.5% 11.7% 53.6% 28.9% 12.7% 4.8% 44.0% 32.2% 17.9% 6.0%
岐阜県 28.1% 36.1% 26.8% 9.0% 15.4% 36.3% 37.6% 10.7% 49.0% 30.2% 14.9% 5.9% 41.9% 32.9% 19.2% 6.0%
静岡県 27.2% 37.5% 26.7% 8.5% 16.6% 36.3% 37.2% 10.0% 53.7% 28.2% 13.2% 5.0% 47.3% 30.2% 17.1% 5.4%
愛知県 24.7% 33.4% 30.0% 11.8% 14.5% 32.0% 39.9% 13.7% 48.6% 28.5% 15.9% 7.0% 43.8% 30.2% 18.9% 7.1%
三重県 28.7% 35.5% 26.6% 9.3% 16.3% 33.4% 38.2% 12.2% 51.4% 29.0% 13.7% 6.0% 44.6% 30.9% 18.3% 6.2%
滋賀県 26.8% 36.4% 26.6% 10.2% 14.7% 33.3% 39.2% 12.8% 48.0% 29.7% 15.8% 6.6% 40.3% 32.7% 19.7% 7.3%
京都府 27.6% 36.0% 26.4% 10.0% 16.4% 34.2% 37.1% 12.2% 48.7% 30.5% 14.6% 6.3% 41.2% 33.1% 18.6% 7.1%
大阪府 25.3% 31.8% 30.0% 12.9% 14.5% 28.5% 40.9% 16.2% 46.7% 28.6% 17.0% 7.7% 40.6% 29.7% 20.6% 9.0%
兵庫県 25.8% 33.8% 29.5% 11.0% 15.9% 32.0% 39.0% 13.1% 52.0% 27.3% 14.5% 6.2% 46.7% 28.9% 18.0% 6.4%
奈良県 28.0% 31.5% 28.0% 12.6% 16.1% 30.4% 38.3% 15.2% 50.7% 26.7% 14.1% 8.5% 43.8% 29.3% 19.8% 7.1%
和歌山県 24.0% 35.3% 30.1% 10.6% 14.9% 30.3% 42.2% 12.6% 48.7% 29.7% 15.3% 6.3% 44.8% 29.7% 18.5% 7.1%
鳥取県 27.1% 35.8% 27.8% 9.2% 15.9% 35.8% 38.5% 9.8% 47.0% 31.6% 15.4% 6.1% 41.8% 33.5% 19.6% 5.1%
島根県 31.6% 36.0% 25.2% 7.2% 14.5% 32.7% 41.7% 11.1% 50.9% 31.0% 13.2% 4.8% 41.1% 33.1% 19.2% 6.6%
岡山県 33.1% 32.4% 25.7% 8.7% 18.7% 33.7% 35.6% 12.0% 54.0% 26.7% 13.9% 5.3% 46.9% 29.3% 17.3% 6.5%
広島県 33.4% 35.9% 23.4% 7.3% 20.9% 37.0% 33.0% 9.1% 55.7% 27.5% 12.1% 4.8% 48.8% 30.5% 15.7% 5.0%
山口県 35.5% 34.5% 22.6% 7.4% 19.8% 36.3% 34.4% 9.5% 56.2% 26.3% 12.5% 5.0% 47.2% 31.4% 16.5% 4.9%
徳島県 26.7% 31.9% 29.5% 11.9% 16.7% 31.6% 37.0% 14.7% 51.2% 26.6% 15.6% 6.5% 47.8% 27.5% 17.5% 7.2%
香川県 31.7% 35.3% 24.8% 8.2% 20.5% 34.2% 34.6% 10.7% 52.0% 27.9% 15.4% 4.7% 46.9% 30.2% 17.1% 5.9%
愛媛県 30.9% 34.9% 25.7% 8.5% 20.4% 34.4% 34.6% 10.7% 53.2% 26.9% 14.4% 5.5% 49.5% 28.8% 15.9% 5.7%
高知県 31.5% 33.7% 24.1% 10.7% 19.8% 33.1% 35.3% 11.7% 49.3% 28.0% 16.3% 6.4% 44.6% 29.8% 18.5% 7.1%
福岡県 28.9% 35.3% 26.5% 9.3% 17.4% 34.1% 37.2% 11.3% 52.9% 28.3% 13.2% 5.6% 45.2% 31.4% 17.6% 5.8%
佐賀県 34.3% 35.6% 23.1% 7.1% 20.9% 35.0% 34.6% 9.5% 59.1% 25.3% 11.4% 4.2% 50.1% 29.8% 15.3% 4.9%
長崎県 27.2% 37.0% 27.0% 8.9% 16.9% 37.3% 36.7% 9.2% 52.5% 27.9% 14.3% 5.3% 45.4% 32.2% 17.5% 4.8%
熊本県 28.5% 38.4% 26.2% 6.9% 17.0% 36.4% 37.9% 8.7% 54.0% 28.6% 13.0% 4.4% 45.3% 32.1% 18.0% 4.7%
大分県 31.0% 34.9% 26.1% 8.0% 17.3% 33.1% 38.2% 11.4% 53.4% 26.9% 14.6% 5.1% 43.7% 31.0% 18.8% 6.5%
宮崎県 34.9% 35.0% 23.0% 7.1% 20.3% 37.1% 33.2% 9.5% 59.1% 25.2% 11.6% 4.1% 50.2% 29.5% 15.7% 4.6%
鹿児島県 28.1% 36.6% 26.6% 8.7% 18.2% 35.8% 35.6% 10.4% 55.4% 27.2% 12.7% 4.7% 50.8% 29.8% 14.7% 4.7%
沖縄県 30.5% 35.6% 26.7% 7.2% 18.2% 34.0% 37.0% 10.8% 54.5% 28.5% 12.9% 4.0% 45.4% 31.3% 17.6% 5.7%
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生徒質問紙〔質問39，質問40〕

■質問紙調査
39．小学校1・2年生のころは運動やスポーツ、

運動遊びなどをすることが得意でしたか。
1．得意だった　　　  
2．やや得意だった       
3．やや苦手だった　　 　   
4．苦手だった

40．小学校1・2年生のころは運動やスポーツ、
運動遊びなどをすることが好きでしたか。

1．好きだった　　　  
2．やや好きだった        
3．ややきらいだった　 　   
4．きらいだった

■国公私立別

区分

小学校1・2年時運動が得意 小学校1・2年時運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意
だった

やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
得意

だった
やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
好き

だった
やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

国立 37.0% 31.0% 20.0% 12.1% 32.0% 30.3% 24.6% 13.1% 55.6% 25.6% 10.5% 8.3% 54.3% 25.3% 12.5% 7.9%

公立 35.3% 31.1% 20.9% 12.6% 29.7% 31.2% 25.0% 14.1% 52.0% 26.8% 12.5% 8.7% 48.2% 27.3% 14.6% 9.9%

私立 35.0% 31.3% 20.2% 13.5% 33.6% 29.9% 23.0% 13.6% 50.5% 27.0% 12.6% 9.9% 52.0% 25.5% 12.5% 10.0%

全国計 35.3% 31.1% 20.9% 12.7% 29.9% 31.2% 24.9% 14.1% 52.0% 26.8% 12.5% 8.8% 48.4% 27.2% 14.5% 9.9%

■地域の規模別

区分

小学校1・2年時運動が得意 小学校1・2年時運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意
だった

やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
得意

だった
やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
好き

だった
やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

大都市 35.2% 31.3% 20.7% 12.8% 29.7% 31.0% 25.0% 14.4% 51.7% 27.0% 12.3% 9.0% 48.5% 27.1% 14.5% 10.0%

中核市 35.9% 30.9% 20.7% 12.5% 30.7% 30.9% 24.4% 14.0% 52.6% 26.5% 12.4% 8.5% 49.3% 26.7% 14.1% 9.9%

その他の都市 35.1% 31.1% 21.0% 12.7% 29.8% 31.3% 24.9% 14.0% 51.7% 26.9% 12.6% 8.9% 48.1% 27.3% 14.6% 9.9%

町村 35.5% 31.0% 21.0% 12.5% 29.3% 31.4% 25.4% 13.9% 52.9% 26.2% 12.4% 8.4% 48.0% 27.9% 14.5% 9.7%

へき地 37.0% 30.1% 20.6% 12.2% 29.0% 31.6% 24.8% 14.6% 57.0% 24.8% 10.9% 7.4% 50.2% 26.8% 13.3% 9.7%
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■都道府県別［質問39，質問40］

都道
府県

小学校1・2年時運動が得意 小学校1・2年時運動が好き
男子 女子 男子 女子

得意
だった

やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
得意

だった
やや
得意

だった

やや
苦手

だった
苦手

だった
好き

だった
やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

北海道 39.3% 28.9% 18.9% 13.0% 33.2% 29.1% 23.4% 14.4% 57.4% 23.2% 10.9% 8.4% 52.4% 24.8% 13.0% 9.8%
青森県 39.7% 27.9% 19.6% 12.8% 33.5% 29.9% 22.7% 13.9% 56.1% 23.2% 12.4% 8.3% 51.0% 24.9% 14.1% 10.0%
岩手県 36.2% 29.5% 21.4% 12.9% 30.9% 32.1% 23.6% 13.3% 53.8% 26.0% 12.1% 8.1% 50.2% 27.3% 13.6% 8.9%
宮城県 36.1% 27.4% 21.1% 15.4% 29.9% 28.9% 24.6% 16.5% 51.9% 25.7% 12.4% 10.0% 48.2% 25.9% 14.9% 11.0%
秋田県 40.1% 29.7% 18.9% 11.3% 35.2% 30.6% 21.6% 12.5% 55.9% 25.5% 11.3% 7.3% 52.2% 26.7% 12.7% 8.4%
山形県 34.6% 31.6% 22.4% 11.4% 31.4% 30.9% 25.6% 12.1% 51.9% 27.8% 12.8% 7.5% 49.0% 27.6% 15.3% 8.0%
福島県 36.3% 31.2% 20.8% 11.6% 33.7% 31.4% 23.3% 11.7% 53.1% 26.3% 12.4% 8.1% 50.4% 27.9% 13.4% 8.3%
茨城県 35.5% 29.5% 21.5% 13.5% 29.9% 29.3% 26.8% 14.0% 50.2% 26.6% 13.7% 9.5% 46.1% 27.5% 16.4% 9.9%
栃木県 33.6% 30.9% 22.3% 13.2% 29.1% 31.9% 24.6% 14.4% 50.4% 26.9% 13.4% 9.3% 47.1% 28.1% 15.0% 9.8%
群馬県 34.4% 31.3% 21.5% 12.7% 30.2% 31.1% 24.3% 14.4% 51.5% 27.3% 12.8% 8.4% 48.6% 26.6% 14.7% 10.1%
埼玉県 34.7% 30.0% 21.1% 14.1% 29.4% 31.4% 24.4% 14.8% 50.7% 26.4% 13.0% 9.9% 47.7% 27.2% 14.7% 10.3%
千葉県 34.1% 30.5% 21.4% 14.0% 30.0% 30.0% 25.2% 14.8% 49.9% 27.1% 13.1% 10.0% 47.6% 27.1% 15.1% 10.2%
東京都 35.1% 31.5% 20.6% 12.8% 29.8% 31.7% 24.7% 13.8% 51.2% 27.3% 12.3% 9.1% 49.1% 27.0% 14.3% 9.6%
神奈川県 33.9% 31.9% 21.2% 13.0% 28.4% 31.3% 25.7% 14.6% 50.1% 27.6% 13.0% 9.4% 47.2% 27.5% 15.1% 10.2%
新潟県 35.7% 32.0% 20.8% 11.4% 27.4% 32.8% 26.4% 13.5% 50.1% 28.7% 13.1% 8.1% 43.8% 30.2% 15.9% 10.0%
富山県 36.5% 32.2% 20.3% 11.1% 28.7% 33.1% 25.8% 12.3% 52.0% 28.6% 12.0% 7.4% 46.8% 30.0% 14.6% 8.5%
石川県 33.9% 34.4% 21.7% 10.0% 26.9% 35.9% 25.3% 11.9% 49.3% 30.2% 13.6% 6.9% 46.8% 30.9% 14.2% 8.1%
福井県 37.8% 29.8% 21.7% 10.7% 33.1% 30.3% 23.9% 12.7% 53.9% 26.8% 12.1% 7.2% 49.7% 27.8% 13.9% 8.7%
山梨県 42.8% 30.7% 18.1% 8.3% 34.0% 32.1% 22.3% 11.5% 58.2% 25.9% 10.3% 5.6% 53.1% 26.1% 12.4% 8.4%
長野県 37.2% 34.6% 18.9% 9.2% 30.1% 34.7% 23.4% 11.8% 55.1% 28.0% 10.7% 6.1% 49.7% 28.3% 13.7% 8.3%
岐阜県 33.3% 32.5% 22.2% 12.0% 26.9% 33.4% 26.1% 13.6% 48.9% 29.0% 13.4% 8.7% 44.7% 30.0% 15.5% 9.8%
静岡県 35.2% 31.0% 21.0% 12.8% 30.6% 31.1% 24.4% 13.8% 52.8% 26.3% 12.2% 8.7% 49.2% 26.6% 14.6% 9.7%
愛知県 32.6% 31.2% 22.3% 13.9% 28.3% 30.8% 26.0% 14.9% 51.2% 26.9% 12.6% 9.3% 47.8% 27.5% 14.5% 10.2%
三重県 35.2% 32.7% 20.5% 11.6% 28.1% 32.0% 25.5% 14.4% 52.9% 27.3% 11.9% 7.9% 48.5% 26.7% 14.5% 10.2%
滋賀県 32.3% 33.0% 21.4% 13.3% 26.7% 33.1% 26.2% 14.0% 49.1% 28.2% 13.4% 9.4% 44.5% 30.2% 15.4% 9.9%
京都府 33.2% 32.8% 21.9% 12.1% 27.1% 31.5% 25.9% 15.6% 49.4% 28.6% 13.0% 9.1% 44.5% 28.1% 16.3% 11.0%
大阪府 33.4% 31.4% 21.2% 14.0% 27.8% 30.7% 24.9% 16.6% 49.3% 27.2% 13.4% 10.1% 45.6% 27.0% 14.9% 12.5%
兵庫県 35.6% 31.2% 21.1% 12.1% 29.6% 31.0% 25.0% 14.4% 53.9% 26.1% 11.9% 8.2% 50.3% 26.1% 13.8% 9.8%
奈良県 36.8% 29.8% 19.6% 13.9% 30.6% 31.5% 24.3% 13.6% 52.7% 25.0% 12.0% 10.3% 50.4% 25.8% 14.1% 9.8%
和歌山県 31.0% 31.7% 22.9% 14.4% 28.2% 30.0% 26.3% 15.4% 48.8% 27.3% 14.5% 9.4% 47.1% 26.4% 14.7% 11.7%
鳥取県 30.8% 32.0% 23.1% 14.1% 27.0% 31.8% 27.3% 14.0% 45.4% 29.1% 15.8% 9.7% 43.7% 29.6% 16.9% 9.8%
島根県 37.1% 34.5% 19.3% 9.1% 28.7% 33.5% 25.4% 12.4% 53.6% 27.9% 12.0% 6.5% 45.9% 31.2% 14.1% 8.8%
岡山県 37.3% 30.3% 20.6% 11.9% 29.4% 30.2% 25.3% 15.0% 53.6% 25.7% 11.9% 8.8% 48.6% 26.1% 14.9% 10.3%
広島県 36.8% 31.9% 20.0% 11.3% 30.4% 31.4% 25.3% 12.9% 52.9% 26.9% 12.1% 8.1% 47.9% 27.4% 15.5% 9.1%
山口県 36.0% 30.9% 20.7% 12.4% 30.3% 31.9% 24.2% 13.5% 53.6% 25.6% 12.3% 8.5% 49.4% 27.4% 13.8% 9.3%
徳島県 34.1% 30.8% 21.2% 13.9% 29.5% 33.2% 23.5% 13.8% 51.9% 26.3% 12.2% 9.5% 51.6% 25.9% 13.7% 8.8%
香川県 34.5% 31.5% 21.5% 12.4% 30.4% 29.6% 25.8% 14.1% 52.2% 26.6% 12.5% 8.7% 49.9% 26.1% 14.2% 9.8%
愛媛県 35.8% 29.5% 21.3% 13.4% 32.0% 29.1% 24.2% 14.7% 53.5% 24.6% 13.2% 8.7% 50.7% 25.3% 14.1% 9.9%
高知県 35.2% 31.6% 19.5% 13.7% 28.8% 31.8% 24.6% 14.8% 50.8% 27.1% 13.0% 9.2% 45.5% 28.2% 15.9% 10.5%
福岡県 36.3% 31.9% 20.6% 11.3% 29.4% 31.9% 25.4% 13.2% 52.4% 27.3% 12.3% 8.0% 47.2% 28.5% 14.6% 9.7%
佐賀県 39.9% 32.6% 18.3% 9.2% 31.3% 33.1% 24.1% 11.5% 57.9% 25.7% 10.0% 6.5% 50.6% 27.6% 13.5% 8.4%
長崎県 34.0% 30.7% 21.7% 13.6% 27.8% 31.6% 26.3% 14.3% 54.4% 25.6% 11.8% 8.3% 46.3% 27.8% 16.1% 9.8%
熊本県 38.2% 31.2% 20.2% 10.5% 29.2% 31.5% 26.3% 13.1% 55.5% 26.1% 11.4% 7.0% 46.9% 28.6% 15.0% 9.5%
大分県 38.1% 31.7% 19.5% 10.6% 29.6% 31.3% 25.4% 13.6% 54.9% 26.3% 11.1% 7.6% 47.2% 28.1% 15.0% 9.7%
宮崎県 42.6% 27.7% 18.4% 11.3% 35.8% 30.2% 21.4% 12.5% 58.5% 23.7% 10.0% 7.8% 52.4% 24.7% 13.9% 9.0%
鹿児島県 36.8% 30.4% 21.1% 11.8% 33.0% 30.0% 23.7% 13.2% 54.6% 25.3% 12.4% 7.7% 51.9% 26.2% 13.0% 9.0%
沖縄県 33.0% 34.2% 22.6% 10.2% 28.0% 34.3% 26.3% 11.3% 51.2% 29.5% 12.7% 6.6% 48.2% 29.4% 14.7% 7.6%
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■質問紙調査
1．	学校として、保健体育の授業以外の時間に、

生徒の体力の向上に係る取組をしています
か。

1．	継続的な取組をしている
2．	特定の日に、スポーツ選手等を招聘して実技

指導などを行うような、運動やスポーツに関
する啓発的な取組を実施している

3．特に取り組んでいない

1-2：	質問1で「1・2」と回答した学校は、取組
を開始してからどのくらいの期間を経てい
ますか。

	 1．3か月未満
	 2．6か月程度
	 3．1年程度
	 4．2年程度
	 5．3年以上

2．	保健体育を担当する教員同士で、生徒の体力
向上に関する取組、保健体育の授業における
指導方法の工夫・改善などについて検討する
機会はありますか。

1．	ある
2．	ない

学校質問紙〔質問1，質問2〕

■国公私立別

区分

保健体育の授業以外の時間に、
体力向上に係る取組 体力向上に係る取組の期間

教員で体力向上取組、
授業指導方法の工夫・

改善検討する機会
継続的な
取組を

している

特定日に
選手招聘
など取組

特に
取り組んで

いない
3か月
未満

6か月
程度 1年程度 2年程度 3年以上 ある ない

国立 23 5 59 2 0 3 1 22 78 9 
公立 3,354 453 5,941 344 180 457 446 2,315 8,148 1,628 
私立 85 13 321 5 2 5 5 80 365 55 

全国計 3,462 471 6,321 351 182 465 452 2,417 8,591 1,692 

■地域の規模別

区分

保健体育の授業以外の時間に、
体力向上に係る取組 体力向上に係る取組の期間

教員で体力向上取組、
授業指導方法の工夫・

改善検討する機会
継続的な
取組を

している

特定日に
選手招聘
など取組

特に
取り組んで

いない
3か月
未満

6か月
程度 1年程度 2年程度 3年以上 ある ない

大都市 472 98 1,393 42 26 74 80 334 1,760 203 
中核市 317 37 811 30 16 48 34 222 1,033 139 
その他の都市 1,831 249 3,145 169 91 237 247 1,304 4,465 768 
町村 533 64 756 81 31 70 60 347 1,053 311 

へき地 309 23 216 29 18 36 31 210 280 271 
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■都道府県別［質問1，質問2］

都道
府県

保健体育の授業以外の時間に、
体力向上に係る取組 体力向上に係る取組の期間

教員で体力向上取組、
授業指導方法の工夫・

改善検討する機会
継続的な
取組を

している

特定日に
選手招聘
など取組

特に
取り組んで

いない
3か月
未満

6か月
程度 1年程度 2年程度 3年以上 ある ない

北海道 211 32 367 20 14 29 23 152 437 175 
青森県 25 3 131 1 2 4 5 16 115 46 
岩手県 75 11 89 3 3 11 15 54 125 50 
宮城県 55 14 132 11 2 12 9 35 170 33 
秋田県 43 6 81 5 4 4 4 32 106 25 
山形県 25 2 76 3 3 1 2 18 88 15 
福島県 115 6 114 17 8 24 10 60 182 55 
茨城県 144 13 88 14 8 20 21 93 217 28 
栃木県 52 9 111 1 2 5 4 48 145 29 
群馬県 57 6 118 4 1 6 7 44 149 30 
埼玉県 148 25 244 15 11 29 22 92 401 18 
千葉県 112 24 227 12 7 12 9 92 348 16 
東京都 181 54 393 22 14 33 42 120 561 67 
神奈川県 104 22 285 5 5 23 13 75 380 30 
新潟県 147 10 96 11 2 7 25 110 209 42 
富山県 19 3 65 2 1 0 3 16 70 16 
石川県 31 7 52 2 0 6 8 21 80 11 
福井県 25 1 50 2 0 1 0 23 59 16 
山梨県 43 6 40 4 1 4 4 36 71 17 
長野県 77 10 110 9 4 10 11 51 171 27 
岐阜県 67 4 113 3 1 5 7 53 148 36 
静岡県 74 4 204 4 6 7 11 48 244 36 
愛知県 150 11 266 5 3 13 6 132 389 40 
三重県 34 6 118 2 1 2 2 33 129 30 
滋賀県 24 2 78 0 0 4 3 18 86 17 
京都府 39 2 132 0 3 3 4 29 146 27 
大阪府 97 26 333 9 6 11 12 80 420 39 
兵庫県 50 7 287 4 2 6 5 40 289 54 
奈良県 29 4 65 3 1 4 3 21 76 21 
和歌山県 52 5 72 6 2 7 13 26 99 30 
鳥取県 19 2 41 2 0 1 3 15 51 12 
島根県 40 3 53 4 1 5 4 29 67 29 
岡山県 47 7 110 4 2 8 5 33 130 34 
広島県 117 5 117 13 9 24 13 62 195 48 
山口県 90 4 65 12 4 13 18 47 124 37 
徳島県 49 3 34 2 0 6 6 38 61 26 
香川県 14 5 50 3 0 1 2 13 63 6 
愛媛県 46 5 87 4 1 3 6 36 109 31 
高知県 49 2 62 11 0 5 7 28 88 24 
福岡県 117 22 217 22 10 22 20 64 313 44 
佐賀県 28 1 61 3 1 2 2 20 76 16 
長崎県 73 8 97 7 7 18 7 42 142 36 
熊本県 85 13 75 11 5 9 16 54 144 31 
大分県 76 8 52 31 8 9 10 26 104 31 
宮崎県 39 7 86 2 4 7 5 26 98 37 
鹿児島県 92 8 131 7 3 14 8 68 157 76 
沖縄県 68 15 66 7 8 7 11 46 116 34 
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学校質問紙〔質問3，質問4〕

■質問紙調査
3．	学校全体で、体力向上に向けた目標などにつ

いて検討する機会はありますか。
1．	ある
2．	ない

4．	学校全体で、生徒の体力・運動能力向上のた
めの目標（値）を設定していますか。

1．	している
2．	していない 

■国公私立別
区分 学校全体で体力向上の目標を検討する機会 学校全体で体力・運動能力向上の目標設定

ある ない している していない
国立 24 63 10 77 
公立 4,977 4,797 2,042 7,692 
私立 147 274 30 383 

全国計 5,148 5,134 2,082 8,152 

■地域の規模別
区分 学校全体で体力向上の目標を検討する機会 学校全体で体力・運動能力向上の目標設定

ある ない している していない
大都市 860 1,104 270 1,682 
中核市 524 649 172 993 
その他の都市 2,721 2,506 1,170 4,043 
町村 723 644 334 1,022 

へき地 320 231 136 412 
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■都道府県別［質問3，質問4］
都道
府県

学校全体で体力向上の目標を検討する機会 学校全体で体力・運動能力向上の目標設定
ある ない している していない

北海道 287 326 72 538 
青森県 43 118 11 150 
岩手県 102 72 49 126 
宮城県 77 125 14 188 
秋田県 60 71 21 110 
山形県 51 52 7 95 
福島県 135 101 85 148 
茨城県 182 62 170 73 
栃木県 96 79 13 161 
群馬県 69 111 20 161 
埼玉県 337 81 184 232 
千葉県 265 99 88 272 
東京都 269 355 68 558 
神奈川県 174 236 31 379 
新潟県 202 53 132 120 
富山県 35 51 35 51 
石川県 55 36 45 45 
福井県 45 29 24 52 
山梨県 49 39 36 53 
長野県 86 110 37 158 
岐阜県 98 86 10 173 
静岡県 119 163 46 237 
愛知県 167 262 27 398 
三重県 49 110 8 150 
滋賀県 35 69 3 100 
京都府 61 112 8 166 
大阪府 218 242 79 378 
兵庫県 118 227 7 337 
奈良県 53 45 19 78 
和歌山県 59 68 22 105 
鳥取県 22 41 6 57 
島根県 44 51 25 70 
岡山県 55 109 13 149 
広島県 154 89 127 115 
山口県 100 61 22 137 
徳島県 43 43 29 57 
香川県 27 40 2 67 
愛媛県 71 69 7 132 
高知県 62 50 43 68 
福岡県 192 166 112 239 
佐賀県 47 46 20 72 
長崎県 75 103 20 158 
熊本県 97 78 42 132 
大分県 108 29 71 66 
宮崎県 66 68 57 77 
鹿児島県 137 96 41 191 
沖縄県 81 68 34 113 
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学校質問紙〔質問5〕

■質問紙調査
5．	学校全体で生徒の体力・運動能力を昭和60

年水準に向上させるための取組をしています
か。

1．	している
2．	していない

5-2：	質問5で「している」と回答した学校は、
具体的にどのようなことをしていますか。 

（複数回答可）
1．	保健体育の人員や組織を整備、増強し

ている
2．	保健体育の授業以外での運動やスポー

ツの実施時間を整備、拡大している
3．	保健体育の授業における指導の工夫・

改善を行っている
4．	運動部活動の充実を図っている
5．	地域のスポーツクラブとの連携を図っ

ている
6．	運動・スポーツ施設を整備、拡充して

いる
7．	体力向上に係る予算を整備、増大して

いる
8．	情報機器を体育の授業に活用している
9．	その他

■国公私立別

区分

学校全体で体力・
運動能力を昭和60年

水準に向上させる取組
学校全体で体力・運動能力を昭和60年水準に向上させる具体的取組

して
いる

して
いない

体育の
人員や組織を
整備、増強

授業以外の
運動実施時間

整備拡大

授業における
指導の

工夫・改善
運動部活動の

充実
地域スポーツ
クラブとの

連携

運動・
スポーツ施設
整備、拡充

体力向上に
係る予算

整備、増大

情報機器を
体育の授業に

活用
その他

国立 21 64 2 7 17 9 0 4 0 12 0 
公立 4,556 5,048 356 1,086 3,630 3,637 382 368 100 684 97 
私立 95 315 10 25 71 62 4 25 6 10 2 

全国計 4,672 5,427 368 1,118 3,718 3,708 386 397 106 706 99 

■地域の規模別

区分

学校全体で体力・
運動能力を昭和60年

水準に向上させる取組
学校全体で体力・運動能力を昭和60年水準に向上させる具体的取組

して
いる

して
いない

体育の
人員や組織を
整備、増強

授業以外の
運動実施時間

整備拡大

授業における
指導の

工夫・改善
運動部活動の

充実
地域スポーツ
クラブとの

連携

運動・
スポーツ施設
整備、拡充

体力向上に
係る予算

整備、増大

情報機器を
体育の授業に

活用
その他

大都市 778 1,142 103 135 640 590 30 88 34 127 14 
中核市 465 679 23 95 359 365 22 27 10 67 6 
その他の都市 2,466 2,680 190 597 1,972 1,985 206 188 43 350 50 
町村 679 662 43 182 536 542 87 72 17 110 23 

へき地 284 264 9 109 211 226 41 22 2 52 6 
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■都道府県別［質問5］

都道
府県

学校全体で体力・
運動能力を昭和60年

水準に向上させる取組
学校全体で体力・運動能力を昭和60年水準に向上させる具体的取組

して
いる

して
いない

体育の
人員や組織を
整備、増強

授業以外の
運動実施時間

整備拡大

授業における
指導の

工夫・改善
運動部活動の

充実
地域スポーツ
クラブとの

連携

運動・
スポーツ施設
整備、拡充

体力向上に
係る予算

整備、増大

情報機器を
体育の授業に

活用
その他

北海道 284 324 12 80 233 247 39 17 3 57 3 
青森県 49 111 1 6 33 39 5 2 1 13 3 
岩手県 58 116 0 23 43 44 4 5 0 4 0 
宮城県 91 107 2 23 65 66 6 4 0 16 3 
秋田県 59 72 4 15 52 48 1 2 0 16 2 
山形県 38 64 0 7 28 31 4 3 1 7 2 
福島県 123 109 10 36 99 104 14 7 3 9 5 
茨城県 149 89 18 56 107 127 8 6 1 29 5 
栃木県 71 101 3 13 59 58 4 3 0 4 0 
群馬県 63 114 7 19 42 51 4 4 0 8 0 
埼玉県 278 134 60 61 241 224 9 38 11 50 3 
千葉県 189 172 31 47 157 159 11 22 6 24 3 
東京都 267 341 50 62 225 204 11 23 27 44 11 
神奈川県 152 255 15 29 129 111 3 16 1 21 2 
新潟県 150 100 6 46 134 117 27 14 3 14 3 
富山県 44 41 0 9 39 34 10 3 1 6 0 
石川県 53 37 0 7 47 36 6 1 0 9 2 
福井県 44 30 3 9 34 42 5 5 1 9 0 
山梨県 50 36 2 12 43 38 1 3 0 1 1 
長野県 68 127 1 21 57 45 13 3 0 11 2 
岐阜県 72 109 2 15 52 57 28 3 0 12 2 
静岡県 118 159 6 15 94 74 7 10 2 22 0 
愛知県 179 244 13 31 121 148 15 12 2 25 0 
三重県 51 103 3 7 35 41 7 4 0 8 2 
滋賀県 48 53 3 7 33 38 3 1 2 10 0 
京都府 60 111 4 5 34 49 2 3 0 8 1 
大阪府 185 261 28 35 141 154 12 26 9 21 3 
兵庫県 132 207 5 8 103 102 6 13 3 10 2 
奈良県 48 49 6 10 40 37 6 7 0 8 0 
和歌山県 64 62 8 10 53 52 5 5 1 14 1 
鳥取県 20 39 0 4 19 16 0 0 0 4 2 
島根県 56 39 1 19 47 44 10 2 0 2 3 
岡山県 52 108 1 10 43 39 5 3 0 9 0 
広島県 135 103 3 31 123 111 16 9 4 19 5 
山口県 83 74 0 25 69 65 11 9 0 8 2 
徳島県 47 38 1 21 30 42 4 11 0 4 4 
香川県 24 43 1 3 20 18 1 5 1 7 0 
愛媛県 67 70 1 11 49 62 2 2 0 4 0 
高知県 63 46 2 12 42 49 3 1 2 4 2 
福岡県 191 156 21 38 157 144 12 17 5 35 3 
佐賀県 54 38 3 18 46 43 8 6 1 16 1 
長崎県 94 81 4 30 73 75 4 2 0 8 0 
熊本県 111 60 5 51 92 90 6 10 3 31 4 
大分県 89 46 5 31 72 70 2 9 6 11 4 
宮崎県 61 66 0 11 50 51 8 4 0 8 1 
鹿児島県 112 117 4 31 85 90 7 9 0 16 2 
沖縄県 60 86 1 16 40 51 7 4 0 8 3 
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学校質問紙〔質問6，質問7〕

■質問紙調査
6．	学校で生徒の運動習慣の状況を把握していま

すか。
1．	している
2．	していない

7．	学校全体で生徒の運動習慣を確立するため
に、保健体育の授業以外の時間に何か手立て
をしていますか。

1．	している
2．	していない

7-2：	質問7で「している」と回答した学校は、
具体的にどのようなことをしていますか。

	 （複数回答可）
1．	休み時間などに、全員が運動やスポー

ツをする時間などを設定している
2．	運動部活動への参加を促している
3．	帰宅後や休日には生徒が積極的に体を

動かすよう生徒や保護者に働きかけを
している

4．	地域と連携して、生徒が運動やスポー
ツをする機会をつくっている

5．	1 ～ 4以外で独自の取組

■国公私立別

区分

生徒の運動習慣の
状況把握

運動習慣確立のため保健体育
の授業以外の時間に手立て

運動習慣確立のため
授業以外の時間の具体的手立て

している して
いない している して

いない
休み時間

などに運動
時間を設定

運動部活動
への参加を

促す

生徒や
保護者へ
働きかけ

地域連携で
運動や

スポーツ機会

1 ～ 4
以外で

独自の取組
国立 53 33 36 51 13 19 11 2 4 
公立 7,247 2,515 5,944 3,726 1,344 4,918 762 787 700 
私立 232 185 152 267 24 135 11 6 22 

全国計 7,532 2,733 6,132 4,044 1,381 5,072 784 795 726 

■地域の規模別

区分

生徒の運動習慣の
状況把握

運動習慣確立のため保健体育
の授業以外の時間に手立て

運動習慣確立のため
授業以外の時間の具体的手立て

している して
いない している して

いない
休み時間

などに運動
時間を設定

運動部活動
への参加を

促す

生徒や
保護者へ
働きかけ

地域連携で
運動や

スポーツ機会

1 ～ 4
以外で

独自の取組
大都市 1,212 741 936 1,007 218 764 111 101 103 
中核市 790 373 628 526 127 517 85 61 59 
その他の都市 3,943 1,287 3,190 1,999 698 2,666 404 379 398 
町村 1,103 267 939 409 200 760 125 156 122 

へき地 484 65 439 103 138 365 59 98 44 
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■都道府県別［質問6，質問7］

都道
府県

生徒の運動習慣の
状況把握

運動習慣確立のため保健体育
の授業以外の時間に手立て

運動習慣確立のため
授業以外の時間の具体的手立て

している して
いない している して

いない
休み時間

などに運動
時間を設定

運動部活動
への参加を

促す

生徒や
保護者へ
働きかけ

地域連携で
運動や

スポーツ機会

1 ～ 4
以外で

独自の取組
北海道 412 199 375 229 100 324 70 68 16 
青森県 109 51 72 89 14 56 6 7 10 
岩手県 136 39 116 57 33 85 3 17 29 
宮城県 151 51 125 76 11 109 19 12 16 
秋田県 114 17 73 57 15 51 26 10 13 
山形県 83 20 48 54 7 37 1 14 8 
福島県 180 56 166 65 36 140 21 23 26 
茨城県 202 43 193 50 68 160 23 14 26 
栃木県 147 27 106 65 26 91 8 5 8 
群馬県 146 35 104 72 24 86 13 8 7 
埼玉県 360 57 298 115 79 247 68 21 31 
千葉県 286 77 217 144 41 186 26 23 29 
東京都 431 193 323 299 71 268 45 49 43 
神奈川県 273 137 202 205 78 150 16 25 16 
新潟県 213 40 172 80 39 128 33 32 35 
富山県 60 26 47 39 10 39 3 11 7 
石川県 74 16 60 30 13 44 3 7 9 
福井県 59 17 46 29 14 37 6 10 3 
山梨県 72 15 59 26 11 48 4 3 7 
長野県 146 51 96 100 34 58 12 27 15 
岐阜県 148 36 132 52 18 108 11 51 12 
静岡県 144 140 130 150 35 95 14 16 13 
愛知県 261 167 257 167 44 226 22 27 20 
三重県 108 49 79 75 12 73 5 11 7 
滋賀県 67 37 49 55 6 43 5 5 4 
京都府 119 55 92 82 14 82 6 9 3 
大阪府 276 182 254 196 44 228 11 32 15 
兵庫県 217 125 158 183 23 137 14 21 6 
奈良県 73 24 54 43 12 49 6 9 4 
和歌山県 115 13 96 31 19 90 9 9 9 
鳥取県 43 20 35 27 3 31 4 1 4 
島根県 84 12 52 43 11 33 9 7 9 
岡山県 112 51 96 65 17 78 9 14 6 
広島県 213 30 183 54 37 154 32 24 29 
山口県 138 23 118 43 49 84 15 26 10 
徳島県 75 11 64 23 12 56 4 5 16 
香川県 52 17 36 32 5 35 5 2 2 
愛媛県 93 46 92 47 10 83 5 4 9 
高知県 102 11 75 35 12 59 5 8 13 
福岡県 269 88 214 140 53 173 39 22 25 
佐賀県 75 18 60 32 15 53 7 8 5 
長崎県 144 33 118 57 23 91 12 14 27 
熊本県 147 28 123 47 39 105 21 12 23 
大分県 121 16 106 30 36 77 12 8 19 
宮崎県 103 31 85 47 24 76 19 13 6 
鹿児島県 173 57 173 56 34 147 47 28 29 
沖縄県 121 28 115 33 13 108 8 15 21 
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学校質問紙〔質問8，質問9〕

■質問紙調査
8．	学校で運動の実

施時間が少ない
生徒の状況を把
握していますか。

1．	している　　2．していない

9．	学校全体で運動
の実施時間が少
ない生徒に対す
る取組を実施し
ていますか。

1．	している　　2．していない

9-2：	質問9で「している」と回答した学校は、実施した取組のうち、大きな
成果が上がったと思われるものはどれですか。（複数回答可）
1．	個別に運動を行う時間を設定するなど、運動時間を確保するための

指導
2．	保健体育の授業において体力の個人差など発育・発達を考慮した段

階的な指導
3．	保健体育の授業において体力向上の意義を理解させ、運動やスポー

ツに取り組む意識を高める指導
4．	保健体育の授業において個人の意欲・関心を高めるための指導
5．	保健体育の授業において運動やスポーツの楽しさを感じさせる指導
6．	新体力テストの結果を活用し、体力についての関心を高める指導
7．	地域や家庭と連携し、運動やスポーツについての関心を高める指導
8．	クラブ活動や運動部の活動へ積極的に参加を促す指導
9．	1 ～ 8以外で独自の取組

■国公私立別

区分

運動実施時間が
少ない生徒の

状況把握

運動実施時間が
少ない生徒に
対する取組

運動実施時間が少ない生徒に対する
大きな成果が上がった取組

して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

個別に
設定で

運動時間
を確保

授業で個人
差考慮

の段階的
な指導

授業で
体力向上
の意義を

理解

授業で
意欲・
関心を
高める

授業で
運動の

楽しさを
感じさせる

新体力
テストの

結果を活用

地域家庭
連携し

運動関心
を高める

運動部へ
積極的に

参加を促す

1 ～ 8
以外で

独自の取組

国立 50 37 37 49 8 24 20 26 27 16 1 7 0 
公立 6,978 2,747 4,420 4,790 417 2,221 2,253 2,475 3,116 2,400 202 1,638 102 
私立 224 195 131 271 9 57 67 63 90 53 1 59 5 

全国計 7,252 2,979 4,588 5,110 434 2,302 2,340 2,564 3,233 2,469 204 1,704 107 

■地域の規模別

区分

運動実施時間が
少ない生徒の

状況把握

運動実施時間が
少ない生徒に
対する取組

運動実施時間が少ない生徒に対する
大きな成果が上がった取組

して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

個別に
設定で

運動時間
を確保

授業で個人
差考慮

の段階的
な指導

授業で
体力向上
の意義を

理解

授業で
意欲・
関心を
高める

授業で
運動の

楽しさを
感じさせる

新体力
テストの

結果を活用

地域家庭
連携し

運動関心
を高める

運動部へ
積極的に

参加を促す

1 ～ 8
以外で

独自の取組

大都市 1,131 819 758 1,094 63 395 413 452 529 391 26 263 12 
中核市 754 405 488 608 45 252 240 267 338 257 21 166 12 
その他の都市 3,819 1,398 2,372 2,572 236 1,172 1,224 1,339 1,684 1,280 90 865 46 
町村 1,083 272 658 624 58 332 330 356 475 379 37 242 28 

へき地 465 85 312 212 32 151 133 150 207 162 30 168 9 
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■都道府県別［質問8，質問9］

都道
府県

運動実施時間が
少ない生徒の

状況把握

運動実施時間が
少ない生徒に
対する取組

運動実施時間が少ない生徒に対する
大きな成果が上がった取組

して
いる

して
いない

して
いる

して
いない

個別に
設定で

運動時間
を確保

授業で個人
差考慮

の段階的
な指導

授業で
体力向上
の意義を

理解

授業で
意欲・
関心を
高める

授業で
運動の

楽しさを
感じさせる

新体力
テストの

結果を活用

地域家庭
連携し

運動関心
を高める

運動部へ
積極的に

参加を促す

1 ～ 8
以外で

独自の取組

北海道 423 190 307 276 20 168 150 189 234 167 28 134 3 
青森県 102 58 64 92 4 35 31 28 42 43 0 24 1 
岩手県 124 52 77 91 8 32 39 23 47 37 1 33 6 
宮城県 142 60 83 112 6 43 43 45 58 43 1 28 1 
秋田県 121 10 69 54 9 29 46 37 46 49 3 13 3 
山形県 77 25 38 55 2 25 25 22 28 25 0 5 1 
福島県 170 62 116 104 15 66 59 79 90 68 2 41 5 
茨城県 194 49 143 84 12 67 65 77 93 67 3 37 3 
栃木県 138 35 77 86 8 37 32 42 56 38 3 25 2 
群馬県 128 51 73 95 10 36 42 37 49 34 3 26 0 
埼玉県 342 72 234 150 26 135 149 145 184 182 14 83 3 
千葉県 263 97 146 193 8 78 86 96 92 91 5 55 8 
東京都 388 234 250 329 20 157 150 164 193 128 7 91 4 
神奈川県 259 151 174 220 13 93 83 97 122 95 4 42 4 
新潟県 192 60 120 117 10 53 66 69 83 70 10 33 6 
富山県 64 22 37 43 5 15 17 21 28 23 6 8 4 
石川県 70 19 45 43 3 24 28 24 33 22 1 11 4 
福井県 59 16 42 33 3 22 23 26 24 19 2 13 0 
山梨県 74 15 44 35 4 16 27 16 28 29 2 13 2 
長野県 145 53 91 100 12 48 49 45 65 53 4 16 1 
岐阜県 146 37 76 101 5 54 34 41 60 40 9 33 0 
静岡県 155 126 95 171 10 50 56 62 73 56 1 27 1 
愛知県 244 184 160 247 17 81 68 87 114 55 5 58 1 
三重県 113 45 62 85 2 33 32 27 43 31 0 28 1 
滋賀県 66 38 39 60 2 20 16 18 27 18 2 15 0 
京都府 113 58 66 98 11 33 24 34 43 21 1 23 0 
大阪府 264 192 208 225 22 110 87 118 148 88 8 114 0 
兵庫県 217 124 113 222 13 57 39 64 78 37 4 41 0 
奈良県 70 26 35 52 2 15 17 15 25 21 1 18 0 
和歌山県 109 17 68 51 7 33 24 37 52 26 3 34 3 
鳥取県 41 22 18 42 3 7 5 8 11 13 0 6 1 
島根県 79 16 47 45 2 18 31 25 32 22 4 12 2 
岡山県 107 56 59 92 2 26 30 33 42 26 3 22 1 
広島県 203 38 148 77 11 63 85 94 108 97 10 76 3 
山口県 135 25 84 69 14 41 41 48 56 49 8 26 1 
徳島県 78 8 39 45 5 20 25 20 28 22 2 21 1 
香川県 53 15 28 39 3 9 14 18 23 15 1 11 1 
愛媛県 87 52 66 66 5 28 27 34 43 26 1 28 4 
高知県 95 18 56 54 5 24 21 27 30 26 4 32 4 
福岡県 251 103 179 161 20 93 87 101 117 110 6 63 3 
佐賀県 76 17 46 42 2 11 28 26 35 24 7 21 0 
長崎県 149 27 78 88 6 30 35 37 54 41 5 32 2 
熊本県 142 32 103 57 11 49 65 64 65 71 4 35 4 
大分県 121 16 68 56 5 27 41 34 45 36 1 24 1 
宮崎県 97 36 67 61 11 34 31 38 49 38 1 18 0 
鹿児島県 177 54 112 103 12 45 54 58 72 68 10 50 5 
沖縄県 115 34 70 69 11 31 26 25 48 40 2 39 2 
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学校質問紙〔質問10〕

■質問紙調査
10．	運動・スポーツ

が苦手（嫌い）
な傾向にある生
徒向けの取組、
または性別に応
じた取組を現在
行っていますか

（行う予定はあ
りますか）。

1．している　　2．予定している　　3．していない

10-2：	質問10で「している」、「予定している」と回答した学校は、実施し
た取組のうち、大きな成果が上がったと思われるものはどれですか。

（複数回答可）
  1．	授業や行事で多くの生徒が好きそうな種目、できそうな種目を

取り入れたこと
  2．	授業や行事で多くの生徒が活躍できるようにしたこと
  3．	授業でできるだけ丁寧に教えるようにしたこと
  4．	授業や行事で成功体験を多く味わわせるようにしたこと
  5．	授業外や家庭でも行えるような運動を取り入れたこと
  6．	一定の規則のもと、生徒がいつでも自由に体育館やグラウンド

を使えるようにしたこと
  7．	生徒が運動やスポーツを行うことができる自由な時間を多く確

保したこと
  8．	運動と健康を関連付けて指導したこと
  9．	休み時間など、教員が積極的に運動をするよう勧めたこと
10．	家庭や地域に対して働きかけを行ったこと
11．	運動部活動に生徒が参加しやすいように工夫したこと
12．	1 ～ 11以外で独自の取組

■国公私立別

区分

運動が苦手な生徒
向けの取組、または
性別に応じた取組

運動が苦手な生徒向け、または性別に応じた大きな成果が上がった取組

して
いる

予定
して
いる

して
いない

好きそう
なできそ
うな種目
取り入れ

生徒が
活躍でき
るように

した

授業で
丁寧に
教える

成功体験
を多く
味わわ
せる

授業外や
家庭で行
える運動
取り入れ

自由に
体育館や
グラウン
ドを使用

運動でき
る自由な
時間を

多く確保

運動と
健康を

関連付け
て指導

休み時間
など教員
が運動を
勧める

家庭や
地域に
対して

働きかけ

運動部に
参加

しやすい
工夫

1 ～ 11
以外で
独自の
取組

国立 57 0 28 32 43 45 39 9 20 4 24 9 1 7 3 
公立 5,817 645 3,131 2,677 3,734 4,344 3,161 629 1,636 366 1,863 743 218 1,325 122 
私立 190 26 195 105 117 140 90 14 51 10 60 12 0 32 6 

全国計 6,064 671 3,354 2,814 3,894 4,529 3,290 652 1,707 380 1,947 764 219 1,364 131 

■地域の規模別

区分

運動が苦手な生徒
向けの取組、または
性別に応じた取組

運動が苦手な生徒向け、または性別に応じた大きな成果が上がった取組

して
いる

予定
して
いる

して
いない

好きそう
なできそ
うな種目
取り入れ

生徒が
活躍でき
るように

した

授業で
丁寧に
教える

成功体験
を多く
味わわ
せる

授業外や
家庭で行
える運動
取り入れ

自由に
体育館や
グラウン
ドを使用

運動でき
る自由な
時間を

多く確保

運動と
健康を

関連付け
て指導

休み時間
など教員
が運動を
勧める

家庭や
地域に
対して

働きかけ

運動部に
参加

しやすい
工夫

1 ～ 11
以外で
独自の
取組

大都市 1,058 137 725 472 705 860 586 106 205 62 353 139 26 219 25 
中核市 679 72 397 340 444 517 345 76 140 32 208 78 14 150 18 
その他の都市 3,098 334 1,704 1,435 1,977 2,280 1,681 321 892 200 1,012 386 113 690 68 
町村 860 95 389 393 562 609 481 102 328 69 257 95 40 180 16 

へき地 369 33 139 174 206 263 197 47 142 17 117 66 26 125 4 
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中
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■都道府県別［質問10］

都道
府県

運動が苦手な生徒
向けの取組、または
性別に応じた取組

運動が苦手な生徒向け、または性別に応じた大きな成果が上がった取組

して
いる

予定
して
いる

して
いない

好きそう
なできそ
うな種目
取り入れ

生徒が
活躍でき
るように

した

授業で
丁寧に
教える

成功体験
を多く
味わわ
せる

授業外や
家庭で行
える運動
取り入れ

自由に
体育館や
グラウン
ドを使用

運動でき
る自由な
時間を

多く確保

運動と
健康を

関連付け
て指導

休み時間
など教員
が運動を
勧める

家庭や
地域に
対して

働きかけ

運動部に
参加

しやすい
工夫

1 ～ 11
以外で
独自の
取組

北海道 382 48 179 187 272 269 215 39 137 22 127 70 23 114 7 
青森県 90 6 61 41 61 56 56 9 29 5 27 12 1 7 4 
岩手県 91 11 69 39 54 55 47 6 33 5 23 1 9 23 3 
宮城県 128 8 63 56 71 98 68 11 17 5 33 8 2 21 3 
秋田県 79 11 38 39 54 54 49 12 16 3 30 4 7 9 1 
山形県 54 7 41 21 29 37 24 6 18 2 14 0 3 13 0 
福島県 146 23 66 80 103 103 81 23 50 11 59 17 5 41 4 
茨城県 176 21 41 69 100 127 85 14 48 17 51 29 5 29 2 
栃木県 126 5 41 51 79 97 65 10 30 2 34 22 0 19 2 
群馬県 113 10 54 54 62 85 54 10 23 5 32 16 2 27 4 
埼玉県 301 27 83 122 210 234 190 51 77 22 113 56 24 77 8 
千葉県 216 17 122 87 158 163 116 27 58 14 71 33 7 57 3 
東京都 363 45 214 131 248 323 237 38 76 22 121 39 11 69 18 
神奈川県 235 16 150 87 146 191 130 21 46 15 75 51 5 35 5 
新潟県 141 22 83 68 90 107 78 13 51 18 65 14 15 33 2 
富山県 48 3 34 21 31 35 24 5 19 2 16 1 0 4 2 
石川県 46 7 33 21 23 37 26 4 22 1 20 3 1 10 0 
福井県 47 3 22 28 23 36 25 2 18 7 20 2 1 6 0 
山梨県 47 6 35 25 23 36 28 6 11 5 20 5 1 11 0 
長野県 122 13 57 69 76 84 54 16 60 9 27 11 7 20 1 
岐阜県 101 7 74 31 62 86 56 5 33 7 34 7 2 25 2 
静岡県 166 10 103 73 115 132 108 12 47 5 55 23 3 33 5 
愛知県 250 15 160 106 160 186 134 23 21 8 68 16 4 47 5 
三重県 87 6 65 47 60 57 36 6 24 8 22 2 0 20 3 
滋賀県 50 6 45 25 34 33 30 5 13 3 15 3 1 16 0 
京都府 94 8 67 38 58 73 49 8 23 7 31 7 0 17 3 
大阪府 258 26 161 144 183 196 150 20 36 19 68 38 4 68 5 
兵庫県 194 17 120 92 106 142 94 13 44 11 43 27 3 34 4 
奈良県 53 7 38 29 38 43 32 8 15 4 11 6 2 10 3 
和歌山県 86 10 28 48 66 64 38 8 30 4 18 14 4 32 1 
鳥取県 23 2 37 10 15 19 14 0 6 0 5 2 1 5 0 
島根県 56 7 32 25 36 33 22 7 18 3 22 6 2 12 3 
岡山県 88 12 58 57 57 59 47 15 20 13 36 7 1 22 0 
広島県 159 18 63 86 106 125 74 28 39 8 63 17 8 44 1 
山口県 99 15 42 61 67 72 48 8 43 11 31 28 10 19 5 
徳島県 46 5 32 30 33 30 28 4 8 3 20 4 3 12 1 
香川県 30 6 31 20 20 25 22 4 9 0 8 4 0 9 0 
愛媛県 81 11 44 33 49 60 30 8 32 6 26 8 2 24 0 
高知県 65 17 28 39 39 47 36 11 23 6 17 5 3 19 0 
福岡県 226 28 99 107 140 170 127 25 48 16 78 40 10 52 2 
佐賀県 57 8 27 26 32 43 27 6 18 3 16 8 1 16 0 
長崎県 96 16 57 37 42 79 37 11 33 1 26 12 2 20 3 
熊本県 122 18 31 50 69 84 61 16 70 10 42 16 4 26 2 
大分県 82 19 36 38 44 62 45 14 33 4 28 14 2 21 4 
宮崎県 81 6 46 27 45 55 44 14 25 3 31 9 5 20 0 
鹿児島県 133 20 76 57 77 88 70 20 62 7 43 20 8 40 1 
沖縄県 83 16 45 45 68 54 50 7 24 4 28 6 4 37 0 

［
質
問
10
］

学
校
質
問
紙
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学校質問紙〔質問11～質問14〕

■質問紙調査
11．	平成20年頃と比較して、子どもの体力向上

に関して、教員の関心は高まっていますか。
1．高まった
2．変わらない
3．低下した

12．	平成20年頃と比較して、体力向上に関して、
生徒の関心は高まっていますか。

1．高まった
2．変わらない
3．低下した

13．	平成20年頃と比較して、子どもの体力向上
に関して、家庭の関心は高まっていますか。

1．高まった
2．変わらない
3．低下した

14．	平成20年頃と比較して、体力向上に関する
取組は増えましたか。

1．増えた
2．変わらない
3．減った

■国公私立別

区分
体力向上に関して教員の関心 体力向上に関して生徒の関心 体力向上に関して家庭の関心 体力向上に関する取組

高まった 変わら
ない 低下した 高まった 変わら

ない 低下した 高まった 変わら
ない 低下した 増えた 変わら

ない 減った

国立 36 48 0 21 62 1 14 68 2 24 59 1 
公立 4,555 4,981 91 2,454 6,628 548 1,276 7,795 529 4,649 4,710 193 
私立 109 296 7 50 330 32 27 347 37 91 306 14 

全国計 4,700 5,325 98 2,525 7,020 581 1,317 8,210 568 4,764 5,075 208 

■地域の規模別

区分
体力向上に関して教員の関心 体力向上に関して生徒の関心 体力向上に関して家庭の関心 体力向上に関する取組

高まった 変わら
ない 低下した 高まった 変わら

ない 低下した 高まった 変わら
ない 低下した 増えた 変わら

ない 減った

大都市 793 1,106 25 410 1,403 111 205 1,594 120 800 1,067 41 
中核市 483 661 6 273 821 58 145 944 62 472 648 21 
その他の都市 2,446 2,671 45 1,270 3,585 309 660 4,186 300 2,497 2,519 109 
町村 675 660 9 385 880 76 192 1,074 69 682 624 26 

へき地 303 227 13 187 331 27 115 412 17 313 217 11 
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■都道府県別［質問11 ～質問14］
都道
府県

体力向上に関して教員の関心 体力向上に関して生徒の関心 体力向上に関して家庭の関心 体力向上に関する取組
高まった 変わら

ない 低下した高まった 変わら
ない 低下した高まった 変わら

ない 低下した 増えた 変わら
ない 減った

北海道 280 324 4 157 431 20 96 492 20 261 323 17 
青森県 56 102 0 36 113 10 6 145 7 58 97 3 
岩手県 61 110 1 41 122 9 21 143 7 75 91 5 
宮城県 86 111 3 46 137 17 23 164 12 91 97 10 
秋田県 69 57 2 55 67 6 21 100 7 69 55 3 
山形県 41 62 0 19 79 5 10 83 9 31 67 4 
福島県 145 87 4 53 162 22 37 180 20 129 98 8 
茨城県 139 98 3 64 156 20 39 184 17 157 80 3 
栃木県 75 97 1 37 125 11 23 138 12 74 95 3 
群馬県 63 112 3 31 134 13 17 153 8 63 110 4 
埼玉県 271 139 2 168 226 18 93 294 21 270 133 4 
千葉県 185 173 0 114 227 17 43 287 27 184 168 3 
東京都 290 331 1 148 433 38 82 505 31 321 283 10 
神奈川県 158 240 6 70 318 17 49 328 25 156 235 12 
新潟県 127 118 6 101 138 12 42 196 11 149 93 3 
富山県 31 54 0 17 61 7 13 66 6 24 59 1 
石川県 52 33 0 26 57 3 10 71 5 64 19 0 
福井県 36 37 0 19 51 3 7 59 7 34 33 5 
山梨県 50 37 1 35 51 2 19 64 4 46 39 2 
長野県 109 82 1 42 140 10 25 158 8 109 79 3 
岐阜県 47 133 1 29 146 7 19 155 8 49 131 2 
静岡県 114 158 9 41 224 16 29 231 19 95 171 12 
愛知県 148 274 4 71 333 22 39 374 13 129 283 9 
三重県 60 96 1 24 122 11 13 135 9 58 96 2 
滋賀県 31 69 0 9 85 8 5 90 6 31 67 2 
京都府 49 119 1 25 133 11 13 148 8 36 128 5 
大阪府 202 245 1 88 343 17 50 379 19 165 278 3 
兵庫県 114 218 2 50 265 20 33 287 15 110 213 9 
奈良県 66 31 1 26 66 6 11 83 4 60 36 1 
和歌山県 75 50 0 42 80 3 21 98 5 83 43 0 
鳥取県 12 50 0 8 47 7 6 48 7 17 42 2 
島根県 51 42 1 32 55 8 11 78 6 66 28 1 
岡山県 64 94 3 35 116 9 14 136 11 70 86 4 
広島県 146 90 2 120 111 8 53 178 8 175 59 5 
山口県 77 80 1 47 102 8 26 124 6 86 67 3 
徳島県 56 26 1 22 54 7 15 64 3 62 20 0 
香川県 24 43 0 8 53 6 6 56 5 21 46 0 
愛媛県 58 79 0 32 101 4 17 114 6 60 75 1 
高知県 67 43 1 39 62 9 23 83 5 74 36 1 
福岡県 222 127 3 97 239 16 46 283 20 220 124 4 
佐賀県 43 44 5 18 64 9 8 74 9 51 39 2 
長崎県 88 84 2 57 103 14 23 138 12 113 56 3 
熊本県 89 77 5 54 98 19 19 136 16 103 62 3 
大分県 95 41 0 52 79 5 23 108 4 104 27 3 
宮崎県 68 62 3 41 83 9 23 103 7 73 55 4 
鹿児島県 94 133 4 54 158 19 35 172 22 110 116 4 
沖縄県 71 69 2 54 78 10 19 110 12 63 72 5 
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学校質問紙〔質問15〕

■質問紙調査
15．	学校において、

「全国体力・運
動能力、運動習
慣等調査」の結
果を踏まえた取
組をしています
か（取り組む予
定ですか）。

1．している　　2．予定している　　3．していない

15-2：	質問15で「している」、「予定している」と回答した学校は、どのよ
うな取組をしましたか（取り組む予定ですか）。（複数回答可）
  1．	保健体育の授業改善に取り組んだ（取り組む予定である）
  2．	保健体育の授業以外で、生徒の体力向上に関する取組を行った

（行う予定である）
  3．	家庭・保護者に対して生徒の体力向上に関する働きかけを行っ

た（行う予定である）
  4．	地域と連携して生徒の体力向上に関する取組を行った（行う予

定である）
  5．	運動時間が少ないことが顕著な生徒に対して体力向上に関する

取組を行った（行う予定である）
  6．	1 ～ 5以外で独自の取組

■国公私立別

区分

調査結果を踏まえた取組 調査結果を踏まえた取組（具体化）

している 予定して
いる

して
いない

保健体育の
授業

改善の取組

保健体育の
授業

以外で取組

家庭・
保護者に
対して

働きかけ

地域と連携
した取組

運動時間が
少ない生徒
への取組

1 ～ 5以外
で独自の

取組

国立 18 19 47 32 13 4 0 8 0 
公立 3,553 3,322 2,720 6,070 2,122 1,103 348 618 68 
私立 58 96 259 135 35 17 0 23 1 

全国計 3,629 3,437 3,026 6,237 2,170 1,124 348 649 69 

■地域の規模別

区分

調査結果を踏まえた取組 調査結果を踏まえた取組（具体化）

している 予定して
いる

して
いない

保健体育の
授業

改善の取組

保健体育の
授業

以外で取組

家庭・
保護者に
対して

働きかけ

地域と連携
した取組

運動時間が
少ない生徒
への取組

1 ～ 5以外
で独自の

取組

大都市 561 600 758 1,044 269 124 41 100 7 
中核市 364 395 389 687 186 112 24 77 4 
その他の都市 1,930 1,770 1,444 3,266 1,151 608 175 329 40 
町村 534 475 332 891 356 195 62 91 12 

へき地 240 197 103 349 208 85 46 52 6 
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中

学

校

■都道府県別［質問15］

都道
府県

調査結果を踏まえた取組 調査結果を踏まえた取組（具体化）

している 予定して
いる

して
いない

保健体育の
授業

改善の取組

保健体育の
授業

以外で取組

家庭・
保護者に
対して

働きかけ

地域と連携
した取組

運動時間が
少ない生徒
への取組

1 ～ 5以外
で独自の

取組
北海道 179 260 168 365 143 149 35 43 3 
青森県 46 71 40 109 23 9 4 16 0 
岩手県 72 53 44 106 54 16 4 9 0 
宮城県 84 66 47 138 43 22 7 12 1 
秋田県 59 47 22 93 33 31 5 10 1 
山形県 30 37 34 58 20 7 1 6 1 
福島県 113 94 29 192 74 24 7 22 3 
茨城県 126 84 29 179 89 28 10 24 1 
栃木県 64 57 53 111 35 14 2 11 2 
群馬県 70 47 58 106 33 13 1 13 0 
埼玉県 175 172 63 311 105 93 13 39 4 
千葉県 123 133 100 225 72 28 9 22 2 
東京都 233 212 175 404 107 44 28 23 6 
神奈川県 106 110 185 191 59 20 6 22 2 
新潟県 108 84 58 172 81 54 14 5 3 
富山県 29 31 25 53 10 6 2 9 0 
石川県 51 25 11 69 19 7 2 9 3 
福井県 40 23 10 57 18 2 0 7 1 
山梨県 39 34 15 56 26 5 2 5 0 
長野県 71 76 45 128 38 31 14 10 0 
岐阜県 51 57 72 90 32 18 12 8 0 
静岡県 83 90 104 158 30 10 4 20 0 
愛知県 96 139 189 209 51 18 4 9 1 
三重県 42 42 74 76 12 7 1 5 1 
滋賀県 23 29 49 48 6 4 4 8 1 
京都府 24 52 94 67 20 2 0 9 0 
大阪府 112 153 181 230 60 28 13 19 6 
兵庫県 61 98 175 138 21 17 6 14 2 
奈良県 39 35 23 66 24 7 4 2 0 
和歌山県 50 43 32 79 35 10 5 8 2 
鳥取県 12 20 30 28 10 8 1 1 1 
島根県 47 36 12 70 34 8 8 5 0 
岡山県 44 60 55 100 20 5 7 10 0 
広島県 151 68 21 200 97 51 15 19 4 
山口県 75 55 26 114 53 41 16 19 0 
徳島県 27 32 23 48 24 12 5 3 3 
香川県 19 21 27 34 10 11 1 3 0 
愛媛県 44 57 36 90 35 14 2 4 1 
高知県 52 39 19 75 28 12 4 9 2 
福岡県 177 105 71 257 79 44 17 26 1 
佐賀県 44 31 17 68 23 14 4 7 0 
長崎県 87 65 21 140 51 27 5 9 2 
熊本県 85 57 29 122 76 17 8 20 1 
大分県 66 46 25 98 65 23 4 14 1 
宮崎県 58 47 28 92 32 27 8 16 0 
鹿児島県 112 81 34 167 66 54 16 23 5 
沖縄県 54 48 42 83 46 11 8 11 1 

［
質
問
15
］

学
校
質
問
紙
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学校質問紙〔質問16，質問17〕

■質問紙調査
16．	学校全体で運動部活動の運営や指導の目標

を作成していますか。
1．	している
2．	していない

17．	学校全体で運動部活動での指導内容や方法
の充実のためにどのような取組を行ってい
ますか。（複数回答可）

1．顧問の教員同士で意見・情報交換の場を設け
ている

2．顧問の教員同士で実践研究を行っている
3．顧問の教員を教育委員会や大学等が開催する

研修、講習等に積極的に参加させている
4．	外部の有識者を招聘して研修会を開催してい

る
5．	生徒のニーズや意見の把握に取り組んでいる
6．	活動内容などの計画を生徒等に明示・説明し

ている
7．	運動が苦手な生徒等、様々な生徒が参加しや

すいように活動内容を工夫している
8．	季節に応じて様々な種目を実施する部がある
9．	その他

■国公私立別

区分

運動部活動の運営や
指導の目標を作成 運動部活動での指導内容や方法の充実のための取組

して
いる

して
いない

顧問の
教員同士
で意見・
情報交換

顧問の
教員同士

で
実践研究

顧問教員
の研修、
講習等

への参加

外部の
有識者を
招聘して
研修会

生徒の
ニーズや
意見の
把握

活動内容
の計画を
明示・
説明

様々な生
徒が参加
しやすく

工夫

季節に応
じた種目
を実施
する部

その他

国立 42 43 31 0 4 1 20 32 20 12 5 
公立 6,475 3,081 6,342 866 801 541 2,040 4,145 2,287 957 209 
私立 170 237 195 32 44 28 93 114 93 22 11 

全国計 6,687 3,361 6,568 898 849 570 2,153 4,291 2,400 991 225 

■地域の規模別

区分

運動部活動の運営や
指導の目標を作成 運動部活動での指導内容や方法の充実のための取組

して
いる

して
いない

顧問の
教員同士
で意見・
情報交換

顧問の
教員同士

で
実践研究

顧問教員
の研修、
講習等

への参加

外部の
有識者を
招聘して
研修会

生徒の
ニーズや
意見の
把握

活動内容
の計画を
明示・
説明

様々な生
徒が参加
しやすく

工夫

季節に応
じた種目
を実施
する部

その他

大都市 1,097 811 1,139 166 147 92 373 730 404 129 32 
中核市 738 404 721 100 105 48 217 465 233 102 26 
その他の都市 3,502 1,622 3,402 462 445 298 1,094 2,227 1,213 517 129 
町村 954 379 941 119 114 87 295 598 361 149 28 

へき地 396 145 365 51 38 45 174 271 189 94 10 



─ 191 ─

中

学

校
［
質
問
16
，
質
問
17
］

学
校
質
問
紙

■都道府県別［質問16，質問17］

都道
府県

運動部活動の運営や
指導の目標を作成 運動部活動での指導内容や方法の充実のための取組

して
いる

して
いない

顧問の
教員同士
で意見・
情報交換

顧問の
教員同士

で
実践研究

顧問教員
の研修、
講習等

への参加

外部の
有識者を
招聘して
研修会

生徒の
ニーズや
意見の
把握

活動内容
の計画を
明示・
説明

様々な生
徒が参加
しやすく

工夫

季節に応
じた種目
を実施
する部

その他

北海道 437 166 439 65 29 38 193 332 179 77 6 
青森県 72 85 87 11 9 9 19 68 36 19 4 
岩手県 120 50 107 8 7 10 27 76 40 24 11 
宮城県 118 77 112 9 12 10 48 76 55 24 5 
秋田県 101 26 100 8 7 5 23 82 22 23 2 
山形県 80 22 67 5 7 5 18 54 18 6 2 
福島県 168 68 163 17 11 11 42 93 57 26 8 
茨城県 203 37 205 23 34 20 48 110 62 25 3 
栃木県 125 46 115 11 9 8 36 66 40 18 4 
群馬県 120 55 114 18 13 14 37 78 46 25 5 
埼玉県 301 107 302 53 49 25 102 200 109 49 10 
千葉県 289 68 273 43 25 21 82 169 82 35 4 
東京都 307 307 331 54 42 32 128 221 136 52 17 
神奈川県 272 130 278 40 28 20 74 158 75 26 6 
新潟県 192 57 157 18 18 8 56 138 50 29 6 
富山県 67 17 38 4 10 9 19 34 17 7 8 
石川県 57 27 55 12 14 8 10 31 22 7 3 
福井県 56 16 58 3 13 3 19 41 20 5 1 
山梨県 55 33 50 7 3 7 18 30 22 14 2 
長野県 143 47 144 24 22 11 45 94 34 16 4 
岐阜県 150 30 122 15 13 15 48 85 54 19 7 
静岡県 146 131 146 28 19 15 55 130 69 15 7 
愛知県 294 132 279 48 43 19 71 163 76 44 10 
三重県 96 60 100 21 21 6 34 72 44 14 5 
滋賀県 65 34 55 11 5 4 21 45 24 6 3 
京都府 100 69 96 15 13 6 43 65 40 16 3 
大阪府 207 236 273 64 37 27 91 142 105 27 3 
兵庫県 210 121 220 32 30 18 62 140 83 17 1 
奈良県 53 45 59 10 9 6 22 38 20 8 2 
和歌山県 80 46 88 8 13 2 40 48 46 18 2 
鳥取県 39 23 30 7 1 5 7 21 12 5 1 
島根県 81 14 63 2 9 10 24 48 21 8 5 
岡山県 107 53 114 8 20 12 37 80 43 25 2 
広島県 155 81 115 13 14 9 57 118 58 34 4 
山口県 106 52 112 9 11 6 34 79 41 25 5 
徳島県 50 32 48 10 9 7 25 28 28 12 1 
香川県 48 19 48 9 10 6 17 32 18 3 1 
愛媛県 100 35 109 10 13 12 26 62 45 8 1 
高知県 72 38 83 9 7 6 20 43 31 16 1 
福岡県 261 89 238 27 48 19 55 142 76 31 9 
佐賀県 80 11 76 9 16 3 25 44 18 1 1 
長崎県 105 66 99 9 11 11 18 56 25 10 5 
熊本県 144 28 129 9 13 10 37 85 45 11 3 
大分県 92 44 78 11 12 2 26 40 41 16 5 
宮崎県 90 42 95 13 18 1 20 53 26 12 3 
鹿児島県 150 77 166 17 16 17 46 89 45 19 4 
沖縄県 111 32 106 9 8 13 35 46 31 30 4 
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学校質問紙〔質問18〕

■質問紙調査
18．	学校の運動やスポーツに関する

活動（授業・運動部活動・それ
以外）に、外部人材（地域のスポー
ツ指導者など）は何人活用して
いますか。

平成24年度　　授業（　　）名　　運動部活動（　　）名
　　　　　　　 それ以外（　　）名
平成25年度　　授業（　　）名　　運動部活動（　　）名
　　　　　　　 それ以外（　　）名

■国公私立別

区分
外部人材活用人数

平成24年度 平成25年度
授業 運動部活動 それ以外 授業 運動部活動 それ以外

人数 １校平均 人数 1校平均 人数 1校平均 人数 １校平均 人数 1校平均 人数 1校平均
国立 9 0.12 130 1.67 23 0.31 18 0.24 130 1.67 24 0.33 
公立 3,344 0.41 21,716 2.53 1,143 0.16 3,274 0.40 22,629 2.60 1,329 0.19 
私立 96 0.27 679 1.95 27 0.09 100 0.28 702 2.01 21 0.07 

全国計 3,449 0.40 22,525 2.50 1,193 0.16 3,392 0.39 23,461 2.57 1,374 0.19 

■地域の規模別

区分
外部人材活用人数

平成24年度 平成25年度
授業 運動部活動 それ以外 授業 運動部活動 それ以外

人数 １校平均 人数 1校平均 人数 1校平均 人数 １校平均 人数 1校平均 人数 1校平均
大都市 396 0.25 3,740 2.27 224 0.17 385 0.25 3,910 2.32 306 0.23 
中核市 280 0.29 2,470 2.43 123 0.15 249 0.26 2,582 2.53 110 0.14 
その他の都市 1,960 0.44 12,440 2.68 640 0.17 1,910 0.43 12,893 2.74 727 0.19 
町村 529 0.45 3,357 2.77 133 0.13 552 0.46 3,505 2.85 153 0.15 

へき地 284 0.57 518 1.04 73 0.16 296 0.59 571 1.13 78 0.18 
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■都道府県別［質問18］

都道
府県

外部人材活用人数
平成24年度 平成25年度

授業 運動部活動 それ以外 授業 運動部活動 それ以外
人数 １校平均 人数 1校平均 人数 1校平均 人数 １校平均 人数 1校平均 人数 1校平均

北海道 535 0.99 985 1.80 75 0.16 522 0.97 1,007 1.82 97 0.21 
青森県 25 0.18 387 2.76 10 0.08 33 0.23 398 2.80 12 0.10 
岩手県 46 0.32 644 5.03 11 0.10 47 0.32 733 5.35 16 0.14 
宮城県 52 0.29 436 2.56 26 0.17 51 0.28 465 2.64 26 0.17 
秋田県 102 0.93 318 2.72 46 0.47 93 0.82 343 2.91 47 0.47 
山形県 47 0.49 659 7.85 10 0.15 51 0.53 676 7.86 10 0.15 
福島県 56 0.28 267 1.28 23 0.13 60 0.30 280 1.31 24 0.14 
茨城県 120 0.58 476 2.08 41 0.22 131 0.63 509 2.20 43 0.23 
栃木県 43 0.27 278 1.71 21 0.14 60 0.37 281 1.71 28 0.19 
群馬県 82 0.54 358 2.16 13 0.11 84 0.53 370 2.18 13 0.10 
埼玉県 97 0.29 1,054 2.95 46 0.17 101 0.30 1,063 2.91 44 0.16 
千葉県 97 0.32 521 1.63 10 0.04 109 0.36 558 1.72 28 0.11 
東京都 233 0.47 1,578 3.02 119 0.30 210 0.42 1,703 3.17 151 0.38 
神奈川県 88 0.26 924 2.56 64 0.22 90 0.27 967 2.65 93 0.32 
新潟県 76 0.34 399 1.71 54 0.27 80 0.36 402 1.73 63 0.32 
富山県 49 0.65 545 6.73 33 0.54 39 0.52 549 6.78 32 0.52 
石川県 27 0.36 267 3.38 6 0.09 28 0.36 270 3.42 10 0.15 
福井県 24 0.39 132 1.97 2 0.04 25 0.40 143 2.10 3 0.05 
山梨県 20 0.28 98 1.24 7 0.12 21 0.29 108 1.38 8 0.13 
長野県 38 0.22 571 3.40 13 0.10 46 0.27 573 3.41 12 0.09 
岐阜県 146 0.93 1,258 7.91 95 0.74 151 0.97 1,290 8.16 96 0.77 
静岡県 82 0.33 698 2.84 14 0.06 59 0.24 750 2.99 18 0.08 
愛知県 75 0.21 1,014 2.65 48 0.16 70 0.19 1,088 2.80 55 0.18 
三重県 78 0.57 179 1.20 3 0.03 73 0.53 195 1.33 2 0.02 
滋賀県 51 0.62 92 1.10 33 0.43 43 0.50 95 1.10 34 0.44 
京都府 29 0.21 176 1.14 9 0.07 15 0.11 198 1.25 14 0.11 
大阪府 113 0.33 655 1.74 37 0.13 101 0.29 694 1.84 32 0.11 
兵庫県 40 0.14 415 1.34 23 0.09 38 0.14 410 1.32 22 0.09 
奈良県 18 0.22 144 1.64 12 0.19 19 0.24 145 1.65 13 0.21 
和歌山県 45 0.38 77 0.66 2 0.02 46 0.40 76 0.66 2 0.02 
鳥取県 16 0.30 84 1.47 2 0.04 16 0.30 97 1.70 2 0.04 
島根県 47 0.54 148 1.74 7 0.09 45 0.51 163 1.85 10 0.13 
岡山県 67 0.47 145 0.97 19 0.14 57 0.40 152 1.01 24 0.18 
広島県 85 0.46 393 1.85 11 0.07 82 0.44 414 1.92 13 0.09 
山口県 45 0.31 252 1.69 13 0.10 41 0.29 269 1.78 16 0.13 
徳島県 43 0.57 115 1.47 8 0.12 33 0.45 140 1.77 9 0.13 
香川県 21 0.34 208 3.47 9 0.17 26 0.42 207 3.34 10 0.18 
愛媛県 26 0.21 195 1.47 9 0.08 23 0.19 206 1.55 7 0.06 
高知県 32 0.36 72 0.73 2 0.02 39 0.42 77 0.80 3 0.04 
福岡県 221 0.76 1,226 3.99 59 0.25 198 0.67 1,097 3.50 70 0.29 
佐賀県 30 0.36 194 2.18 1 0.02 32 0.39 211 2.32 4 0.06 
長崎県 31 0.19 767 4.98 16 0.12 25 0.16 782 5.01 16 0.12 
熊本県 6 0.04 689 4.28 9 0.07 8 0.05 693 4.23 16 0.12 
大分県 40 0.34 272 2.29 5 0.05 46 0.39 328 2.67 3 0.03 
宮崎県 29 0.27 262 2.20 19 0.22 30 0.27 275 2.33 18 0.20 
鹿児島県 50 0.25 423 2.00 17 0.10 50 0.26 447 2.09 28 0.17 
沖縄県 21 0.18 666 5.16 31 0.32 27 0.22 732 5.46 32 0.32 
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